6 декабря 2019 года проведено обсуждение правоприменительной практики по результатам контроля за представлением деклараций
об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции

6 декабря 2019 года Департаментом финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа (далее – Департамент) проведен семинар по вопросам соблюдения обязательных требований, являющихся предметом государственного контроля за представлением деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции. К участию в семинаре приглашены представители организаций – лицензиатов, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, а также индивидуальные предприниматели, осуществляющие продажу пива, пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи без лицензий.
Начальник отдела лицензирования и контроля Департамента Татьяна Давидюк проинформировала об итогах осуществления государственного контроля за представлением деклараций об объеме розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции за 9 месяцев 2019 года. 
Основной темой семинара являлось обсуждение правоприменительной практики по результатам государственного контроля за представлением деклараций. В числе наиболее распространенных типичных нарушений отмечено несвоевременное представление деклараций.
По результатам состоявшегося обсуждения участники семинара отметили, что одной из основных причин нарушения сроков представления деклараций является недостаточное качество Интернет-связи на территории Чукотского автономного округа в связи с отсутствием оптоволоконных линий связи. Чукотка – единственный регион России, где услуги Интернет-связи предоставляются исключительно с использованием ограниченного  дорогостоящего спутникового ресурса. Неустойчивость соединения в отдаленных населенных пунктах округа вызывает сбои в работе Интернет, возникают ошибки, связанные с запросами, сформированными с Универсального транспортного модуля.
Кроме того, типичным нарушением для Чукотского автономного округа является несоответствие сроков закупки алкогольной продукции, осуществляемой в 3 квартале, срокам подтверждения факта закупки в ЕГАИС, которая зачастую осуществляется только в 4 квартале, что связано с длительностью доставки продукции в округ в навигационный период. 
В связи с природно-климатической спецификой Чукотского автономного округа и сложной транспортно-логистической схемой поставка алкогольной продукции в регион осуществляется из центральных районов страны в объеме годовой потребности в период ежегодной морской навигации в рамках «северного завоза» с июля по октябрь. Продукция поступает в морские порты, далее водным путем или автотранспортом по зимникам доставляется до отдаленных труднодоступных населенных пунктов. 
В результате у многих предпринимателей возникает временной разрыв между закупкой алкогольной продукции в течение 3 квартала и подтверждением факта ее закупки в ЕГАИС только в 4 квартале.
По результатам проводимых Департаментом финансов, экономики имущественных отношений Чукотского автономного округа контрольных мероприятий вынесены предписания об устранении нарушений, которые в установленные сроки устранены, декларации по формам 7 и 8 представлены, закупленная алкогольная продукция подтверждена организациями в ЕГАИС.
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