28 июня 2019 года проведено обсуждение правоприменительной практики по результатам лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции

[bookmark: _GoBack]28 июня 2019 года Департаментом финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа (далее – Департамент) проведен семинар по вопросам соблюдения обязательных требований, являющихся предметом лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции на территории Чукотского автономного округа. В семинаре приняли участие представители организаций – лицензиатов, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции.
Начальник отдела лицензирования и контроля Департамента Татьяна Давидюк проинформировала об итогах осуществления лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции на территории Чукотского автономного округа за 2018 год и первое полугодие 2019 года. 
Основной темой семинара являлось обсуждение правоприменительной практики по результатам рассмотрения заявлений на выдачу, продление срока действия и переоформление лицензий. 
В качестве одного из наиболее распространенных типичных нарушений отмечено наличие непогашенной задолженности по налогам и сборам на дату подачи заявления в лицензирующий орган.
Сотрудники отдела лицензирования и контроля Департамента при приеме заявлений проводят консультации по составу документов и соответствию заявителя обязательным требованиям, являющимся предметом лицензионного контроля. В том числе лицензирующий орган при рассмотрении заявления проверяет отсутствие у заявителя на дату подачи заявления задолженности по налогам и сборам, подтверждаемое справкой налогового органа, полученной на основании межведомственного запроса лицензирующего органа. 
Наличие задолженности является основанием для отказа в выдаче, продлении срока действия или переоформлении лицензии. При этом согласно нормам Налогового кодекса в случае отказа лицензирующего органа в выдаче, продлении или переоформлении лицензии уплаченная заявителем государственная пошлина возврату или зачету не подлежит.
Участникам семинара даны рекомендации самостоятельно проверять наличие задолженности по налогам и сборам перед подачей заявления на выдачу, продление срока действия или переоформление лицензии на розничную продажу алкогольной продукции.
