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КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ 

ЦЕН И ТАРИФОВ ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА
689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Отке, д. 4, телефон 6-35-42, 6-35-27 

   e-mail: rek_chao@anadyr.ru; rek@rgcost.chukotka-gov.ru  

	от 10.03.2021  №     /11-05                   


	Регулируемым организациям в сфере водоснабжения и водоотведения
(по списку)


Комитет государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа (далее – Комитет) напоминает о своевременном представлении отчетов о выполнении производственных программ в сфере водоснабжения и водоотведения за 2020 год.
В соответствии с пунктом 32 постановления Правительства РФ от 29.07.2013 № 641 «Об инвестиционных и производственных программах организаций, осуществляющих деятельность в сфере водоснабжения и водоотведения» регулируемые организации ежегодно, до 1 апреля, представляют в уполномоченный орган в области регулирования тарифов отчеты о выполнении производственных программ за предыдущий год.

Информацию необходимо представить в электронном виде в соответствии с прилагаемой формой на адрес: kz_reg116@rgcost.chukotka-gov.ru.
Кроме того, представьте следующие подтверждающие документы за 2020 год:

копии бухгалтерского баланса и формы № 2 «Отчет о прибылях  и  убытках», документ, подтверждающий факт сдачи бухгалтерского баланса в налоговые органы;

заверенные копии регистров бухгалтерского учета по счетам затрат: 20,25,26,90 по видам деятельности и по участкам;

копии форм статистической отчетности: № 22-ЖКХ, № 1-канализация,  № 1-водопровод, № 2-ТП (водхоз);

копию плана-графика планово-предупредительного ремонта, а также отчет о выполнении ремонтной программы;
копии документов, подтверждающих факт выполнения ремонтных работ (договоры, заключенные на выполнение ремонтных работ с подрядными организациями, акты выполненных работ; иные подтверждающие документы);
результаты технического обследования централизованных систем холодного водоснабжения и (или) водоотведения;
копии программ производственного контроля качества питьевой воды, лабораторного контроля качества сбрасываемых сточных вод;

результаты производственного контроля качества, копии актов имевших место аварий, повреждений, засоров и иных технологических нарушений на эксплуатируемых объектах (или выписки из соответствующих журналов регистрации, реестры актов), копии протоколов лабораторных исследований воды и сточных вод;

копии документов, подтверждающих фактическое финансирование из бюджетов всех уровней с указанием мероприятий, на которые были направлены средства и приложением регистров бухгалтерского учета, отражающих поступление и расходование бюджетных средств. 
Обращаем Ваше внимание, что сведения, представленные в отчетах о выполнении производственных программ в сфере водоснабжения и водоотведения за 2020 год, должны соответствовать информации об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности и об основных потребительских характеристиках регулируемых товаров и услуг, размещаемой регулируемыми организациями в ФГИС ЕИАС.

Приложение: в электронном виде.

Председатель                                                                                    Е.В. Ковальская
Петрова Татьяна Геннадьевна
(42722) 6-35-44
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