Бесплатная юридическая помощь
В Российской Федерации действует Федеральный закон от 21 ноября 2011 года № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации». Указанный закон регулирует основные положения о праве на получение квалифицированной юридической помощи, о государственной политике в области обеспечения граждан бесплатной юридической помощью, видах юридической помощи и субъектах её оказывающих, квалификационных требованиях, предъявляемых к таким субъектам, принципах оказания бесплатной юридической помощи. Законом установлены организационно-правовые основы деятельности по правовому информированию и правовому просвещению населения.
В соответствии с федеральным законодательством в Чукотском автономном округе приняты:
· Закон Чукотского автономного округа от 23 апреля 2012 года № 28-ОЗ «О бесплатной юридической помощи в Чукотском автономном округе»;
· Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 28 июня 2012 года № 291 «Об органах исполнительной власти Чукотского автономного округа и подведомственных им учреждениях, входящих в государственную систему бесплатной юридической помощи на территории Чукотского автономного округа, и установлении их компетенции». 
Департамент сельского хозяйства и продовольствия Чукотского автономного округа входит в государственную систему бесплатной юридической помощи на территории Чукотского автономного округа и осуществляют правовое консультирование граждан в устной и письменной форме по вопросам  своей компетенции.
[bookmark: _GoBack]Бесплатная юридическая помощь может быть оказана гражданам в соответствии с Порядком принятия решений об оказании в экстренных случаях бесплатной юридической помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, утвержденным Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 28.06.2012 № 291 «Об органах исполнительной власти Чукотского автономного округа и подведомственных им учреждениях, входящих в государственную систему бесплатной юридической помощи на территории Чукотского автономного округа, и установлении их компетенции».





