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Доклад
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства в Аппарате Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа за 2019 год
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», Распоряжения Губернатора Чукотского автономного округа от 18.02.2019 № 73-рг «О мерах, направленных на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Чукотского автономного округа», Аппаратом Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа в 2019 году осуществлялись основные мероприятия по внедрению системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
Приказом Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа (далее – Аппарат) от 22.02.2019 № 17-од «Об утверждении Положения о системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Аппарате Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа» утверждено Положение о системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - Положение), определено уполномоченное подразделение Аппарата, ответственное за организацию и функционирование антимонопольного комплаенса и контроль за его исполнением – Управление делами. Осуществлено ознакомление  сотрудников Аппарата с антимонопольным комплаенсом.
В ходе исполнения требований Положения, в целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства в 2019 году уполномоченным подразделением проанализирована деятельность Аппарата в 2017, 2018 и 2019 годах на предмет нарушений антимонопольного законодательства в действиях (бездействии) и решениях Аппарата и его структурных подразделений.
По результатам анализа действующих нормативно правовых актов Аппарата, не выявлены нормативные правовые акты, имеющие потенциальные риски нарушения антимонопольного законодательства (основные нормативные правовые акты и акты, внесшие изменения в основные).
В анализируемом периоде (2017, 2018, 2019 годы), в действиях (бездействии) и решениях Аппарата, нарушения законодательства о защите конкуренции не выявлены. В отношении Аппарата в отчетном периоде санкции органами ФАС не предъявлялись. Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения Аппаратом норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось.
В исследуемом периоде, в основном риски нарушения антимонопольного законодательства характерны для правоотношений, возникающих в сфере проведения процедур закупок для государственных нужд. Причинами потенциальных рисков нарушений в данной сфере являются, во-первых, часто вносимые в Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» изменения, не позволяющие обеспечивать стабильное (наработанное) правоприменение, во-вторых, отсутствие в смежных структурных подразделениях Аппарата узких специалистов в данной области законодательства.
В 2017-2018 г.г. прошли обучение 7 сотрудников Аппарата по программам:
- «Контрактный управляющий (специалист – эксперт в сфере закупок)» (260 часов) – 4 сотрудника;

- «Контрактный управляющий (специалист – эксперт в сфере закупок)» (510 часов) – 3 сотрудника.
В целях исключения  положений, противоречащих нормам  антимонопольного  законодательства на стадии разработки проектов НПА,  договоров, соглашений, на постоянной основе проводится экспертиза перечисленных актов, подготовленных структурными подразделениями Аппарата.
Уполномоченным подразделением проведены работы, связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса, в соответствии с п.2.3 Положения:

- организация взаимодействия со структурными подразделениями Аппарата, а также консультирование сотрудников по вопросам, связанным с анимонопольным комплаенсом;

- выявление и оценка рисков нарушений антимонопольного законодательства, учет обстоятельств, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства, определение вероятности возникновения рисков нарушений антимонопольного законодательства.
Составлена карта рисков нарушения антимонопольного законодательства, утвержденная протоколом от 17.12.2019 №1 заседания Коллегиального органа за соблюдением соответствия деятельности Аппарата требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации.
В целях снижения  рисков нарушения антимонопольного законодательства  разработан и утвержден Приказом Аппарата от 30.12.2019 года № 130-од План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства  в Аппарате на 2020 год.
Приказом Аппарата от 25.03.2020 года утверждена методика расчета ключевых показателей, в целях оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Аппарате Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа. Утвержденные ключевые показатели эффективности функционирования антимонопольного комплаенса – выполнены в полном объеме.
В настоящее время на официальном сайте Чукотского автономного округа организован специальный раздел, посвященный антимонопольному комплаенсу http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/apparat-gubernatora-i-pravitelstva/antimonopolnyy-komplaens/, где планируется публикация проектов правовых актов для проведения  анализа их влияния на конкурентную среду, проведение публичных консультаций по проектам. Кроме того, предусмотрен специальный раздел для публикации действующих правовых актов, который будет актуализироваться на постоянной основе, а также для публикации ежегодных докладов об антимонопольном комплаенсе.
Урегулировано взаимодействие структурных подразделений Аппарата по вопросам организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства и внедрения  антимонопольного комплаенса.

В 2020 году работа уполномоченного подразделения будет носить уже системный характер, планируется обеспечить прохождение должностными лицами обучение в целях повышения квалификации в сфере антимонопольного законодательства.
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