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ДЕПАРТАМЕНТ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ И ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ ЧУКОТСКОГО  АВТОНОМНОГО  ОКРУГА

ПРИКАЗ

	от
	04 декабря 2013 года
	№
	311-од
	г. Анадырь


Об организации и проведении государственной экологической экспертизы материалов «Обоснование лицензируемой деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома чёрных металлов, цветных металлов на вид работ: заготовка, хранение, переработка и реализация лома цветных металлов на территории Провиденского  района Чукотского автономного округа»  ЗАО «ЧТК»  
В соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 1995 года № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 18 мая 2007 года № 63 «О государственной экологической экспертизе в Чукотском автономном округе», Положением о Департаменте сельскохозяйственной политики и природопользования Чукотского автономного округа, утвержденным Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 16 декабря 2008 года  № 221,

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить:

1) состав экспертной комиссии государственной экологической экспертизы согласно приложению 1 к настоящему приказу;

2) задание экспертной комиссии государственной экологической экспертизы согласно приложению 2 к настоящему приказу.
2. Установить срок проведения государственной экологической экспертизы – 30 дней, с момента регистрации приказа.

3. Комитету природопользования и охраны окружающей среды                   (Амерханян С.В.)
обеспечить подготовку договоров на возмездное оказание услуг с руководителем экспертной комиссии и с экспертом – членом экспертной комиссии;
организовать проведение государственной экологической экспертизы материалов «Обоснование лицензируемой деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома чёрных металлов, цветных металлов на вид работ: заготовка, хранение, переработка и реализация лома цветных металлов на территории Провиденского  района Чукотского автономного округа»  ЗАО «ЧТК» и представить на утверждение начальнику Департамента заключение государственной экологической экспертизы материалов.
4. Экспертной комиссии провести государственную экологическую экспертизу материалов «Обоснование лицензируемой деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома чёрных металлов, цветных металлов на вид работ: заготовка, хранение, переработка и реализация лома цветных металлов на территории Провиденского  района Чукотского автономного округа»  ЗАО «ЧТК» и представить заключение экспертной комиссии в Комитет природопользования и охраны окружающей среды Департамента.

5. Финансовому управлению (Тненны Р.П.) произвести оплату труда внештатных членов экспертной комиссии из средств, поступивших за проведение государственной экологической экспертизы материалов «Обоснование лицензируемой деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома чёрных металлов, цветных металлов на вид работ: заготовка, хранение, переработка и реализация лома цветных  металлов на территории Провиденского  муниципального района Чукотского автономного округа» ЗАО «ЧТК», в установленном порядке.
6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

	Начальник Департамента
	Л.А. Николаев         


Приложение 1

к приказу Департамента сельскохозяйственной политики и природопользования Чукотского автономного округа 

от 4 декабря 2013 года  № 311-од
С О С Т А В

экспертной комиссии государственной экологической экспертизы
Руководитель экспертной комиссии:
	Потворов

Константин Юрьевич
	- начальник отдела закупки и сбыта угля Государственного унитарного предприятия Чукотского автономного округа «Чукотснаб».


Ответственный секретарь:
	Тимагина Наталья Юрьевна  
	- консультант отдела природопользования и государственной экологической экспертизы Комитета природопользования и охраны окружающей среды Департамента сельскохозяйственной политики и природопользования Чукотского автономного округа.


Эксперты:

	Давидюк Сергей 

Николаевич
	- начальник Управление сельского хозяйства, продовольствия, рыболовства и инвестиций Департамента сельскохозяйственной политики и природопользования Чукотского автономного округа;

	
	

	Пивкина Екатерина 
Петровна
	- начальник сектора экологии и природопользования ГП ЧАО «Чукоткоммунхоз»;

	
	

	Кудрявцев Александр
Владимирович
	- консультант  производственного отдела Управление сельского хозяйства, продовольствия, рыболовства и инвестиций Департамента сельскохозяйственной политики и природопользования Чукотского автономного округа.


Приложение 2
к приказу Департамента сельскохозяйственной политики и природопользования Чукотского автономного округа
от  4 декабря 2013  года  №  311-од
ЗАДАНИЕ

экспертной комиссии государственной экологической экспертизы 
Экспертной комиссии, утверждённой настоящим приказом, провести государственную экологическую экспертизу материалов «Обоснование лицензируемой деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома чёрных металлов, цветных металлов на вид работ: заготовка, хранение, переработка и реализация лома цветных металлов на территории Провиденского  района Чукотского автономного округа»  ЗАО «ЧТК».
В течение 20 дней с момента проведения организационного заседания экспертной комиссии представить в Комитет природопользования и охраны окружающей среды заключение экспертной комиссии государственной экологической экспертизы материалов «Обоснование лицензируемой деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома чёрных металлов, цветных металлов на вид работ: заготовка, хранение, переработка и реализация лома цветных металлов на территории Провиденского района Чукотского автономного округа»  ЗАО «ЧТК».
По результатам анализа представленных материалов определить:

- соответствие намечаемых работ по обращению с ломом цветных металлов нормативным правовым актам Российской Федерации и Чукотского автономного округа по вопросам охраны окружающей среды;

- экологическую обоснованность допустимости организации деятельности по обращению с ломом цветных  металлов;

- достаточность предусмотренных мер по обеспечению экологической безопасности общества и сохранению природного потенциала;

- необходимость доработки представленных материалов по природоохранным вопросам и вопросам безопасности.
Руководителю и ответственному секретарю экспертной комиссии обеспечить качественное проведение государственной экологической экспертизы материалов, в том числе:

- обеспечить предоставление экспертам необходимой дополнительной информации;

- заседания экспертной комиссии оформить протоколами;

- подготовить и за десять дней до завершения работы экспертной комиссии представить в Комитет природопользования и охраны окружающей среды проект сводного заключения экспертной комиссии, составленного на основании индивидуальных экспертных заключениях и содержащего обоснованные выводы о допустимости (недопустимости) воздействия на окружающую среду рассматриваемой деятельности и о возможности реализации объекта экспертизы;

- при необходимости изменения срока проведения государственной экологической экспертизы и/или состава экспертной комиссии соответствующие предложения оформить протоколом и представить в Комитет природопользования и охраны окружающей среды.
Результатом работы экспертной комиссии является заключение государственной экологической экспертизы, в котором должна быть дана оценка:

- правильности принятых решений по осуществлению деятельности в обращении с ломом цветных металлов, соответствия намечаемым природоохранным мероприятиям, организации экологического мониторинга;

- достаточности запланированных организационных мероприятий и технических средств для организации деятельности по обращению с ломом цветных металлов;

- достаточности предусмотренных мер по обеспечению экологической безопасности общества и территории намечаемой деятельности; 
- допустимости воздействия и экологически обоснованной возможности реализации деятельности по обращению с ломом цветных  металлов.
