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О проведении в 2008-2009 годах дополнительной диспансеризации работающих граждан
Министр здравоохранения и социального развития Российской Федерации Татьяна Голикова подписала приказ № 80н от 20 февраля 2008 года «О проведении в 2008-2009 годах дополнительной диспансеризации работающих граждан», который зарегистрирован в Министерстве юстиции РФ 5 марта, регистрационный № 11284. Приказ подготовлен  в соответствии с пунктом 4 Правил предоставления в 2008 – 2009 годах из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования на проведение дополнительной диспансеризации работающих граждан, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 24 декабря 2007 года №921 и определяет порядок и объем проведения дополнительной диспансеризации работающих граждан в 2008 – 2009 годах.

Дополнительной диспансеризации в 2008 и 2009 годах подлежат все работающие граждане, застрахованные в системе обязательного медицинского страхования,  всех организаций независимо от организационно-правовой формы и формы собственности.
Кроме того, увеличен норматив на проведение затрат дополнительной диспансеризации одного работающего гражданина с 540  руб. в 2007 году до 974 руб. в  2008 году и 1042 руб. в 2009 году.
Диспансеризация проводится следующими врачами-специалистами: терапевтом (врачом-терапевтом участковым, врачом общей практики (семейным врачом), акушером-гинекологом, неврологом, урологом (для мужского населения), хирургом, офтальмологом, эндокринологом;
В рамках диспансеризации, как и в предыдущие годы, проводятся лабораторные и функциональные исследования:

· клинический анализ крови,

· клинический анализ мочи,

· исследование уровня холестерина крови,

· исследование уровня сахара крови,
· электрокардиография,
· флюорография (1 раз в 2 года),
· маммография (после 40 лет, 1 раз в 2 года).
С целью раннего выявления и профилактики заболеваний, в том числе социально значимых, в диспансеризацию дополнительно включены исследования:
· уровня холестерина липопротеидов низкой плотности  сыворотки крови,
· уровня триглицеридов сыворотки крови,
· онкомаркер специфический СА-125 (женщинам после 40 лет),
· онкомаркер  специфический PSI  (мужчинам после 40 лет).
