Мониторинг деятельности Общественного совета 
при Комитете государственного регулирования цен и тарифов 
Чукотского автономного округа на 1 июля 2017 года

           В целях обеспечения благоприятного инвестиционного климата Чукотского автономного округа и взаимодействия между Комитетом государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа (далее-Комитет), гражданами Российской Федерации, организациями и общественными объединениями при реализации государственной политики в области государственного регулирования цен (тарифов) образован Общественный совет при Комитете, действующий на постоянной основе, в состав которого включены представители  потребителей электрической энергии.
С января по июнь 2017 года проведено 13 заседаний Правления Комитета, в 5 из них приняли участие представители Общественного совета. На повестке заседания обсуждались вопросы:
- об установлении тарифов на услуги в аэропортах по обеспечению заправки воздушных судов авиационным топливом, хранению авиационного топлива, оказываемые ГУП ЧАО «Чукотснаб»;
- об установлении тарифов на услуги в морских портах Анадырь, Беринговский, Провидение, Эгвекинот ОАО «Анадырский морской порт» и в АО «Морской ордена «Знак Почета» торговый порт Певек»;
- об установлении тарифов на перевозку пассажиров теплоходом «Капитан Сотников» и перевозку пассажиров через Анадырский лиман на линии «г. Анадырь-10 причал-Анадырь» судами портового флота ОАО «Анадырский морской порт» на 2017 год;
- о согласовании программы управления издержками по проекту газификации Анадырской ТЭЦ;
[bookmark: _GoBack]- о доведении тарифов на электрическую энергию на территории Дальнего Востока до среднероссийского уровня и пересмотре тарифов в сфере тепло-, водоснабжения, водоотведения в связи со снижением тарифов на электрическую энергию. 

