Информация о заседании 
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов от 14 марта 2018 года


ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение материалов проверок достоверности и полноты сведений, представленных государственными гражданскими служащими,  замещающими должности, включённые в перечень должностей государственной гражданской службы Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа (далее – Аппарат), сведений, предусмотренных статьей 13.1 Кодекса Чукотского автономного округа «О государственной гражданской службе Чукотского автономного округа» за отчётный 2016 год.

[bookmark: _GoBack]В результате рассмотрения материалов проверок, установлено, что в декларационную кампанию 2017 года 8 служащих представили недостоверные и (или) неполные сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов своей семьи. 

РЕШИЛИ:

Предоставить Руководителю Аппарата информацию о фактах нарушения государственными гражданскими служащими Аппарата законодательства о противодействии коррупции и решения вопроса о применении к служащим мер юридической ответственности, предусмотренных нормативными правовыми актами Российской Федерации.
	Рекомендовать к 7 государственным гражданским служащим применить дисциплинарное взыскание в виде «замечания», 1 служащему – «выговор».
