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Уведомление
о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы «Программа работ «Уточнение геологического строения и оценка перспектив нефтегазоносности ПНГО Де Лонга шельфа Восточно-Сибирского моря», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
Заказчик работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
ФГБУ «ВНИГНИ» (ОГРН 1167746108672, ИНН 7720330291, адрес: 105118, г. Москва, Шоссе Энтузиастов, дом 36, тел.: +7 (495) 673-26-51; e–mail: info@vnigni.ru).
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
АО «Морская арктическая геологоразведочная экспедиция» (ОГРН 1025100841039, ИНН 5190100088, адрес: 121609, г. Москва, ул. Осенняя, д. 11, БЦ «Крылатский 2» тел.: +7 (495) 66-555-66, доб. 338 (337); факс +7 (495) 66-555-66, доб. 304; e–mail: info@mage.ru). 
Наименование и контактная информация органа местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: 

Администрация городского округа Эгвекинот (689202, Чукотский АО, Иультинский район, п. Эгвекинот, ул. Ленина, 9, тел./факс: +7(42734) 2-31-14/ +7(42734) 2-21-09, e-mail: admin@go-egvekinot.ru).

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Программа работ «Уточнение геологического строения и оценка перспектив нефтегазоносности ПНГО Де Лонга шельфа Восточно-Сибирского моря».

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Изучение регионального геологического строения и структурного плана восточной окраины поднятия Де-Лонга, сопредельных с ней структур и зоны сочленения окраинно-шельфовых структур Восточно-Сибирского моря и области перехода к бассейну Северного Ледовитого океана (котловина Подводников) с целью оценки перспектив нефтегазоносности и обоснования направлений дальнейших геологоразведочных работ.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, акватория Восточно-Сибирского моря и сопредельная зона Северного Ледовитого океана.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: август 2022 года – февраль 2023 года.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: 
«Программа работ «Уточнение геологического строения и оценка перспектив нефтегазоносности ПНГО Де Лонга шельфа Восточно-Сибирского моря», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, будет доступна для ознакомления общественности в период с 14 ноября 2022 г. по 16 декабря 2022 г. на:
- официальном сайте администрации муниципального образования «Билибинский муниципальный район» - https://www.bilchao.ru;
- официальном сайте администрации городского округа Певек - https://go-pevek.ru;
- официальном сайте администрации городского округа Эгвекинот - https://эгвекинот.рф;
- официальном сайте АО «МАГЭ» - https://mage.ru;
- официальном сайте ФГБУ «ВНИГНИ» - https://vnigni.ru. 
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: 
общественные обсуждения будут проведены в форме общественных слушаний (с использованием средств видеоконференцсвязи):

- 5 декабря 2022 года в 18:00 по местному времени по адресу: 689202, Чукотский АО, Иультинский район, п. Эгвекинот, ул. Ленина, 9, Администрация городского округа Эгвекинот.

Заинтересованные представители общественности могут оставить свои замечания и предложения любым из следующих способов в период с 14 ноября 2022 г. по 16 декабря 2022 г.:
- в письменной форме в журналах учета замечаний и предложений общественности в Администрации городского округа Эгвекинот;

- направить почтовое, факсимильное, электронное или аудио сообщение в адрес:

· представителя администрации муниципального образования «Билибинский муниципальный район» – Заводчиковой Людмилы Александровны – тел.: +7 (42738) 2-35-11; e–mail: zavodchikova@bilchao.ru;

· представителя администрации городского округа Певек – Артюх Наталии Викторовны тел.: +7 (42737) 4-23-70; e–mail: chaunadmin@mail.ru;
· компании АО «МАГЭ», по указанным ниже контактным данным; или связаться с ответственным сотрудником со стороны компании АО «МАГЭ» или со стороны администрации городского округа Эгвекинот.
Контактные данные ответственного лица со стороны исполнителя – 

Литвин Евгений Сергеевич – тел.: +7 (977) 702 6314; e–mail: litvin.es@mage.ru.

Контактные данные ответственного лица со стороны органа местного самоуправления городского округа Эгвекинот – Лысоконь Никита Валерьевич – тел.: +7 (42734) 2-31-01; e–mail: n.lysokon@go-egvekinot.ru.
