18 июня 2020 года проведено обсуждение правоприменительной практики по результатам лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции

18 июня 2020 года Департаментом финансов, экономики и имущественных отношений Чукотского автономного округа (далее – Департамент) проведен семинар по вопросам соблюдения обязательных требований, являющихся предметом лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции на территории Чукотского автономного округа.
 В связи с введением ограничений в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции  мероприятие проведено в дистанционной форме с использованием современных средств телекоммуникаций. В семинаре приняли участие представители организаций – лицензиатов, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции и розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
Заместитель начальника Департамента-начальник Контрольного управления Яворовская Неля Станиславна ознакомила участников семинара с положениями   постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 440 «О продлении действия разрешений и иных особенностях в отношении разрешительной деятельности в 2020 году». 
Начальник Контрольного управления обратила внимание, что в соответствии с указанным постановлением Правительства Российской Федерации, лицензии на розничную продажу алкогольной продукции и розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, срок действия которых истекает или истек в период с 15 марта по 31 декабря 2020 года, автоматически продлеваются на 1 год.  Государственную пошлину за указанные услуги уплачивать не требуется.
До участников семинара доведены сведения, что Департаментом уже внесены необходимые изменения в единый реестр лицензий в отношении 16 организаций, действие лицензий которых истекает в 2020 году. При этом внесение изменений в бумажный бланк лицензии не требуется. Таким образом, необходимость обращения за продлением действия лицензии отсутствует. 
Подтверждение срока действия лицензии можно получить на официальном сайте Росалкогольрегулирования в разделе «Реестр лицензий» по ссылке: http://fsrar.ru/reestry.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, на период ограничений введен упрощенный порядок выдачи и переоформления лицензий на розничную продажу алкогольной продукции. Выездные проверки соискателей лицензии, лицензиатов проводятся посредством использования дистанционных средств контроля, средств фото-, аудио- и видеофиксации, видео-конференц-связи.
Не потребуется переоформлять лицензию в случае изменения места нахождения юридического лица, места осуществления лицензируемого вида деятельности или деятельности, в отношении которой выдано разрешение, связанного с переименованием географического объекта, переименованием улицы, площади или иной территории, изменением нумерации, а также в случае изменения наименования юридического лица или его реорганизации в форме преобразования, слияния или присоединения.
Участникам семинара даны рекомендации при возникновении вопросов, связанных с выдачей, переоформлением и продлением срока действия лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, обращаться в отдел лицензирования и контроля Контрольного управления по телефону 8 427 22 6 93 21.
