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[bookmark: _GoBack]7 апреля 2022 года в 09:00 (МСК) в онлайн-формате, в режиме ВКС состоялся семинар на тему: «Антиконтрафакт – 2022»: актуальные аспекты цифровой маркировки и мер по противодействию незаконному обороту промышленной продукции» для членов региональных Комиссий по противодействию незаконному обороту промышленной продукции, членов региональных оперативных штабов по контролю ситуации в части внедрения маркировки товаров средствами идентификации, представителей муниципальных комиссий по противодействию незаконному обороту промышленной продукции, администраций городских округов и муниципальных образований, а также сотрудников территориальных правоохранительных и контрольно-надзорных органов  Дальневосточного Федерального округа: Амурской, Сахалинской, Магаданской областей, Чукотского Автономного округа,  Еврейской Автономной области,  Чувашской Республики и Камчатского края.
  Организаторы семинара: Международная ассоциация «Антиконтрафакт», (осуществляющая организационно-техническое обеспечение деятельности Экспертного совета при Государственной комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции) и Оператор национальной системы маркировки товаров «Честный Знак».  
  Мероприятие проходило при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации.
   В работе семинара приняли участие: представители Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Экспертного совета, ведущих специалистов Оператора национальной системы маркировки и прослеживаемости товаров, Международной ассоциации «Антиконтрафакт», а также правообладатели ряда торговых марок. 
  В ходе семинара освещены вопросы внедрения национальной системы маркировки и прослеживаемости товаров, работы специального приложения для государственных органов власти «Честный Знак. Гос», даны практические советы по вопросам борьбы с нарушениями правил маркировки в субъектах РФ, а также ответы на вопросы участников семинара.
     Представители правообладателей отечественных и зарубежных торговых марок проинформировали о ситуации с контрафактом в субъектах Российской Федерации, а также о принимаемых мерах по защите брендов. 

Материалы онлайн-семинара от 7 апреля  2022 года  «Антиконтрафакт - 2022: актуальные аспекты цифровой маркировки и мер по противодействию незаконному обороту промышленной продукции» доступны:
 
 
Видеозапись доступна по ссылке: https://cloud.mail.ru/public/Hcax/NuqsQVoQ3 
 
Презентации семинара: https://cloud.mail.ru/public/u2a2/JHd7Bx9dL 

