
Уведомление о проведении общественных обсуждений объектов государственной экологической экспертизы – проектной документации
[bookmark: _Hlk182233911][bookmark: _Hlk182233477]«Баимский ГОК. Проект медного месторождения Песчанка. Склад взрывчатых материалов с размещением на его территории модульного пункта производства промышленных взрывчатых веществ (Склад ВМ с МПП ПВВ)», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду 
 
[bookmark: _Hlk182235240]В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», требованиями Приказа Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» ООО ГДК Баимская» совместно с Администрацией МО Билибинский муниципальный район уведомляют о начале процесса общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации «Баимский ГОК. Проект медного месторождения Песчанка. Склад взрывчатых материалов с размещением на его территории модульного пункта производства промышленных взрывчатых веществ (Склад ВМ с МПП ПВВ)», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС). 
Наименование и адрес заказчика: Общество с ограниченной ответственностью «ГДК Баимская» (OOO «ГДК Баимская»), ОГРН 1087746085866, ИНН 7705825797, юридический адрес: 689000, Россия, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Дежнёва, д.1, тел. +7 (495) 540-01-25 доб. 35453, e-mail: anna.filippova@baimskaya.com.
Наименование исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
[bookmark: _Hlk182240233]Общество с ограниченной ответственностью «Научно-Технический Центр-Геотехнология» (ООО «НТЦ-Геотехнология»), ОГРН 1047421520035, ИНН 7447075866, адрес: 620050, г. Екатеринбург, ул. Техническая, дом 18Б, офис 412, тел. +7 (351) 220-22-00, e-mail: info@ustup.ru.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального округа Билибинского муниципального района Чукотского автономного округа, 689450, Чукотский автономный округ, г. Билибино, ул. Курчатова, 6, тел. +7 (427) 302-35-01, e-mail: info@bilchao.ru.  
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:
«Баимский ГОК. Проект медного месторождения Песчанка. Склад взрывчатых материалов с размещением на его территории модульного пункта производства промышленных взрывчатых веществ (Склад ВМ с МПП ПВВ)»
Цель осуществления планируемой хозяйственной деятельности: 
[bookmark: _Hlk182235449]Обеспечение потребности в производстве и длительном хранении запасов сырьевых материалов (ПХСМ) в количествах, необходимых для производственных нужд медного месторождения «Песчанка».
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Чукотский автономный округ, Билибинский муниципальный район, месторождение «Песчанка».
[bookmark: _Hlk182235605]Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:
июнь 2024 г. – март 2025 г.
Место и сроки доступности объектов общественных обсуждений и опросных листов: 
Проектная документация, включая предварительные материалы ОВОС, формы опросных листов для заполнения будут доступны в электронном виде для ознакомления общественности в период с 23.11.2024 г. по 22.12.2024 г.  на:
[bookmark: _Hlk182321959]- официальном сайте Администрации муниципального образования Билибинского муниципального района http://bilchao.ru/ по ссылке https://disk.baimskaya.ru/index.php/s/XNS2bWntMXn5gnx; 
- на сайте Заказчика http://baimskaya.ru в разделе «Пресс-центр / Общественные
 обсуждения». 
Форма и срок проведения общественных обсуждений: общественные обсуждения проводятся в форме опроса в период с 23.11.2024 г. по 22.12.2024 г.
Форма и место представления замечаний и предложений и сбора опросных листов: распечатанные и заполненные опросные листы принимаются на электронный адрес: info@bilchao.ru, либо направляются лично или почтовым направлением по адресу: 609450, Чукотский автономный округ, г. Билибино, ул. Курчатова, 6, кабинет 113 в период с 23.11.2024 г. по 22.12.2024 г. 
Также заинтересованным представителям общественности предлагается заполнить Журналы замечаний и предложений, размещенные по адресу: 609450, Чукотский автономный округ, г. Билибино, ул. Курчатова, 6, кабинет 113, в период проведения общественных обсуждений, а также в течение 10 дней после окончания общественных обсуждений (по 01.01.2025 г. включительно). 
Контактные данные ответственного лица со стороны Заказчика работ по оценке воздействия на окружающую среду:
Главный инженер проекта ООО «НТЦ-Геотехнология» - Мурзина Екатерина Васильевна, тел.: +7 351 220 22 00, электронная почта: murzina@ustup.ru
Контактные данные ответственного лица со стороны Исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду: 
[bookmark: _Hlk182403809][bookmark: _Hlk182403884]Руководитель отдела по взаимодействию с государственными органами по вопросам экологии - Филиппова Анна Николаевна, тел.: + 7-495-540-87-55, электронная почта: anna.filippova@baimskaya.com.   
Контактные данные ответственных лиц со стороны Администрации МО Билибинский муниципальный район:
Начальник отдела архитектуры и градостроительства Управления промышленной и сельскохозяйственной политики - Филянов Андрей Николаевич, тел.: +7 (42738) 2-35-06, электронная почта: filyanov@bilchao.ru. 

Во исполнение п. 7.9.2 Требований к материалам ОВОС, утв. Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999, для обеспечения доступности объекта общественных обсуждений для ознакомления общественности осуществляется информирование на муниципальном уровне - на официальном сайте органа местного самоуправления, на региональном уровне - на официальном сайте территориального органа Росприроднадзора и на официальном сайте органа исполнительной власти соответствующего субъекта Российской Федерации в области охраны окружающей среды; на федеральном уровне - на официальном сайте Росприроднадзора, на официальном сайте заказчика, регистрация мнения общественности в письменном виде в общественных приемных.
