Уведомление о проведении общественных обсуждений объекта 
государственной экологической экспертизы – проектной документации 
«Баимский ГОК. Проект медного месторождения «Песчанка». ВЛ 35 кВ. Третий этап»,
 включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», требованиями Приказа Минприроды России от 01.12.2020 № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» ООО «ГДК Баимская» совместно с Администрацией МО Билибинский муниципальный район уведомляют о начале процесса общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации «Баимский ГОК. Проект медного месторождения «Песчанка». ВЛ 35 кВ. Третий этап», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС).
Наименование и адрес заказчика (для всех объектов общественных обсуждений): Общество с ограниченной ответственностью «ГДК Баимская» (OOO «ГДК Баимская»), ОГРН 1087746085866, ИНН 7705825797, юридический адрес: 689000, Россия, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Дежнёва, д.1, тел. +7 (495) 540-01-25 доб. 35453, e-mail: mariya.remennikova@baimskaya.com.  
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений (для всех объектов общественных обсуждений): Администрация МО Билибинского муниципального района Чукотского автономного округа, 689450, Чукотский автономный округ, г. Билибино, ул. Курчатова, 6, тел. +7 (427) 302-35-01, e-mail: info@bilchao.ru. 
Место реализации (для всех объектов общественных обсуждений):

Российская Федерация, Чукотский автономный округ, Билибинский муниципальный район, месторождение «Песчанка».

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:       

«Баимский ГОК. Проект медного месторождения «Песчанка». ВЛ 35 кВ. Третий этап».
Цель осуществления хозяйственной деятельности:

Обеспечение потребности в электрической мощности и энергии объектов инфраструктуры медного месторождения «Песчанка».
Наименование исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду:

Общество с ограниченной ответственностью «Премьер-Энерго» (ООО «Премьер-Энерго»), ОГРН 1073811001923, ИНН 3811108882, юридический адрес: 664081, город Иркутск,    ул.   Пискунова,   д. 160,   офис  401,   тел.  +7 (395) 278-10-40,   e-mail:
info@pr-energo.ru.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: март – июль 2024 г.
Место и сроки доступности объектов общественных обсуждений (для всех объектов общественных обсуждений):

Проектная документация, предварительные варианты материалов ОВОС, формы опросных листов доступны на официальном сайте Билибинского муниципального района http://bilchao.ru/, на сайте Заказчика http://baimskaya.ru в период с 01.07.2024 по 30.07.2024. 
Дополнительно материалы по всем указанным объектам общественных обсуждений будут доступны в Администрация МО Билибинский муниципальный район по адресу: 689450, Чукотский автономный округ, г. Билибино, ул. Курчатова, 6, кабинет 105, тел. +7 (427) 302-35-01, info@bilchao.ru 
Форма проведения общественных обсуждений (для всех объектов общественных обсуждений): опрос. 

Сроки проведения опросов (для всех объектов общественных обсуждений): 01.07.2024 - 30.07.2024.
Место размещения и сбора опросных листов (для всех объектов общественных обсуждений): Администрация МО Билибинский муниципальный район, 689450, Чукотский автономный округ, г. Билибино, ул. Курчатова, 6, кабинет 105.

Форма и место представления замечаний и предложений (для всех объектов общественных обсуждений): опросные листы, которые можно распечатать, заполнить и направить скан на электронный адрес: info@bilchao.ru, лично или почтовым направлением по адресу: 609450, Чукотский автономный округ, г. Билибино, ул. Курчатова, 6, кабинет 105 в период с 01.07.2024 г. по 30.07.2024 г.
Места размещения объектов общественных обсуждений (для всех объектов общественных обсуждений): проектная документация, предварительные варианты материалов ОВОС, формы опросных листов доступны на официальном сайте Администрации МО Билибинский муниципальный район http://bilchao.ru/, а также на сайте Заказчика http://baimskaya.ru.
