[bookmark: _GoBack]Информация 
о результатах общественного обсуждения Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по федеральному контролю (надзору) в сфере образования на 2025 год
В период с 1 октября по 1 ноября 2024 года на официальной странице Департамента образования и науки Чукотского автономного округа на официальном сайте Чукотского автономного округа в сети «Интернет»,  в разделе «Контрольная (надзорная) деятельность», в подразделе «Федеральный государственный контроль (надзор в сфере образования», в пункте «Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования»: 
(https://чукотка.рф/depobr/activity/kontrolnaya-nadzornaya-deyatelnost/gosudarstvennyy-kontrol-nadzor-v-sfere-obrazovaniya/federalnyy-gosudarstvennyy-kontrol-nadzor-v-sfere-obrazovaniyafederalnyy-gosudarstvennyy-kontrol-nad/programma-profilaktiki-riskov-prichineniya-vreda-ushcherba-okhranyaemym-zakonom-tsennostyam-pri-osushch/) 
проведено общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по федеральному государственному контролю (надзору) в сфере образования, осуществляемому Департаментом образования и науки Чукотского автономного округа, на 2025 год (далее - проект Программы профилактики на 2025 год).
Предложений по итогам общественного обсуждения проекта Программы профилактики на 2025 год не поступало.

