Доклад об итогах реализации программы профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении лицензионного контроля органом государственного жилищного надзора Чукотского автономного округа предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, осуществление регионального государственного жилищного надзора на территории Чукотского автономного округа
 за 1 полугодие 2019 года
В соответствии с пунктом 1 Программы профилактики нарушений обязательных требований на 2019 год, утвержденной Приказом Департамента промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского автономного округа от 27 декабря 2018 года № 717-од на официальном сайте Чукотского автономного округа по адресу: http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/depprom/provedenie-proverok-YL_IP/ размещен перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом государственного контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов.
В первом полугодии 2019 года проводилось информирование юридических лиц, а именно проведения конференции – 1 шт., конференция в режиме видеоконференцсвязи – 1 шт.: «Открытые встречи ГЖИ, с участием общественного Совета по проблемам жилищно-коммунального хозяйства при Правительстве Чукотского автономного округа, представителей управляющих организаций, муниципальных жилищных инспекторов Чукотского автономного округа», в рамках которых были рассмотрены следующие вопросы: проведение сезонных осмотров МКД; ведение, заполнение журналов результата осмотров МКД, строительных конструкций и инженерного оборудования; рассмотрение обращений граждан; грубые нарушения лицензионных требований; реализация обновленной деятельности АДС; информационное наполнение сайтов управляющих организаций; готовность управляющих организаций к сезонному осмотру МКД; реформа системы обращения с твердыми коммунальными отходами. Разъяснительная работа в средствах массовой информации производится регулярно, на официальных сайтах управляющих организаций Чукотского автономного округа размещена вкладка «государственная жилищная инспекция информирует». В первом полугодии публиковались на http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/depprom/provedenie-proverok-YL_IP, официальных сайтах управляющих организаций Чукотского автономного округа.
[bookmark: _GoBack]Также, подготовка и распространение комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, о внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований не осуществлялась.
Обобщение практики осуществления государственного контроля и размещение на официальном сайте Чукотского автономного округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» соответствующей информации, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений, запланировано на конец текущего года по итогам проверок за соблюдением требований жилищного законодательства юридическими лицами, осуществляющие деятельность по управлению многоквартирными домами.
Выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований будет осуществляться по результатам проведенных проверок, по мере появления оснований, предусмотренных законодательством. В 1 полугодии 2019 года предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований Жилищного законодательства не выдавались.
