[bookmark: _GoBack]Во II квартале 2021 проведено одно заседание Комиссии по соблюдению требований служебного поведения государственных гражданских служащих Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа                    и урегулированию конфликта интересов, на которых рассмотрены вопросы                             по следующим темам:
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1) Рассмотрение уведомлений  о выполнении иной оплачиваемой работы.
Докладчиком выступила советник Отдела административно-правовой                         и кадровой работы Департамента Свиридова Таисия Викторовна, которая информировала членов Комиссии, независимых экспертов,  что 31.05.2021, согласно части 2 статьи 14 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ                                      «О государственной гражданской службе Российской Федерации», уведомление                 о намерении выполнять иную оплачиваемую работу подала заместитель начальника Управления бухгалтерского учёта и финансово-экономической деятельности –заместитель главного бухгалтера Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа Белкова Валентина Владимировна:
Государственный гражданский служащий Департамента намерена  осуществлять в порядке внешнего совместительства исполнение обязанностей главного бухгалтера по ведению бухгалтерского учёта в Комитете цен Чукотского автономного округа  в период с 01 июня по 19 июля 2021 года.
Рассмотрев уведомление, комиссия установила, что в данном случае                                не содержится признаков личной заинтересованности, которая может привести                            к конфликту интересов при выполнении иной оплачиваемой работы государственным гражданским служащим Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа.

