[bookmark: _GoBack]Перечень 
индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Чукотского автономного округа
С изменениями и дополнениями от:
 26 марта 2024 г.

[bookmark: sub_10031]1. При осуществлении регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций устанавливаются следующие индикаторы риска нарушения обязательных требований:
[bookmark: sub_11]1) наличие информации об отсутствии утвержденного согласованного плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций;
[bookmark: sub_12]2) наличие информации об отсутствии координационного органа единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций - комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности (в случае если законодательством предусмотрено создание такого органа);
[bookmark: sub_13]3) наличие информации об отсутствии комиссии по поддержанию устойчивого функционирования организации;
[bookmark: sub_14]4) наличие информации об отсутствии постоянно действующего органа управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций - структурного подразделения, специально уполномоченного на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций (уполномоченного должностного лица);
[bookmark: sub_15]5) наличие информации об отсутствии сил и средств предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, состава и структуры сил постоянной готовности;
[bookmark: sub_16]6) наличие информации об отсутствии резерва материальных ресурсов, установленной номенклатуры и объема материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций, отсутствии контроля за их созданием, хранением, использованием;
[bookmark: sub_17]7) наличие информации об отсутствии резерва финансовых ресурсов, предназначенных для ликвидации чрезвычайных ситуаций;
[bookmark: sub_18]8) наличие информации об отсутствии сведений о прохождении руководителем и (или) работниками контролируемого лица подготовки в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;
[bookmark: sub_19]9) наличие информации об отсутствии сведений о проведении контролируемым лицом объектовых учений (тренировок), если такие учения (тренировки) должны быть проведены;
[bookmark: sub_20]10) невыполнение в установленный срок законного предписания об устранении нарушений обязательных требований в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций Чукотского автономного округа.
[bookmark: sub_10032]Информация об изменениях:
 Пункт 2 изменен. - Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 26 марта 2024 г. N 121
 См. предыдущую редакцию
2. Выявление индикаторов риска нарушения обязательных требований в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций осуществляется должностными лицами Департамента без взаимодействия с контролируемыми лицами.

[bookmark: sub_4000]Информация об изменениях:
 Приложение дополнено приложением 4. - Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 11 марта 2022 г. N 123

