«Информация о проведении проверки в отношении Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район на предмет соблюдения требований при осуществлении органами местного самоуправления Чукотского автономного округа переданных полномочий по разработке проектно – сметной документации на строительство (реконструкции) полигонов твердых коммунальных отходов».

[bookmark: _GoBack]	В соответствии с Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденного Приказом Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа от 25 октября 2020 года № 234 «Об утверждении ежегодных планов проведения плановых проверок на 2021 год» в период с 20 по 27 сентября 2021 года Департаментом природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа проведена плановая выездная проверка в Билибинском муниципальном районе по исполнению государственной функции «Осуществление контроля (надзора) за полнотой и качеством осуществления органами местного самоуправления Чукотского автономного округа переданных государственных полномочий по разработке проектно-сметной документации на строительство (реконструкцию) полигонов твердых коммунальных отходов».
	По результатам проверки оформлен Акт проверки от 27 октября 2021 года № 2, в адрес Администрации Билибинского муниципального района направлено Предписание об устранении выявленных нарушений законодательства в области обращения с твердыми коммунальными отходами от 3 ноября 2021 года №1.
