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Доклад 
Комитета государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа об итогах реализации программы профилактики нарушений обязательных требований за 2021 год

Комитет государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа (далее – Комитет) является органом исполнительной власти Чукотского автономного округа, уполномоченным осуществлять на территории Чукотского автономного округа государственное регулирование цен (тарифов) на товары (услуги) в соответствии с законодательством Российской Федерации и региональный государственный контроль (надзор) в области регулируемых государством цен (тарифов).
В соответствии с частью 1 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», руководствуясь Общими требованиями к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2018 г. № 1680, приказом Комитета от 11 декабря 2020 года № 35-од утверждены Программа профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений обязательных требований в области регулируемых государством цен (тарифов), на 2021 год.
Разработан проект плана профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений обязательных требований, соблюдение которых оценивается Комитетом государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа при проведении мероприятий по контролю в области регулируемых государством цен (тарифов), на 2021-2022 годы.
В целях реализации мероприятий, предусмотренных программой профилактики, а также согласно плану профилактических мероприятий в 2021 году Комитетом проведена следующая работа.
1. Актуализирован Перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в области регулируемых государством цен (тарифов), а также текстов соответствующих нормативных правовых актов. Данный Перечень размещен на официальном сайте Чукотского автономного округа на странице Комитета. Перечень на постоянной основе корректируется и поддерживается в актуальном состоянии с учетом изменений норм законодательства в области государственного регулирования цен (тарифов).
Ссылка на сайт: http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/komitetcen/deyatelnost-komiteta/kontrolnaya-deyatelnost/.
2. Специалистами Комитета на постоянной основе проводится разъяснительная работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, о неукоснительном соблюдении всех норм и правил, предусмотренных законодательством Российской Федерации в области регулируемых государством цен (тарифов). Осуществляется методическая помощь регулируемым организациям округа, которым направляются предостережения о соблюдении сроков, форм предоставления информации, статистической отчетности и иных документов и материалов, предусмотренных нормативными правовыми актами. 
Данные предостережения также размещаются на странице Комитета на официальном сайте Чукотского автономного округа http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/komitetcen/deyatelnost-komiteta/kontrolnaya-deyatelnost/Prof_merop_napr_predupr_narucheniy.php.
3. С целью повышения информированности подконтрольных субъектов о порядке и сроках осуществления Комитетом регионального государственного контроля (надзора) на странице Комитета на сайте Чукотского автономного округа размещен Административный регламент Комитета государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Государственный контроль за применением регулируемых цен и тарифов».
4. В соответствии с утвержденным Планом профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений, в разделе Комитета официального сайта Правительства Чукотского автономного округа размещен Обзор практики осуществления государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов), с указанием наиболее часто встречающихся нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься.
За 2021 год специалистами Комитета проведено – 34 профилактических мероприятий (включающие в себя разъяснительные работы, информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, проведение публичных мероприятий).
Количество субъектов, в отношении которых проведены профилактические мероприятия – 35.
Отчет об оценке результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности за 2021 год размещен на странице Комитет на официальном сайте Чукотского автономного округа http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/komitetcen/deyatelnost-komiteta/kontrolnaya-deyatelnost/otchet-ob-otsenke-pokazateley-rezultativnosti-i-effektivnosti-kontrolno-nadzornoy-deyatelnosti/.
В 2021 году Комитетом государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа в рамках осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов) проведены ежеквартальные публичные мероприятия (обсуждения), на которых:
- подведены итоги проведенных Комитетом в 1 квартале 2021 года контрольных мероприятий  без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением стандартов раскрытия информации регулируемыми организациями. Рассмотрены наиболее часто встречаемые нарушения и пути их решения;                                                                                              
- разобраны вопросы (проблемы) организаций розничной торговли лекарственными препаратами по заполнению шаблонов для определения предельных оптовых и предельных розничных надбавок к фактическим отпускным ценам производителей на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты;
- подведены итоги представленных организациями материалов, по установлению (корректировке) тарифов по регулируемым видам деятельности на 2022 год. 
- рассмотрены иные требования, соблюдения которых в обаятельном порядке оцениваться Комитетом.
Отчеты (итоги) проведения публичных мероприятий размещены на старице Комитета на официальном сайте Чукотского автономного округа http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/komitetcen/deyatelnost-komiteta/kontrolnaya-deyatelnost/prov-ezhekvart-publ-meropr-po-obsuzhd-rezult-pravoprimen-pr.php.
5. В 2021 году в соответствие с Порядком осуществления Комитетом государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа отдельных видов государственного контроля, утвержденным приказом Комитета от 8 мая 2018 года № 31-од, специалистами Комитета проведены 3 мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением стандартов раскрытия информации организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности в сфере электроэнергетики, теплоснабжения и в области обращения с твердыми коммунальными отходами на территории округа.
Информация, подлежащая раскрытию, размещается регулируемыми организациями в федеральной государственной информационной системе «Единая информационно-аналитическая система» (далее – ФГИС ЕИАС ФАС России) с использованием форм размещения информации (шаблонов). Мероприятием по контролю без взаимодействия охвачено 8 регулируемых организаций.
По результатам контрольных мероприятий без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями выявлены следующие нарушения: 
- не соблюдение сроков; 
- полноты; 
- размещение недостоверных данных или полное отсутствие размещения информации, подлежащей раскрытию.
 По факту нарушений возбуждено 8 административных дел, по итогам которых назначен штраф 7 организациям на основании части 1 статьи 19.8.1 КоАП РФ. Выдано одно предупреждение.                                                        
[bookmark: _GoBack]Отчеты о проведении систематического наблюдения и анализа за соблюдением регулируемыми организациями, осуществляющими деятельность в сфере теплоснабжения и в области обращения с твердыми коммунальными отходами, стандартов раскрытия информации размещены на странице Комитета на официальном сайте Чукотского автономного округа http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/komitetcen/deyatelnost-komiteta/kontrolnaya-deyatelnost/Zadan_result_meropriyat_kontrol_bez_yrlic_ip/zadaniya-i-rezultaty-meropriyatiy-po-kontrolyu-bez-vzaimodeystviya-s-yur_2021/.
Необходимость проведения профилактических мероприятий с подконтрольными субъектами очевидна. Комплекс мер направлен на снижение количества нарушений в области регулируемых государством цен (тарифов).

