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Доклад
об итогах реализации Программы профилактики нарушений обязательных требований в области осуществления лицензионного контроля за деятельностью в сфере заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов на территории Чукотского автономного округа 
за 2019 год

Комитета природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа (далее – Комитет) осуществляет лицензионный контроль за деятельностью в сфере заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов на территории Чукотского автономного округа (далее - лицензионный контроль). 
[bookmark: _GoBack]В целях предупреждения правонарушений со стороны субъектов, осуществляющих деятельность в контролируемой сфере, приказом Департамента промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского автономного округа от 27.12.2018 № 717-од утверждена Программа профилактики нарушений обязательных требований на 2019 год.
В течение 2019 года Комитетом выполнены мероприятия, предусмотренные Программой профилактики.
На официальном сайте Комитета в сети «Интернет» в разделах «Контрольно-надзорная деятельность» (http://xn--80atapud1a.xn--p1ai/vlast/organy-vlasti/komitet-prirod-resurs-i-eko/kontrolno-nadzornaya-deyatelnost/litsenz-kontrol-za-deyat-v-sfere-zagot-khran-pererab-i-realiz-loma-chao/) обеспечено размещение и поддержание в актуальном состоянии:
руководство по соблюдению обязательных требований в области деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов;
перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом лицензионного контроля над деятельностью по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов;
обзор обобщения правоприменительной практики осуществления Комитетом природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа лицензионного контроля за деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов за 2019 год.
В Чукотском автономном округе осуществляют лицензируемую деятельность 8 лицензиатов.
В течение года проведено 4 индивидуальных консультации лицензиатов по телефону (по причине нахождения лицензиатов за территорией го. Анадыря и Чукотского автономного округа), а также разъяснительная работа в ходе проведения контрольных мероприятий в связи с выдачей лицензии.
 Ежеквартальные публичные мероприятия по обсуждению результатов правоприменительной практики не проводились, в связи с осуществлением лицензируемой деятельности на территории города Анадыря всего одного лицензиата. Консультирование и информирование лицензиата проходило по телефону и на личном приеме лицензиата в лицензионном органе.
В 2019 году нарушения зафиксированы у 2 из 3 лицензиатов, проверяемых в отчетном году. При этом выявленные нарушения не повлекли за собой применения мер административного воздействия, приостановления или аннулирования лицензий. 
30 декабря 2019 года утверждена Приказом Департамента от № 391-од  Программа  профилактики нарушений обязательных требований в области деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов на 2020 год. 
