Доклад об итогах реализации программы профилактики нарушений обязательных требований  при осуществлении регионального государственного контроля за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований при осуществлении деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Чукотского автономного округа 
за 1 полугодие 2019 года

В соответствии с пунктом 1 Программы профилактики нарушений обязательных требований на 2019 год, утвержденной Приказом Департамента промышленной и сельскохозяйственной политики Чукотского автономного округа от 27 декабря 2018 года № 717-од на официальном сайте Чукотского автономного округа по адресу: http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/depprom/provedenie-proverok-YL_IP/ размещен перечень нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом государственного контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов.
В первом полугодии 2019 года не разрабатывались и не публиковались руководства по соблюдению юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований при осуществлении деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Чукотского автономного округа, семинаров и конференций не проводились, а также разъяснительные работы в средствах массовой информации не велись.
Также, подготовка и распространение комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, о внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие, а также рекомендаций о проведении необходимых организационных, технических мероприятий, направленных на внедрение и обеспечение соблюдения обязательных требований не осуществлялась.
[bookmark: _GoBack]В 1 полугодии 2019 года плановые проверки за соблюдением юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований при осуществлении деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Чукотского автономного округа не проводились, в связи с проводимой государством политикой, направленной на снижение давления на бизнес. Федеральным законом от 25.12.2018 № 480-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ, направленные на установление запрета на осуществление с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года проверок в отношении отдельных видов субъектов малого и среднего предпринимательства .
