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Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
1.1.	В сфере социального обслуживания:
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»;
Закон Чукотского автономного округа от 12 ноября 2014 года № 116-ОЗ 
«О реализации полномочий органов государственной власти Чукотского автономного округа в сфере социального обслуживания граждан на территории Чукотского автономного округа»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 28 августа 2009 года № 248 «Об утверждении структуры, предельной штатной численности и Положения о Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 5 августа 2011 года № 317 «Об утверждении Порядка осуществления контроля за деятельностью государственных бюджетных, автономных и казенных учреждений Чукотского автономного округа»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 21 мая 2014 года № 233 «Об уполномоченном органе Чукотского автономного округа на осуществление предусмотренных Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» полномочий в сфере социального обслуживания»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 4 июля 2014 года № 326 «Об утверждении Порядка организации осуществления регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 24 августа 2017 года № 321 «Об органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, уполномоченных на осуществление контроля (надзора) за обеспечением доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 1 февраля 2017 года № 97 «Об утверждении Административного регламента Департамента социальной политики Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Региональный государственный контроль (надзор) в сфере социального обслуживания в Чукотском автономном округе»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 30 декабря 2019 года № 1599 «Об утверждении руководств по соблюдению обязательных требований в сфере социального обслуживания в части информационной открытости поставщиков социальных услуг, организации предоставления социальных услуг, ведения документации поставщиками социальных услуг»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 28 декабря 2017 года № 2822 «Об утверждении Перечней показателей результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности Департамента социальной политики Чукотского автономного округа»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 30 декабря 2019 года № 1597 «Об утверждении Паспорта ключевого показателя результативности осуществления надзора и контроля в сфере социального обслуживания»; 
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 26 декабря 2019 года № 1561 «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере занятости населения и социального обслуживания на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»; 
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 2 апреля 2018 года  № 535 «Об утверждении порядка оформления и содержания задания на проведение мероприятий по контролю (надзору) в сфере социального обслуживания без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 2 апреля 2018 года № 532 «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований при организации и осуществлении регионального государственного контроля в сфере социального обслуживания на территории Чукотского автономного округа»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 12 октября 2018 года № 1928 «Об утверждении Перечня нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по региональному государственному контролю (надзору) в сфере социального обслуживания Чукотского автономного округа»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 29 декабря 2020 года № 1441 «Об утверждении Перечня показателей результативности и эффективности регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания».

1.2. Надзор и контроль за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения
Конституция Российской Федерации от 12 декабря 1993 года;
Трудовой кодекс Российской Федерации;
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
Закон Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-Ф3 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 7 сентября 2012 года № 891 «О порядке регистрации граждан в целях поиска подходящей работы, регистрации безработных граждан и требованиях к подбору подходящей работы»;
Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 8 ноября 2010 года № 972н «О порядке ведения регистров получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей), включая порядок, сроки и форму представления в них сведений»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 ноября 2012 года № 524н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 9 января 2013 года № 3н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 9 января 2013 года № 4н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по психологической поддержке безработных граждан»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29 января 2013 года № 34н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по информированию о положении на рынке труда в субъекте Российской Федерации»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11 февраля 2013 года № 52н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 12 февраля 2013 года № 58н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 7 марта 2013 года № 92н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по содействию безработным гражданам в переезде и безработным гражданам и членам их семей в переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11 июля 2013 года № 304н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной функции надзора и контроля за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 23 августа 2013 года № 380н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 24 декабря 2013 года № 773н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при их государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 17 апреля 2014 года № 262н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию безработных граждан, включая обучение в другой местности»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 28 августа 2009 года № 248 «Об утверждении структуры, предельной штатной численности и Положения о Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 19 ноября 2018 года № 367 «Об организации и осуществлении регионального государственного надзора и контроля в области содействия занятости населения»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 8 июля 2016 года № 1328 «Об утверждении Административного регламента Департамента социальной политики Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Надзор и контроль за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 28 декабря 2017 года № 2822 «Об утверждении Перечней показателей результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности Департамента социальной политики Чукотского автономного округа»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 29 декабря 2017 года № 2846 «Об информационном ресурсе по учету подконтрольных субъектов при осуществлении контрольно-надзорной деятельности в области содействия занятости населения».
1.3. Надзор и контроль за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов
Конституция Российской Федерации от 12 декабря 1993 года;
Трудовой кодекс Российской Федерации;
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
Закон Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-Ф3 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 7 сентября 2012 года № 891 «О порядке регистрации граждан в целях поиска подходящей работы, регистрации безработных граждан и требованиях к подбору подходящей работы»;
Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 8 ноября 2010 года № 972н «О порядке ведения регистров получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей), включая порядок, сроки и форму представления в них сведений»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 ноября 2012 года № 524н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 апреля 2013 года № 181н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной функции надзора и контроля за приёмом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов»;
Закон Чукотского автономного округа от 27 декабря 2004 года № 68-ОЗ «О квотировании рабочих мест для инвалидов в Чукотском автономном округе»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 8 декабря 2016 года № 603 «Об организации проведения специальных мероприятий, способствующих повышению конкурентоспособности инвалидов на рынке труда Чукотского автономного округа»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 28 августа 2009 года № 248 «Об утверждении структуры, предельной штатной численности и Положения о Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 19 ноября 2018 года № 367 «Об организации и осуществлении регионального государственного надзора и контроля в области содействия занятости населения»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 8 июля 2016 года № 1330 «Об утверждении Административного регламента Департамента социальной политики Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Надзор и контроль за приёмом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 28 декабря 2017 года № 2822 «Об утверждении Перечней показателей результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности Департамента социальной политики Чукотского автономного округа»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 29 декабря 2017 года № 2846 «Об информационном ресурсе по учету подконтрольных субъектов при осуществлении контрольно-надзорной деятельности в области содействия занятости населения».
1.4. Надзор и контроль за регистрацией инвалидов в качестве безработных
Конституция Российской Федерации от 12 декабря 1993 года;
Трудовой кодекс Российской Федерации;
Закон Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-Ф3 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 7 сентября 2012 года № 891 «О порядке регистрации граждан в целях поиска подходящей работы, регистрации безработных граждан и требованиях к подбору подходящей работы»;
Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 8 ноября 2010 года № 972н «О порядке ведения регистров получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей), включая порядок, сроки и форму представления в них сведений»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 ноября 2012 года № 524н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11 июля 2013 года № 303н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной функции надзора и контроля за регистрацией инвалидов в качестве безработных»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 28 августа 2009 года № 248 «Об утверждении структуры, предельной штатной численности и Положения о Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 19 ноября 2018 года № 367 «Об организации и осуществлении регионального государственного надзора и контроля в области содействия занятости населения»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 08.07.2016 № 1329 «Об утверждении Административного регламента Департамента социальной политики Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Надзор и контроль за регистрацией инвалидов в качестве безработных»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 28 декабря 2017 года № 2822 «Об утверждении Перечней показателей результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности Департамента социальной политики Чукотского автономного округа»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 29 декабря 2017 года № 2846 «Об информационном ресурсе по учету подконтрольных субъектов при осуществлении контрольно-надзорной деятельности в области содействия занятости населения».
Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
а) сведения об организационной структуре и системе управления органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Департамент социальной политики Чукотского автономного округа является центральным исполнительным органом государственной власти Чукотского автономного округа, проводящим единую государственную политику в сферах социальной защиты населения, включая социальное обеспечение, и содействия занятости населения, осуществляющим регулирование и государственное управление, в пределах своей компетенции, и координирующим, в указанных сферах общественных отношений, деятельность всех исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа.
В структуру Департамента социальной политики Чукотского автономного округа входят:
1) Управление социальной поддержки населения;
2) Управление занятости населения;
3) Финансово-экономическое управление;
4) Отдел дополнительного пенсионного обеспечения и государственной службы;
5) Отдел административно-организационной и правовой работы;
6) Отдел программного и технического обеспечения.
б) перечень и описание видов государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля
Управлением социальной поддержки населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа осуществляется государственный контроль в части соблюдения поставщиками социальных услуг, в том числе юридическими лицами, государственных стандартов социального обслуживания на территории Чукотского автономного округа в процессе оказания социальных услуг, а также контроль за обеспечением условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере социального обслуживания.
Управление занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа осуществляет следующие виды регионального государственного надзора и контроля:
надзор и контроль за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов;
надзор и контроль за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения;
надзор и контроль за регистрацией инвалидов в качестве безработных.
В рамках контроля и надзора за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов Управление занятости населения осуществляет проверки работодателей, выдает обязательные для исполнения предписания об устранении нарушений законодательства о занятости населения; утверждает Перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. В рамках надзора и контроля за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения Управление занятости населения осуществляет проверки деятельности ГКУ ЧАО «Межрайонный ЦЗН» по обеспечению государственных гарантий в области содействия занятости населения. В рамках надзора и контроля за регистрацией инвалидов в качестве безработных Управление занятости населения осуществляет проверки деятельности ГКУ ЧАО «Межрайонный ЦЗН» по обеспечению и выполнению законодательства в области занятости населения в части регистрации инвалидов в качестве безработных.
в) наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных функций
	2.1. Региональный государственный контроль (надзор) в сфере социального обслуживания: 
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»;
Закон Чукотского автономного округа от 12 ноября 2014 года № 116-ОЗ 
«О реализации полномочий органов государственной власти Чукотского автономного округа в сфере социального обслуживания граждан на территории Чукотского автономного округа»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 28 августа 2009 года № 248 «Об утверждении структуры, предельной штатной численности и Положения о Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 5 августа 2011 года № 317 «Об утверждении Порядка осуществления контроля за деятельностью государственных бюджетных, автономных и казенных учреждений Чукотского автономного округа»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 21 мая 2014 года № 233 «Об уполномоченном органе Чукотского автономного округа на осуществление предусмотренных Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» полномочий в сфере социального обслуживания»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 4 июля 2014 года № 326 «Об утверждении Порядка организации осуществления регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 24 августа 2017 года № 321 «Об органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, уполномоченных на осуществление контроля (надзора) за обеспечением доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 1 февраля 2017 года № 97 «Об утверждении Административного регламента Департамента социальной политики Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Региональный государственный контроль (надзор) в сфере социального обслуживания в Чукотском автономном округе»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 30 декабря 2019 года № 1599 «Об утверждении руководств по соблюдению обязательных требований в сфере социального обслуживания в части информационной открытости поставщиков социальных услуг, организации предоставления социальных услуг, ведения документации поставщиками социальных услуг»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 28 декабря 2017 года № 2822 «Об утверждении Перечней показателей результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности Департамента социальной политики Чукотского автономного округа»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 30 декабря 2019 года № 1597 «Об утверждении Паспорта ключевого показателя результативности осуществления надзора и контроля в сфере социального обслуживания»; 
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 26 декабря 2019 года № 1561 «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере занятости населения и социального обслуживания на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»; 
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 2 апреля 2018 года  № 535 «Об утверждении порядка оформления и содержания задания на проведение мероприятий по контролю (надзору) в сфере социального обслуживания без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 2 апреля 2018 года № 532 «Об утверждении программы профилактики нарушений обязательных требований при организации и осуществлении регионального государственного контроля в сфере социального обслуживания на территории Чукотского автономного округа»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 12 октября 2018 года № 1928 «Об утверждении Перечня нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по региональному государственному контролю (надзору) в сфере социального обслуживания Чукотского автономного округа»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 29 декабря 2020 года № 1441 «Об утверждении Перечня показателей результативности и эффективности регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания».
2.2. Надзор и контроль за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения 
Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 8 ноября 2010 года № 972н «О порядке ведения регистров получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей), включая порядок, сроки и форму представления в них сведений»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 ноября 2012 года № 524н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 9 января 2013 года № 3н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по социальной адаптации безработных граждан на рынке труда»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 9 января 2013 года № 4н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по психологической поддержке безработных граждан»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29 января 2013 года № 34н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по информированию о положении на рынке труда в субъекте Российской Федерации»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11 февраля 2013 года № 52н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по организации проведения оплачиваемых общественных работ»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 12 февраля 2013 года № 58н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, безработных граждан в возрасте от 18 до 20 лет из числа выпускников образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 7 марта 2013 года № 92н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по содействию безработным гражданам в переезде и безработным гражданам, и членам их семей в переселении в другую местность для трудоустройства по направлению органов службы занятости»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11 июля 2013 года № 304н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной функции надзора и контроля за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 23 августа 2013 года № 380н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по организации профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 24 декабря 2013 года № 773н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по содействию самозанятости безработных граждан, включая оказание гражданам, признанным в установленном порядке безработными, и гражданам, признанным в установленном порядке безработными, прошедшим профессиональное обучение или получившим дополнительное профессиональное образование по направлению органов службы занятости, единовременной финансовой помощи при их государственной регистрации в качестве юридического лица, индивидуального предпринимателя либо крестьянского (фермерского) хозяйства, а также единовременной финансовой помощи на подготовку документов для соответствующей государственной регистрации»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 17 апреля 2014 года № 262н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию безработных граждан, включая обучение в другой местности»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 19.11.2018 № 367 «Об организации и осуществлении регионального государственного надзора и контроля в области содействия занятости населения»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 08.07.2016 № 1328 «Об утверждении Административного регламента Департамента социальной политики Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Надзор и контроль за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения».
2.3. Надзор и контроль за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 ноября 2012 года № 524н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 30 апреля 2013 года № 181н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной функции надзора и контроля за приёмом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов»;
Закон Чукотского автономного округа от 27 декабря 2004 года № 68-ОЗ «О квотировании рабочих мест для инвалидов в Чукотском автономном округе»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 8 декабря 2016 года № 603 «Об организации проведения специальных мероприятий, способствующих повышению конкурентоспособности инвалидов на рынке труда Чукотского автономного округа»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 19.11.2018 № 367 «Об организации и осуществлении регионального государственного надзора и контроля в области содействия занятости населения»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 8 июля 2016 года № 1330 «Об утверждении Административного регламента Департамента социальной политики Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Надзор и контроль за приёмом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов».
2.4. Надзор и контроль за регистрацией инвалидов в качестве безработных
Постановление Правительства Российской Федерации от 7 сентября 2012 года № 891 «О порядке регистрации граждан в целях поиска подходящей работы, регистрации безработных граждан и требованиях к подбору подходящей работы»;
Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 8 ноября 2010 года № 972н «О порядке ведения регистров получателей государственных услуг в сфере занятости населения (физических лиц и работодателей), включая порядок, сроки и форму представления в них сведений»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 ноября 2012 года № 524н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной услуги содействия гражданам в поиске подходящей работы, а работодателям в подборе необходимых работников»;
Приказ Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11 июля 2013 года № 303н «Об утверждении федерального государственного стандарта государственной функции надзора и контроля за регистрацией инвалидов в качестве безработных»;
Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 19.11.2018 № 367 «Об организации и осуществлении регионального государственного надзора и контроля в области содействия занятости населения»;
Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 08.07.2016 № 1329 «Об утверждении Административного регламента Департамента социальной политики Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Надзор и контроль за регистрацией инвалидов в качестве безработных».
г) информация о взаимодействии органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия
Департамент социальной политики Чукотского автономного округа в процессе осуществления государственного контроля (надзора) проводит согласование с Прокуратурой Чукотского автономного округа, а также с другими органами государственного контроля (надзора) проведение плановых проверок юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) и индивидуальных предпринимателей в случае, если осуществление плановых проверок намечается совместно с указанными органами. Порядок взаимодействия происходит в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-Ф3 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 
д) сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля подведомственными органам государственной власти и органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации такие функции
У подведомственных Департаменту социальной политики Чукотского автономного округа организаций социального обслуживания функции по осуществлению государственного контроля (надзора) отсутствуют.
е) сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок
	Аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок Департаментом социальной политики Чукотского автономного округа, не проводилась.
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора), муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций)
Выделение расходов на финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению государственного контроля (надзора) в смете Департамента социальной политики Чукотского автономного округа отдельной строкой не предусмотрено.
[bookmark: sub_11042]б) данные о штатной численности работников органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности
3.1. Региональный государственный контроль (надзор) в сфере социального обслуживания
Количество должностных лиц, уполномоченных на осуществление государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания – 10 штатных единиц, укомплектованность – 10 штатных единиц.
3.2. Надзор и контроль за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения 
Функции по обеспечению контрольных мероприятий возложены на 3 государственных служащих Управления занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа.  Необходимо отметить, что данные обязанности не являются основными должностными обязанностями и совмещаются с исполнением других должностных обязанностей. 
Укомплектованность составляет 100%, занято 3 должности.
3.3. Надзор и контроль за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов
Функции по обеспечению контрольных мероприятий возложены на 3 государственных служащих Управления занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа.  Необходимо отметить, что данные обязанности не являются основными должностными обязанностями и совмещаются с исполнением других должностных обязанностей. 
Укомплектованность составляет 100%, занято 3 должности.
3.4. Надзор и контроль за регистрацией инвалидов в качестве безработных
Функции по обеспечению контрольных мероприятий возложены на 3 государственных служащих Управления занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа.  Необходимо отметить, что данные обязанности не являются основными должностными обязанностями и совмещаются с исполнением других должностных обязанностей. 
Укомплектованность составляет 100%, занято 3 должности.
[bookmark: sub_11043]в) сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации
Государственные гражданские служащие Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, уполномоченные на осуществление государственного контроля (надзора), имеют высшее образование. В 2020 году мероприятия по повышению квалификации должностных лиц, уполномоченных на осуществление государственного контроля (надзора), не проводились.
[bookmark: sub_11044]г) данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю
Управлением социальной поддержки населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году проведена 1 плановая выездная проверка. Средняя нагрузка на одного работника составила 0,3 проверок в год.
Управлением занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году проведена 1 внеплановая документарная проверка. Средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному объему функций по контролю составила 0,3 проверки в год на одного сотрудника.
Надзор и контроль за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов
Управлением занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году проверки не осуществлялись. 
Средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному объему функций по контролю составила 0 проверок в год на одного сотрудника.
Надзор и контроль за регистрацией инвалидов в качестве безработных
Управлением занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году проверок не проводилось. 
Средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному объему функций по контролю составила 0 проверок в год на одного сотрудника.
д) численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю
Экспертные организации и эксперты к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались
Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
а) сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению государственного контроля (надзора) и муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям)
4.1. Региональный государственный контроль (надзор) в сфере социального обслуживания
Управлением социальной поддержки населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году проведена 1 выездная плановая проверка в отношении одного юридического лица (подведомственного учреждения социального обслуживания). Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору) со стороны Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, в 2020 году составляет 1 единица.
4.2. Надзор и контроль за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения 
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Чукотского автономного округа, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору) со стороны Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году составило 1 единица. Во втором полугодии 2020 года проведена одна внеплановая документарная проверка. В первом полугодии 2020 года проверок не проводилось.
4.3. Надзор и контроль за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Чукотского автономного округа, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору) со стороны Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году составило 1090 единицы. В 2020 году плановых проверок не проводилось. Внеплановые, а также выездные проверки в 2020 году не проводились.
4.4. Надзор и контроль за регистрацией инвалидов в качестве безработных
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Чукотского автономного округа, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору) со стороны Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году составило 1 единица. В 2020 году проверки не проводились.
б) сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности
Экспертные организации и эксперты к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок не привлекались.
в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
Не выявлено случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также отсутствуют случаи возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
г) сведения о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора)
Региональный государственный контроль (надзор) в сфере социального обслуживания
Управлением социальной поддержки населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году проведена 1 выездная плановая проверка в отношении одного юридического лица (подведомственного учреждения социального обслуживания). Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору) со стороны Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, в 2020 году составляет 1 единица. Относится к низкой категории риска.
4.2. Надзор и контроль за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения 
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Чукотского автономного округа, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору) со стороны Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году составило 1 единица. Относится к низкой категории риска.
4.3. Надзор и контроль за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Чукотского автономного округа, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору) со стороны Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году составило 1090 единицы. Все относятся к низкой категории риска.
4.4. Надзор и контроль за регистрацией инвалидов в качестве безработных
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Чукотского автономного округа, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору) со стороны Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году составило 1 единица. Относится к низкой категории риска.
д) сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований
Программа профилактики нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере занятости населения и социального обслуживания на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов утверждена приказом Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 19.12.2019 № 1561 и размещена на официальном сайте Чукотского автономного округа.
Ведется постоянная работа по информированию и консультированию юридических лиц. В 2020 году использовались различные виды и формы информирования и консультирования работодателей: личный прием, телевидение и радио, интернет-порталы, телефоны «горячих линий». Имеется специальный раздел на сайте Управления занятости населения http://trud87.ru. Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований в 2020 году не направлялись.
е) сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями
В 2020 году мероприятия по контролю при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями не проводились.
ж) сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства
В 2020 году проверки в отношении субъектов малого предпринимательства не проводились.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
а) сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям)
5.1. Региональный государственный контроль (надзор) в сфере социального обслуживания
Управлением социальной поддержки населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в ходе проведения проверок нарушений законодательства не выявлено.
5.2. Надзор и контроль за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения 
Управлением занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа во втором полугодии 2020 года проведена одна внеплановая документарная проверка. Нарушений в ходе проведения проверки не выявлено. В первом полугодии 2020 года проверок не проводилось.
5.3. Надзор и контроль за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов
Управлением занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году плановые, внеплановые, а также выездные проверки не проводились. 
5.4. Надзор и контроль за регистрацией инвалидов в качестве безработных
Управлением занятости населения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа в 2020 году плановые, внеплановые, а также выездные проверки не проводились.
б) сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны
Ведется постоянная работа по информированию и консультированию юридических лиц. В 2020 году использовались различные виды и формы информирования и консультирования работодателей: личный прием, телевидение и радио, интернет-порталы, телефоны «горячих линий». Так, например, в 2020 году Управлением социальной поддержки населения проводились ежеквартальные публичные мероприятия Департамента социальной политики Чукотского автономного округа (в режиме видеоконференцсвязи). Имеется специальный раздел на сайте Управления занятости населения http://trud87.ru.
Программа профилактики нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере занятости населения и социального обслуживания на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов утверждена приказом Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 19.12.2019 № 1561 и размещена на официальном сайте Чукотского автономного округа.
Так, например, в 2020 году проводились ежеквартальные публичные мероприятия 
Департамента социальной политики Чукотского автономного округа (в режиме видеоконференцсвязи).
Для организации работы по информированию граждан, получателей социальных услуг, поставщиков социальных услуг, заинтересованных органов и организаций о порядке и условиях предоставления социальных услуг, требованиях к организации социального обслуживания и иных положениях, предусмотренных Федеральным законом, реализуется Приказ Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 31 октября 2014 года № 958/1 «Об утверждении Плана проведения информационно-разъяснительной работы по реализации положений Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».
Программа профилактики нарушений обязательных требований при организации и осуществлении регионального государственного контроля в в сфере занятости населения и социального обслуживания на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов утверждена Приказом Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 26 декабря 2019 года № 1561 и размещена на официальном сайте Чукотского автономного округа. 
Перечень нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий  по региональному государственному контролю (надзору) в сфере социального обслуживания Чукотского автономного округа, утвержден приказом Департамента социальной политики Чукотского автономного округа от 02.04.2018 № 532 и размещен на официальном сайте Чукотского автономного округа.
в) сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля)
Юридическими лицами основания и результаты проведения в отношении их мероприятий по контролю в суде не оспаривались.
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
6.1. Региональный государственный контроль (надзор) в сфере социального обслуживания
В 2020 году проведена 1 плановая проверка.
Доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%.
Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.
Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.
Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 33%.
Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0 %.
Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%.
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%.
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%.
Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) – 0%.
Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0%.
Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%.
Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0%.
Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%.
Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов – 0%.
Средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц – 0 тыс. рублей.
Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0%.

	№ п/п
	Показатель
	Всего за 2019 год
	Всего за 2020 год
	Темп роста показателя за 2020 год по отношению к показателю за 2019 года, %*  (гр.6/гр.3*100)     
	Примечание

	1
	2
	3
	6
	9
	10

	1
	Выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок)
	100,00

	100,00
	0,00
	 В 2020 году была проведена 1 плановая ведомственная проверка соблюдения законодательства о социальном обслуживании

	2
	Доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)
	0,00
	0,00
	0,00
	 

	3
	Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок)
	0,00
	0,00
	0,00
	 

	4
	Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок)
	0,00
	0,00
	0,00
	 

	5
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю
	33,3
	33,3
	0,00
	В 2020  году была проведена 1 плановая выездная проверка соблюдения законодательства о социальном обслуживании в отношении
1 из 3 организаций – подконтрольных субъектов

	6
	Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя
	33,3
	33,3
	0,00
	 

	7
	Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок)
	0,00
	0,00
	0,00
	 

	8
	Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок)
	0,00
	0,00
	0,0
	 

	9
	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
	0,0
	0,0
	0,0
	 

	10
	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок)
	0,00
	0,00
	0,0
	 

	11
	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок)
	0,00
	0,00
	0,0
	 

	12
	Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)
	0,00
	0,00
	0,0
	 

	13
	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)
	0,00
	0,00
	0,0
	 

	14
	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)
	0,00
	0,00
	0,0
	 

	15
	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц)
	0,00
	0,00
	0,00
	 

	16
	Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)
	0,00
	0,00
	0,0
	 

	17
	Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений)
	0,00
	0,00
	0,0
	 

	18
	Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов (в процентах)
	0,0
	0,00
	0,0
	 

	19
	Средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей)
	0,00
	0,00
	0,0
	 

	20
	доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований)
	0,00
	0,00
	0,0
	 


Ключевой показатель результативности утвержден Распоряжением Правительства Чукотского автономного округа от 29 декабря 2017 года № 565-рп. Доля нарушений обязательных требований в сфере социального обслуживания, повлекших причинение вреда жизни и здоровью граждан, из числа нарушений, выявленных в рамках регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания составила 0%, отклонения по сравнению с предыдущим отчетным периодом отсутствуют.
6.2. Надзор и контроль за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения 
В 2020 году проведена одна внеплановая документарная проверка в отношении одного юридического лица.
Доля проверок, результаты которых признаны недействительными – 0%.
Доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%.
Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.
Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых Департаментом были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю) – 100%.
Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 1.
Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 100%.
Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%.
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%.
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%.
Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) –0%.
Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0%.
Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%.
Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0%.
Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%.
Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов – 0%.
Средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц – 0 тыс. рублей.
Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0%.
Ключевой показатель результативности утвержден Распоряжением Правительства Чукотского автономного округа от 29 декабря 2017 года № 565-рп. Отношение количества нарушений обязательных требований, выявленных в рамках надзора и контроля за обеспечением государственных гарантий в области содействия занятости населения, к количеству граждан, которым предоставлены государственные гарантии в области содействия занятости населения, за исключением государственных гарантий, предусмотренных подпунктом 11 пункта 3 статьи 7 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» составило 0, отклонения по сравнению с предыдущим отчетным периодом отсутствуют.
6.3. Надзор и контроль за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты с правом проведения проверок, выдачи обязательных для исполнения предписаний и составления протоколов
В 2020 году плановые проверки не проводились, что оставляет 100% от запланированного количества проверок.
Внеплановые проверки не проводились, заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись.
Доля проверок, результаты которых признаны недействительными – 0%.
Доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%.
Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.
Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых Департаментом были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю) – 0%.
Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 0.
Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0%.
Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%.
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%.
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%.
Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) –0%.
Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0%.
Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%.
Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0%.
Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%.
Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов – 0%.
Средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц – 0 тыс. рублей.
Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0%.
Ключевой показатель результативности утвержден Распоряжением Правительства Чукотского автономного округа от 29 декабря 2017 года № 565-рп. Отношение количества несозданных (невыделенных) рабочих мест для приема на работу инвалидов, выявленных в рамках контроля и надзора, к расчетному количеству рабочих мест для приема на работу инвалидов в пределах установленной квоты для подконтрольных (поднадзорных) субъектов составило 0, отклонения по сравнению с прошлым отчетным периодом отсутствуют.
6.4. Надзор и контроль за регистрацией инвалидов в качестве безработных
В 2020 году проверок не проводилось, что составляет 100% от запланированных проверок.
Внеплановые проверки не проводились, заявления в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок не направлялись.
Доля проверок, результаты которых признаны недействительными – 0%.
Доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%.
Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.
Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых Департаментом были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю) – 0%.
Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 0.
Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 0%.
Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 0%.
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%.
Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%.
Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) –0%.
Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0%.
Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%.
Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%.
Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0%.
Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%.
Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов – 0%.
Средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц – 0 тыс. рублей.
Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел (в процентах общего количества проверок, в результате которых выявлены нарушения обязательных требований) – 0%.
Ключевой показатель результативности утвержден Распоряжением Правительства Чукотского автономного округа от 29 декабря 2017 года № 565-рп. Отношение количества нарушений обязательных требований, выявленных в рамках надзора и контроля за регистрацией инвалидов в качестве безработных, к общему числу инвалидов, зарегистрированных в качестве безработных составило 0, отклонения по сравнению с прошлым отчетным периодом отсутствуют.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
а) выводы и предложения по результатам осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности;
Необходимо проведение мероприятий по повышению квалификации сотрудников Департамента социальной политики Чукотского автономного округа.
б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности;
Предложений по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления государственного контроля (надзора) не имеется.
в) иные предложения, связанные с осуществлением государственного контроля (надзора), муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности.
Предложений, связанных с осуществлением государственного контроля (надзора), муниципального контроля, и направленных на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности, не имеется.

Приложения
нет
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