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Управление лесами Комитета природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа 15 апреля 2020 года в 10:00 проводит с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями публичное обсуждение результатов правоприменительной практики за 1 квартал 2020 года при осуществлении федерального государственного при осуществлении федерального государственного лесного надзора (лесная охрана), федерального государственного пожарного надзора в лесах.
Место проведения: Чукотский автономный округ, г. Анадырь ул. Отке д. 26, этаж 2, каб. 16.
Время регистрации участников: этаж 2, каб. 16 с 09.30 до 09.45.
Приглашаем к участию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (лиц, использующих леса Чукотского лесничества Чукотского автономного округа). 
Для записи на участие в проведении публичного обсуждения результатов правоприменительной практики необходимо в произвольной форме заполнить анкету участника (Ф.И.О. участника, наименование организации, контакты) и направить её на адрес электронной почты: uprleschao@yandex.ru. Также в анкете могут быть изложены проблемные вопросы для последующего рассмотрения и получения на них ответов во время проведения мероприятия.
Заполненную анкету необходимо направить не позднее 13 апреля 2020 года.
Контактное лицо
Ругаль Роман Николаевич
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