Информация о поступивших предложениях по проекту приказа Департамента гражданской защиты и противопожарной службы Чукотского автономного округа ««Об утверждении формы проверочного листа (список контрольных вопросов), используемых при осуществлении регионального государственного   надзора в области защиты населения и территорий от   чрезвычайных    ситуаций в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»

       Наименование проекта: Приказ «Об утверждении формы проверочного листа (список контрольных вопросов), используемых при осуществлении регионального государственного   надзора в области защиты населения и территорий от   чрезвычайных    ситуаций в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
       Количество участников общественных обсуждений: нет.
       Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения по состоянию         на 06 января 2025 год: отсутствуют.
       Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений по состоянию на 06 января 2025 год: отсутствуют.
       Аргументированные рекомендации организатора общественных обсуждений о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками общественных обсуждений предложений и замечаний по состоянию на 06 января 2025 год: не требуются.
       Выводы, но результатам общественных обсуждений: 
- общественные обсуждения по проекту Приказа «Об утверждении формы проверочного листа (список контрольных вопросов), используемых при осуществлении регионального государственного   надзора в области защиты населения и территорий от   чрезвычайных    ситуаций в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» ( далее – проект Приказа) проведены в соответствии с частью 2 статьи 53 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248 ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федеральным законом от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Требованиями к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 октября 2021 года № 1844;
- считать общественные обсуждения по проекту состоявшимися; 
- направить проект Приказа на утверждение.





