О перечнях нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий в 2021 году»..
В соответствии с пунктами 2 - 4 Правил размещения и актуализации на официальных сайтах органов государственной власти, осуществляющих государственный контроль (надзор), предоставление лицензий и иных разрешений, аккредитацию, перечней нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22 октября 2020 г. № 1722 (далее – Правила), Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки утверждены перечни нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий.
[bookmark: sub_1003]Перечни формируются федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими государственный контроль (надзор), предоставление лицензий, иных разрешений, а также аккредитацию, и федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию, в случае, предусмотренном пунктом 5 настоящих Правил, по каждому виду государственного контроля (надзора), предоставления лицензий, иных разрешений, а также аккредитации (далее - разрешительная деятельность), отдельно.
Перечни формируются в отношении всех нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора) или разрешительной деятельности с учетом положений статьи 15 Федерального закона «Об обязательных требованиях в Российской Федерации».
[bookmark: sub_1004]
Перечни включают следующие сведения в отношении каждого нормативного правового акта (его отдельных положений), содержащего обязательные требования:
[bookmark: sub_10041]а) реквизиты нормативного правового акта, устанавливающего обязательные требования (вид, наименование, дата утверждения, номер и дата государственной регистрации в Министерстве юстиции Российской Федерации (для нормативных правовых актов, подлежащих государственной регистрации в Министерстве юстиции Российской Федерации);
[bookmark: sub_10042]б) текст нормативного правового акта, устанавливающего обязательные требования, и ссылка на текст нормативного правового акта на Официальном интернет-портале правовой информации (www.pravo.gov.ru);
[bookmark: sub_10043]в) ссылки на структурные единицы нормативного правового акта, содержащие обязательные требования;
[bookmark: sub_10044]г) категории лиц, обязанных соблюдать установленные нормативным правовым актом обязательные требования;
[bookmark: sub_10045]д) виды экономической деятельности лиц, обязанных соблюдать установленные нормативным правовым актом обязательные требования, в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (в случае если обязательное требование устанавливается в отношении деятельности лиц);
[bookmark: sub_10046]е) вид государственного контроля (надзора), наименование вида разрешительной деятельности, в рамках которых обеспечивается оценка соблюдения обязательных требований, установленных нормативным правовым актом, в соответствии с федеральной государственной информационной системой "Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)";
[bookmark: sub_10047]ж) наименование федерального органа исполнительной власти, осуществляющего государственный контроль (надзор) или разрешительную деятельность, или указание на передачу полномочий Российской Федерации по федеральному государственному контролю (надзору) или разрешительной деятельности органам государственной власти субъектов Российской Федерации;
[bookmark: sub_10048]з) ссылки на положения нормативных правовых актов, предусматривающих установление административной ответственности за несоблюдение обязательного требования;
[bookmark: sub_10049]и) гиперссылки на утвержденные проверочные листы в формате, допускающем их использование для самообследования (при их наличии);
[bookmark: sub_10050]к) гиперссылки на документы, содержащие информацию о способах и процедуре самообследования (при ее наличии), в том числе методические рекомендации по проведению самообследования и подготовке декларации соблюдения обязательных требований;
[bookmark: sub_10051]л) гиперссылки на руководства по соблюдению обязательных требований, иные документы ненормативного характера, содержащие информацию об обязательных требованиях и порядке их соблюдения (при их наличии).
В соответствии с пунктом 5 Правил -  в случае если полномочия Российской Федерации по федеральному государственному контролю (надзору) или разрешительной деятельности переданы органам государственной власти субъектов Российской Федерации, перечень формируется федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в соответствующей сфере.
В случае, предусмотренном пунктом 5 Правил, перечни подлежат размещению в 10-дневный срок со дня их утверждения или актуализации на официальных сайтах федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в соответствующей сфере, а также в 15-дневный срок со дня их утверждения - на официальных сайтах органов государственной власти субъектов Российской Федерации, которым переданы полномочия по осуществлению федерального государственного контроля (надзора) или разрешительной деятельности.
Ссылки на перечни актуальных нормативных актов, содержащих обязательные требования, оценка которых осуществляется Департаментом образования и науки Чукотского автономного округа с 1 января 2021 года, размещенных на сайте Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки
1) Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется Департаментом образования и науки Чукотского автономного округа в рамках контроля за соблюдением лицензиатом лицензионных требований и условий при осуществлении образовательной деятельности.
Ссылка на официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки:
http://obrnadzor.gov.ru/gosudarstvennye-uslugi-i-funkczii/7701537808-gosfunction/acts_list/mandatory_requirements_2021
2) Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется Департаментом образования и науки Чукотского автономного округа в рамках федерального государственного надзора в сфере образования. 
 Ссылка на официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки:
  http://obrnadzor.gov.ru/gosudarstvennye-uslugi-i-funkczii/7701537808-gosfunction/acts_list/mandatory_requirements_2021/.          
[bookmark: _GoBack]3) Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется Департаментом образования и науки Чукотского автономного округа в рамках федерального государственного контроля качества образования.
Ссылка на официальном сайте Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки:           
http://obrnadzor.gov.ru/gosudarstvennye-uslugi-i-funkczii/7701537808-gosfunction/acts_list/mandatory_requirements_2021/.


Постановлением  Правительства Российской Федерации от 31 декабря 2020 г. № 2467 «Об утверждении перечня нормативных правовых актов и групп нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации, нормативных правовых актов, отдельных положений нормативных правовых актов и групп нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, правовых актов, отдельных положений правовых актов, групп правовых актов исполнительных и распорядительных органов государственной власти РСФСР и Союза ССР, решений Государственной комиссии по радиочастотам, содержащих обязательные требования, в отношении которых не применяются положения частей 1, 2 и 3 статьи 15 Федерального закона «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» (далее – постановление Правительства РФ от 31 декабря 2020 г. № 2467) утверждены Акты Правительства Российской Федерации и Акты федеральных органов исполнительной власти, содержащие   перечни нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования обязательные требования в сфере федерального государственного надзора в сфере образования, исполнение которых проверяется  органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия в сфере образования.
Постановление Правительства РФ от 31 декабря 2020 г. № 2467 вступило в силу 1 января 2021 года.



