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Правительством Российской Федерации в рамках реализации комплекса мер, направленных на обеспечение устойчивости развития экономики и снижения нагрузки на предпринимателей в условиях санкций, приняты ряд постановлений о запрете на проведение до конца 2022 года плановых проверок:
 от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001202203100013);
от 24.03.2022 № 448 «Об особенностях осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в отношении аккредитованных организаций, осуществляющих деятельность в области информационных технологий, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» (http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001202203250036) и иные. 
Указанными правовыми актами возможность осуществления плановых проверок сохранена только в отношении небольшого закрытого перечня объектов контроля в рамках санитарно-эпидемиологического, ветеринарного и пожарного контроля, а также надзора в области промышленной безопасности. А проведение внеплановых проверок допускается с обязательного согласования прокуратуры лишь в исключительных случаях.  
При этом в отношении IT-организаций в 2022 - 2024 годах установлен полный запрет на осуществление как государственного, так муниципального контроля в форме плановых и внеплановых проверок.
Уточнил, что мораторий распространяется на виды контроля, порядок осуществления которых регулируется: 
- ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в РФ»;
- ФЗ «О защите прав юридических лиц и ИП при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,
- а также на проверки деятельности органов государственной власти субъектов РФ, местного самоуправления и их должностных лиц.
Мораторий 2022 года имеет ряд особенностей, к которым можно отнести:
- впервые мораторий введён не только для малого и среднего бизнеса, но и для крупных компаний, и не только по плановым, но и по внеплановым проверкам;
- установлен приоритет профилактических мероприятий, в том числе предусмотрена  возможность проведения любых профилактических мероприятий; замены плановой проверки профилактическим визитом; объявления предостережения, при отсутствии оснований для проведения внеплановой проверки;
- продлен срок исполнения предписаний, датированных до 10 марта 2022 года и действующих на эту дату. Он автоматически увеличивается на 90 календарных дней с момента истечения срока исполнения, который может быть увеличен;
- для бизнеса запустили канал обратной связи. В случае несоблюдения моратория контрольными (надзорными) органами, предпринимательское сообщество может напрямую обратиться в Минэкономразвития России, написав на электронную почту: proverki.net@economy.gov.ru или оставить обращение по системе досудебного обжалования на едином портале «Госуслуги» (https://knd.gosuslugi.ru/.). 
В регионе уже видны первые результаты моратория – общее число проверок после начала действия нового правила снизилось в 7 раз, жалобы на нарушение моратория от представителей бизнеса Чукотки не поступали, что является показателем снижения административного давления для более двух тысяч лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность в округе, из которых, по состоянию на 01.06.2022, 1532 лица (435 юридические лица и 1097 индивидуальные предприниматели) являются субъектами малого и среднего предпринимательства.
