Мораторий на плановые проверки бизнеса продлен до конца 2030 года                                        (обзор постановления Правительства РФ от 10.03.2023 года № 372)
Внесены изменения в некоторые постановления Правительства РФ по вопросам государственного контроля и надзора.
В частности, отменен запрет на выдачу предписаний по любым нарушениям (напомним, до этого действовал запрет на выдачу предписаний по тем нарушениям, которые не касались непосредственной угрозы причинения вреда жизни и здоровью (только тяжкого), возникновения ЧС природного и техногенного характера, ущерба обороне страны и безопасности государства). Таким образом, в настоящий момент предписания можно выносить даже по небольшим нарушениям.
Кроме того, на период до 2030 года вводится новое КНМ - профилактический визит по поручению Президента РФ, премьер-министра или вице-премьера, не предусматривающий отказа от его проведения, с возможностью проводить осмотры, истребовать документы, проводить испытания, инструментальные обследования и экспертизы. Такой визит длится до 5 рабочих дней (можно продлевать еще дольше, на срок экспертиз или испытаний), по результатам визита можно выдавать предписания, причем предписания по нарушениям, выявленным в муниципальном или госучреждении, выдается (или направляется в копии) также учредителю контролируемого лица.
До конца 2030 года плановые проверки и КНМ разрешено проводить исключительно в отношении объектов контроля, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого и высокого риска, опасным производственным объектам II класса опасности, гидротехническим сооружениям II класса. Сохранены положения о том, что контролируемое лицо вправе попросить надзорный орган о проведении профилактического визита. Запрос на профилактический визит и консультирование можно подать через ЕПГУ, он рассматривается в течение 10 рабочих дней (правило действует до 2030 года).
До конца 2030 года не будут проводиться плановые КНМ в отношении государственных и муниципальных школ и детсадов, даже если они отнесены к объектам высокого и чрезвычайно высокого риска (как и сейчас, можно будет проводить однодневный профвизит с возможностью осмотра, отбора проб, проведения испытаний, инструментального обследования и экспертизы).
В едином реестре видов госконтроля и муниципального контроля для каждого вида контроля, где применяются категории риска, должны вестись перечни объектов контроля. На своих собственных сайтах надзорные органы, которые ведут эти перечни, должны публиковать виджеты - часть официального сайта реестра видов контроля для отображения соответствующего перечня объектов контроля.
С 15 мая заявление об изменении категории риска подается и рассматривается в том же порядке, что и досудебная жалоба на действия / бездействие, решения должностных лиц. Срок рассмотрения такого заявления - не более 5 рабочих дней со дня регистрации.
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