Обзор изменений законодательства в сфере противодействия коррупции за 2 квартал 2024 года

	ФЕДЕРАЛЬНОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

	Федеральный закон от 27 июля 2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»

	№ п/п
	Изменение законодательства
	Ссылка на норму, редакция / примечание

	1.

	1) Приведен перечень оснований для перевода гражданского служащего на иную должность гражданской службы в том же государственном органе, в число которых включена необходимость устранения обстоятельств, связанных с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью гражданских служащих, находящихся в отношениях близкого родства или свойства, в целях обеспечения соблюдения ограничения, предусмотренного пунктом 5 части 1 статьи 16 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
При этом, перевод гражданского служащего на иную должность гражданской службы с понижением в должности гражданской службы допускается только в случае невозможности перевода гражданского служащего на должность гражданской службы, которая относится к той же категории и группе должностей, что и замещаемая гражданским служащим должность гражданской службы, и размер должностного оклада по которой не ниже размера должностного оклада по замещаемой гражданским служащим должности гражданской службы.

2) Не допускается перевод на иную должность гражданской службы в том же государственном органе (за исключением перевода в случаях, указанных в пунктах 3 - 6, 9, 10, 13 и 14 части 5 статьи 28, на должность гражданской службы, размер должностного оклада по которой не превышает размер должностного оклада по замещаемой гражданским служащим должности гражданской службы) или в другой государственный орган гражданского служащего, в отношении которого проводится служебная проверка либо проверка соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции настоящим Федеральным законом, Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.

3) Уточнены основания расторжения служебного контракта по инициативе представителя нанимателя.
Служебный контракт может быть расторгнут представителем нанимателя, а гражданский служащий освобожден от замещаемой должности гражданской службы и уволен с гражданской службы в случае представления гражданским служащим при поступлении на гражданскую службу и (или) в период ее прохождения подложных документов и (или) заведомо ложных сведений, подтверждающих соблюдение ограничений, запретов и требований, нарушение которых препятствует замещению должности гражданской службы, либо непредставления гражданским служащим документов и (или) сведений, свидетельствующих о несоблюдении ограничений, запретов и требований, нарушение которых препятствует замещению должности гражданской службы;

	Пункт 9 части 5 статьи 28 
(в ред. Федерального закона 
от 22.04.2024 № 87-ФЗ)
Вступает в силу 22.07.2024


Часть 8 статьи 28
(в ред. Федерального закона 
от 22.04.2024 № 87-ФЗ)
Вступает в силу 22.07.2024



Часть 13 статьи 28 
в ред. Федерального закона 
от 22.04.2024 № 87-ФЗ)
Вступает в силу 22.07.2024






Пункт 7 части 1 статьи 37
(в ред. Федерального закона 
от 22.04.2024 № 87-ФЗ)
Вступает в силу 22.07.2024



	Постановление Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96 
«Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»

	1.
	Внесено изменение в Правила проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в части проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Проекты нормативных правовых актов, предусматривающие применение мер таможенно-тарифного и нетарифного регулирования, в отношении которых подкомиссией по таможенно-тарифному и нетарифному регулированию, защитным мерам во внешней торговле Правительственной комиссии по экономическому развитию и интеграции принято решение о том, что указанные проекты нормативных правовых актов не подлежат размещению для общественного обсуждения на сайте regulation.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также проекты нормативных правовых актов, предусматривающие применение специальных экономических мер, не подлежат независимой антикоррупционной экспертизе.

	Пункт 4.1 
(п. 4(1) введен Постановлением Правительства Российской Федерации от 20.04.2024 № 515)




	ПРОЕКТЫ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ЗАКОНОВ

	№ п/п
	Наименование проекта / пояснительная записка
	Субъект права законодательной инициативы / статус

	1.
	Проект федерального закона «О внесении изменений в статью 71 Федерального закона «О противодействии коррупции» и статью 2 Федерального закона «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»

[bookmark: _GoBack]Законопроектом предлагается установить запрет супругам и несовершеннолетним детям лиц, занимающих должности федеральной государственной службы, должности государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, должности в Центральном банке Российской Федерации, государственных корпорациях (компаниях), фондах и иных организациях, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, отдельные должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, осуществление полномочий по которым предусматривает участие в подготовке решений, затрагивающих вопросы суверенитета и национальной безопасности Российской Федерации, и которые включены в перечни, установленные соответственно нормативными правовыми актами федеральных государственных органов, субъектов Российской Федерации, нормативными актами Центрального банка Российской Федерации, государственных корпораций (компаний), фондов и иных организаций, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.
Федеральными законами от 25 декабря 2008 года № 273-ФЭ «О противодействии коррупции» (далее - Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ), от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» (далее - Федеральный закон от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ) аналогичный запрет установлен, в частности, для супругов и несовершеннолетних детей лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, должности в государственных корпорациях (компаниях), фондах и иных организациях, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, назначение на которые и освобождение от которых осуществляются Президентом Российской Федерации или Правительством Российской Федерации, должности глав городских округов, глав муниципальных округов, глав муниципальных районов, глав иных муниципальных образований, исполняющих полномочия глав местных администраций, глав местных администраций, депутатов представительных органов муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, депутатов, замещающих должности в представительных органах муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов.
Отсутствие на законодательном уровне рассматриваемого запрета в отношении супругов и несовершеннолетних детей лиц, указанных в подпункте «и» пункта 1 части 1 статьи 71 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ, подпункте «и» пункта 1 части 1 статьи 2 Федерального закона от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ, создает условия использования ими должностного положения вразрез с государственными интересами посредством реализации членами их семей права открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.

	Внесено Белгородской областной Думой
11.06.2024


Включен в проект примерной программы законодательной работы Государственной Думы период осенней сессии (сентябрь) 2024 года.









