
ВНИМАНИЕ! 

Общественное обсуждение Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по федеральному контролю (надзору) в сфере образования на 2024 год

[bookmark: _GoBack]Департамент образования и науки Чукотского автономного округа (далее – Департамент) информирует Вас о том, что в период с 1 октября по 1 ноября 2023 года пройдет общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования на территории Чукотского автономного округа на 2024 год (далее – проект Программы профилактики на 2024 год).

Предложения для внесения в Программу профилактика просим направлять:

 в электронном виде на адрес электронной почты Отдела надзора, лицензирования и государственной аккредитации Департамента: nadzor.chao@mail.ru;
либо на бумажном носителе по месту нахождения Департамента: г. Анадырь, улица Беринга, дом 5, кабинет 227. 

Контактное лицо: Маркина Ирина Алексеевна - начальник Отдела надзора, лицензирования и государственной аккредитации Департамента, телефон для консультаций: 8 (42722) 6-04-70.
Поданные в период общественного обсуждения предложения по проекту Программы профилактики на 2023 год рассматриваются Департаментом с 1 ноября по 1 декабря 2023 года.
Результаты общественного обсуждения (включая перечень предложений и мотивированных заключений об их учете (в том числе частичном) или отклонении) будут размещены на официальном сайте Департамента (в том числе,  в подразделе «Федеральный государственный контроль (надзор) в сфере образования) не позднее 10 декабря 2023 года.
Утвержденная Программа профилактики на 2023 год будет размещена на официальном сайте Департамента не позднее 20 декабря 2023 года и размещается на официальном сайте контрольного (надзорного) органа в сети "Интернет" в течение 5 дней со дня утверждения.

