Отчёт о деятельности 
Ресурсного центра по поддержке некоммерческих организаций Государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования Чукотского автономного округа
«Чукотский институт развития образования и повышения квалификации»
за 2021 год.

Ресурсный центр по поддержке некоммерческих организаций Государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования Чукотского автономного округа «Чукотский институт развития образования и повышения квалификации» (далее- Ресурсный центр) начал свою работу 1 марта 2019 года. 
Ресурсный центр оказывает информационную, консультационную, методическую, организационную, техническую, экспертно-аналитическую поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций (СО НКО), а также инициативным группам граждан, осуществляющим подготовку к созданию СО НКО.
В функции Ресурсного центра входят ряд мероприятий, в том числе: 
- подготовка методического материала и нормативных документов, необходимых для создания и функционирования СО НКО;
- распространение информации о деятельности СО НКО, их потенциальных возможностях, а также привлечение внимания к их деятельности;
- продвижение СО НКО в средствах массовой информации;
- поиск возможных программ, конкурсов, грантов и партнеров для СО НКО Чукотского автономного округа;
- мониторинг реализации мер по обеспечению поэтапного доступа общественным организациям, осуществляющих деятельность в сфере социальных услуг к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг;
- формирование рейтинга органов местного самоуправления Чукотского автономного округа по реализации механизмов поддержки СО НКО;
- осуществление аналитической работы на основе статистических, отчетных, плановых данных о реализации мер по обеспечению доступа общественных организаций к предоставлению услуг в социальной сфере и механизмов поддержки общественных организаций и другое.

Работа Ресурсного центра поддержки НКО в цифрах:

В 2021 годув Ресурсный центр обратилось более 55 человек, в том числе руководители НКО Чукотского автономного округа.
Оказаны консультационные услуги по направлениям:
- юридические услуги: 10 НКО и инициативные группы;
- бухгалтерские услуги: 16 НКО;
- проектное консультирование: 25 НКО.
- консультирование по участию в конкурсах, семинарах и других мероприятиях 40 НКО и инициативные группы.
Количество мероприятий, проведённых Ресурсным центром:
- организованные Ресурсным центром –0 мероприятий;
- организованные совместно с некоммерческими организациями– 1 мероприятия.

Приняли участие в мероприятиях, проводимых Ресурсным центром:
	- более 10 НКО и 18 инициативных групп.

Основная деятельность

В 2021 году решены следующие задачи.
В целях выполнения поручения Правительства Российской Федерации, утвержденного Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации, от                23 мая 2016 г. № 3468п-П44 «О реализации Комплекса мер, направленных на обеспечение поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СО НКО), осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам на предоставление социальных услуг населению.
Распоряжением Правительства Чукотского автономного округа № 389-рп от                       24 сентября 2021 года утвержден Комплексный план по обеспечению поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам на предоставление социальных услуг населению, в Чукотском автономном округе на 2021-2024 годы. 
Ресурсным центром на официальном сайте Правительства Чукотского автономного округа постоянно осуществляется обновление информации раздела - «Социально ориентированные некоммерческие организации Чукотского автономного округа», ссылка - http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/depobrazov/sotsialno-orientirovannye-nko/ осуществляется наполняемость новостной ленты, обновление материалов по подразделам. Департамент, как уполномоченный орган и ответственный исполнитель, формирует и занимается ведением регионального реестра СО НКО - получателей поддержки в Чукотском автономном округе, а также, по данным Управления Минюста по Магаданской области и Чукотскому автономному округу (unro.minjust.ru/NKOs.aspx), обновляется реестр зарегистрированных НКО Чукотского автономного округа.
С 1 мая 2021 года заработал портал «Единое окно» (НКО), теперь все процедуры по проведению грантовых конкурсов (информация о конкурсах, подача заявок, объявление победителей грантовых конкурсов) осуществляется через данную платформу. Данный портал начал свою работу после выхода Постановления Правительства Чукотского автономного округа от 8 июня 2021 г. № 239 «О создании интернет-платформы «Единое окно» для проведения процедур по предоставлению грантов в форме субсидий некоммерческим организациям Чукотского автономного округа исполнительными органами государственной власти Чукотского автономного округа.
На портале размещена информация о региональных государственных грантовых конкурсах, проводимых органами исполнительной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа. 
Ресурсный центр формирует и занимается ведением регионального реестра СО НКО - получателей поддержки в Чукотском автономном округе, а также, по данным Управления Минюста по Магаданской области и Чукотскому автономному округу (unro.minjust.ru/NKOs.aspx), обновляется реестр зарегистрированных НКО Чукотского автономного округа.
В течении 2021 года грантовая поддержка СО НКО осуществлялась через следующие государственные программы Чукотского автономного округа:
- «Стимулирование экономической активности населения Чукотского автономного», утвержденной Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 21.10.2013 № 410;
- «Развитие образования и науки Чукотского автономного округа»», утвержденной Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 08 апреля 2019 г.                 № 192;
- «Развитие культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа», утвержденная Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от                     24 апреля 2019 г. № 229;
- «Социальная поддержка населения Чукотского автономного округа» утвержденной Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 21 октября 2013 г.               № 404;
- «Развитие агропромышленного комплекса Чукотского автономного округа», утвержденной Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от                     21 октября 2013 г. № 411;
В декабре 2021 года грантовый конкурс для СО НКО Чукотского автономного округа впервые за последние годы проводился и Департаментом природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа в рамках Государственной программы «Охрана окружающей среды и обеспечение рационального природопользования в Чукотском автономном округе», утвержденной Постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 15 января 2015 года № 20.
В 2021 году финансовая поддержка СО НКО Чукотского автономного округа составила 105 897,1 тыс. руб.
По состоянию на 31 декабря 2021 года общее количество зарегистрированных НКО составляет 194 (ссылка - unro.minjust.ru/NKOs.aspx). Государственную грантовую поддержку получили 39 СО НКО на общую сумму 105 897,1 тыс. руб., поддержано                    50 проектов.

12.2. Участие СО НКО ЧАО в Президентском гранте и иных всероссийских грантовых конкурсах.
Приняты следующие меры, направленные на повышение участия эффективности СО НКО Чукотского автономного округа в первом конкурсе Президентских грантов 2021 года:
- разосланы информационные письма во все муниципальные образования Чукотского автономного округа, а также на электронные адреса руководителей                СО НКО Чукотского автономного округа, о государственных программах Чукотского автономного округа по поддержке СО НКО и о конкурсах на предоставление грантов Президента Российской Федерации;
- вся необходимая информация о конкурсах на предоставление грантов Президента Российской Федерации размещена на официальном сайте Правительства Чукотского автономного округа, ссылка на сайте (http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/depobrazov/sotsialno-orientirovannye nko/prezidentskiy-grant.php);
- информация регулярно транслировалась на Радио «Пурга» — Российской региональной УКВ-радиостанции в Анадыре;
- проводились консультационные мероприятия для руководителей СО НКО Чукотского автономного округа по вопросам, связанными с составлением проектов и подачей заявок на Президентский грант.
В первом конкурсе Президентских грантов, проходившем в период с 15 октября по 25 ноября 2020 года, от Чукотского автономного округа первичный отбор прошла 1 СО НКО округа, подали заявку на общую сумму 1 290 900 рублей:
15 января 2021 года Фонд-оператор Президентских грантов подвел итоги участия СО НКО в первом конкурсе Президентского гранта 2021 года, от Чукотского автономного округа победителем стала Певекская городская общественная организация помощи животным «Снежный нос» на реализацию проекта «Добрый город». 
Цель проекта - сокращение числа бездомных собак в городском округе Певек гуманными методами, а именно: путём массовой стерилизации.
Рейтинг заявки организации составил 84,75 баллов.
Общая сумма полученного гранта 1 290 900 тысяч рублей.
В период с 1 февраля по 15 марта 2021 года проходил второй конкурс Президентского гранта 2021 года, однако заявок от СО НКО Чукотского автономного округа не поступало.
С 1 сентября по 15 октября 2021 года Фондом президентских грантов принимались заявки на первый конкурс 2022 года. 
От Чукотского автономного округа заявку подала Певекская городская общественная организация помощи животным «Снежный нос» на реализацию проекта «Добрый город». 
Сумма запрашиваемого гранта составила 1829, 7 тысяч рублей, общая сумма расходов на реализацию проекта составляет 2877, 7 тысяч рублей. Итоги конкурса будут подведены до 15 января 2022 года. Финансирование поддержанных проектов начнется с 1 февраля 2022 года.

12.3. Участие СО НКО ЧАО в добровольческой (волонтерской) деятельности.

Сотрудники Ресурсного центра по поддержке НКО ЧАО и отдела молодёжной политики в формате видеоконференции провели совещание с ответственными лицами за реализацию добровольчества в муниципальных образованиях округа.
Участникам стали представители органов местного самоуправления и образовательных организаций округа.
На совещании обсудили вопросы проведения Дня добровольца в Чукотском автономном округе, создания волонтерских отрядов, ведение Реестра добровольческих организаций и добровольцев Чукотки.
По завершению мероприятия участниками совещания были предложены следующие предложения, были проговорены все рабочие моменты, одним из предложений было предложено «проведение муниципальных слетов для добровольческих отрядов Чукотского автономного округа». Предложение было принято во внимание и в ближайшее время рассмотрено. Данные мероприятия будут проводиться чаще, в целях развития добровольчества (волонтерства) в Чукотском автономном округе.
26 марта 2021 года сотрудник Ресурсного центра по поддержке НКО ЧАО принимал участие в онлайн-конференции Всероссийского конкурса лучших региональных практик поддержки добровольчества «Регион добрых дел». 
На совещании обсудили вопросы проведения Всероссийского конкурса лучших региональных практик поддержки добровольчества «Регион добрых дел», создание системы стимулирования и вовлечения молодых граждан в добровольческую деятельность.
Участникам конференции стали представители органов исполнительной власти, а также органов местного самоуправления по Дальневосточному Федеральному округу.
Ресурсным центром организован и ведется постоянный учет добровольческих (волонтерских) организаций/добровольческих (волонтерских) некоммерческих организаций. По состоянию на 31 декабря 2021 года в реестре добровольческих (волонтерских организаций) насчитывается 25 СО НКО добровольческой (волонтерской) направленности, а также 49 организаций и объединений, зарегистрированных на сайте ДобровольцыРоссии.рф. Число зарегистрированных волонтеров составляло 1408 человек.
С января ведется учет добровольческих (волонтерских) отрядов по Чукотскому автономному округу, по состоянию на 31 декабря 2021 года зарегистрировано 39 отрядов. Общее количество членов организаций 605 волонтеров.
Для руководителей НКО и СО НКО, а также инициативных групп граждан была направлена информация о проведении Международной Премии «#МЫВМЕСТЕ». Основной целью Премии является выявление лидеров социальных изменений из числа сообщества волонтеров и НКО, бизнеса, журналистов и поддержка их инициаторов, направленных на улучшение жизни и помощь людям.
Премия была организованна платформой DOBRO.RU в партнерстве с Росмолодежью, Фондом Росконгресс, Акционерным обществом «Газпром-Медиа Холдинг», Общероссийским народным фронтом, Институтом развития интернета, АНО «Национальные приоритеты». 
Пять представителей из числа активной молодежи Чукотского автономного округа принимали участие в Международной Премии «#МЫВМЕСТЕ», которая началась 18 мая 2021 года. Участники подавали заявки по различным номинациям, по итогам четвертьфинала в финал прошла представительница активной молодежи из г. Певек.
Со 2 по 5 декабря 2021 года в Москве проходил Международный форум гражданского участия «#МыВместе» с вручением международной премии за вклад в развитие гражданского общества и решение социальных проблем «МЫ ВМЕСТЕ» / «WE ARE TOGETHER»
От Чукотского автономного округа участие приняли финалистка Международной Премии «#МЫВМЕСТЕ», руководитель Всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики» в Чукотском автономном округе, а также участник конференции Добро.Центров.


12.4. Методическая и консультационная деятельность Ресурсного центра.

Для руководителей НКО и СО НКО, а также инициативных групп граждан Ресурсным центром оказываются юридические, бухгалтерские, проектные консультации, консультирование по участию в конкурсах, семинарах и других мероприятиях.
Методические материалы размещаются сотрудниками Ресурсного центра на официальном сайте Правительства Чукотского автономного округа в разделе - «Социально ориентированные некоммерческие организации Чукотского автономного округа», ссылка - http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/depobrazov/sotsialno-orientirovannye-nko/, а также направляются на электронные адреса руководителей НКО Чукотского автономного округа.
Также продолжает работать страница в социальной сети Instagram https://www.instagram.com/nko_mol_dobro87/?hl=ru, где ежедневно публикуется информация о добровольчестве и добровольческих мероприятиях в регионе.
Для руководителей органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, культуры и молодежной политики в целях реализации федерального проекта «Социальная активность» национального проекта «Образование» и для формирования отчета по значениям целевых показателей федерального проекта, а также для учета добровольцев и добровольческих (волонтерских) организаций в Чукотском автономном округе направили примерные формы для ведения следующих реестров:
- муниципального реестра добровольческих (волонтерских) организаций;
- муниципального реестра учета добровольцев (волонтеров); 
- муниципального реестра учета проведенных мероприятий волонтерской (добровольческой) направленности.

12.5. Участие Представителей СО НКО ЧАО в образовательных форумах, всероссийских семинарах, съездах и т.д.

Сотрудник Ресурсного центра по поддержке некоммерческих организаций Государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования Чукотского автономного округа «Чукотский институт развития образования и повышения квалификации» принял участие в VI съезде коренных малочисленных народов Чукотки.
Мероприятие проводилось при Администрации Анадырского муниципального района Чукотского автономного округа 18 марта 2021 года. В его работе приняли участие делегаты от каждого населенного пункта Чукотки, представители некоммерческих организаций малочисленных народов, а также общественные деятели Чукотки.
Сотрудник ресурсного центра поддержки общественных организаций Чукотского автономного округа рассказал о партнерстве социально-ориентированных некоммерческих организаций с органами Чукотского автономного округа, а также о мерах по развитию образовательных учреждений на территории Чукотского автономного округа и о видах государственной поддержки.
Руководитель Ресурсного центра по поддержке некоммерческих организаций Государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования Чукотского автономного округа «Чукотский институт развития образования и повышения квалификации» принял участие в общероссийской конференции «Грантовая поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций», которая проводилась Фондом президентских грантов в г. Сочи с 18 по 20 марта 2021 года.
Ключевым вопросом конференции стал вопрос о софинансировании региональных грантовых конкурсов для некоммерческих организаций Фондом президентских грантов.
В течении 3-х дней конференции были проведены лекции, беседы и групповые занятия.
По итогу, все регионы до конца апреля должны внести необходимые изменения в нормативно правовые акты по проведению региональных грантовых конкурсов, для дальнейшего сотрудничества с Фондом.

12.6. Проведение мероприятий Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» на территории Чукотского автономного округа в 2019-2020 учебном году.

В марте 2021 года были подведены итоги школьного этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» 2020-2021 учебного года. Школьный этап Президентских состязаний и Президентских спортивных игр проводился в период с 01 ноября 2020 года по 28 марта 2021 года.
В Президентских состязаниях приняло участие 10 городских и 27 сельских общеобразовательных организаций Чукотского автономного круга. От городских общеобразовательных организаций участвовало 4249 учащихся, от сельских 1770.
В программу Президентских состязаний были включены: спортивное многоборье (тесты), веселые старты, творческие конкурсы.
В школьном этапе Президентских спортивных игр участвовало 2746 учащихся или 65,4% от общего количества учащихся 5-х - 11-х классов. Из 42 общеобразовательной организации Чукотского автономного округа в Президентских спортивных играх участвовало 27.
В программу Президентских спортивных игр были включены: северное многоборье, баскетбол, мини-футбол, волейбол.
В мае 2021 года подведены итоги муниципального этапа Президентских состязаний и Президентских игр. На территории Чукотского автономного округа мероприятия проводились в период с 01 апреля 2021 года по 15 мая 2021 года.
В муниципальном этапе Президентских состязаний приняли участие 2 городских общеобразовательных организаций Чукотского автономного круга. Количество участников составило 45 учащихся.
Из 31 сельской общеобразовательной организации в Президентских состязаниях приняло участие 1. Количество участников составило 15 учащихся.
В программу Президентских состязаний были включены: спортивное многоборье, веселые старты, теоретический конкурс.
В муниципальном этапе Президентских спортивных игр участвовал 60 обучающийся 5-х - 11-х классов, из 42 муниципальных общеобразовательных организаций Чукотского автономного округа в Президентских спортивных играх участвовало 4. В программу Президентских спортивных игр были включены: баскетбол, мини-футбол, волейбол, северное многоборье, лыжные гонки.
В связи со сложной эпидемиологической ситуацией региональный этап на территории округа не проводился. Отбор команд для участия во всероссийском этапе Президентских состязаний осуществлялся по итоговым протоколам муниципального этапа.
В июле и августе 2021 года проходила подготовка команды к участию. Формировался состав команды, проходили тренировочные сборы. 
Всероссийский этап проводился с 7 по 27 сентября на базе ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орленок» г. Анапа. Всего же, на Всероссийском этапе приняли участие 78 команд сельских школ и 78 команд городских школ. Участниками стали 1400 участников команд 7-х классов - победителей региональных этапов из 81 субъекта Российской Федерации. Впервые Президентские состязания пройдут.
Всероссийские мероприятия Президентских спортивных игр и Президентских состязаний 2021-2021 учебного года начнутся с января месяца 2022 года школьным этапом.
В общекомандном зачете городская класс-команда г. Анадыря заняла 72 место из                 78 команд участниц.
В 2021 году Президентские состязания прошли в новом формате в соответствии с требованиями Главного санитарного врача РФ. Программа состязаний была скорректирована таким образом, чтобы исключить пересечение на одной локации команд из разных регионов. Ребята состязались в четырёх основных видах:
- спортивное многоборье (бег 60 и 1000 м, подтягивание на высокой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа, подъём туловища из положения лёжа на спине, наклон вперёд из положения сидя);
- эстафетный бег;
- теоретический конкурс, где школьники покажут свои знания об олимпийском движении, достижениях российских и советских спортсменов, а также о важности занятий физической культурой;
- творческий конкурс на тему «Спорт — это космос человеческих возможностей!» (домашняя заготовка и командное выступление на сцене).

