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	В связи с введением ограничений в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) мероприятие проведено в дистанционной форме с использованием современных средств телекоммуникаций.
На ВКС обсуждались вопросы предоставления социальных услуг в режиме повышенной готовности в связи с коронавирусом (COVID-19).  
По результатам проведенного публичного мероприятия отмечено, что:
органам власти, организациям и индивидуальным предпринимателям, а также иным лицам, деятельность которых связана с совместным пребыванием граждан, должно быть обеспечено соблюдение гражданами (в том числе работниками) социального дистанцирования, в том числе путем нанесения специальной разметки и установления специального режима допуска и нахождения в зданиях, строениях, сооружениях (помещениях в них), на соответствующей территории (включая прилегающую территорию);
обязать граждан соблюдать дистанцию до других граждан не менее 1,5 метров (социальное дистанцирование), в том числе в общественных местах и общественном транспорте, за исключением случаев оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, а также носить средства индивидуальной защиты (лицевые маски, респираторы и иные средства защиты органов дыхания) при посещении;
осуществлять контроль за соблюдением масочного режима работниками и посетителями на территории учреждений и предприятий, в местах фактического осуществления деятельности, на арендуемых площадях;
обязать граждан в возрасте старше 65 лет, соблюдать режим самоизоляции. Режим самоизоляции должен быть обеспечен по месту проживания (пребывания) указанных лиц либо в иных помещениях.
Замечаний и предложений по дальнейшей работе не поступило. 






