Подача заявлений на лицензирование образовательной деятельности в электронном виде
Подача заявления о предоставлении государственной услуги в электронном виде обеспечивает:
- повышение доступности государственной услуги;
- существенное снижение расходов образовательных организаций на доставку документов (в том числе транспортные расходы);
- оперативную обратную связь вне зависимости от территориального расположения организации, осуществляющей образовательную деятельность;
- подачу заявления и прилагаемых к нему документов в удобное для организации время (вне установленного в Департаменте образования  и науки Чукотского автономного округа графика приема документов);
- предварительную проверку Отдела надзора, лицензирования и государственной аккредитации Департамента образования  и науки Чукотского автономного округа, направляемого пакета документов (в дистанционном режиме).
Подача заявления о предоставлении государственной услуги и прилагаемых к нему документов в электронном виде осуществляется с использованием сервисов информационной системы,  обеспечивающей автоматизацию контроля и надзора за полнотой и качеством осуществления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации переданных полномочий Российской Федерации в сфере образования и полномочия Российской Федерации по подтверждению документов об ученых степенях и ученых званиях (далее – ИС АКНДПП).
Форма заявления о присвоении логина и пароля пользователя ИС АКНДПП

