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	ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ   ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА


П Р И К А З

	от
	30.12.2020 г.
	
	№
	01-21/533
	г. Анадырь


	Об утверждении Обзора правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности в сфере образования Департамента образования и науки Чукотского автономного округа за 2020 год 


В соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», на основании постановления Правительства Российской Федерации от 26.12.2018  № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами», с учетом Методических рекомендаций в соответствии по обобщению и анализу правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности, одобренными на заседании подкомиссии по совершенствованию контрольных (надзорных) и разрешительных функций федеральных органов исполнительной власти Правительственной комиссии по проведению административной реформы от 9 сентября 2016 года № 7,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Обзор правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности в сфере образования Департамента образования и науки Чукотского автономного округа за 2020 год (далее – Обзор), согласно приложению к настоящему приказу.
2. Отделу надзора, лицензирования и государственной аккредитации (Маркина И.А.) обеспечить размещение Обзора на официальном сайте Департамента образования и науки Чукотского автономного округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» - чукотка.рф.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Департамента
                                                                                А.Г. Боленков
	Подготовила:
	И.А. Маркина

	
	

	Согласовано:
	Т.Д. Русина

	
	


Разослано: дело, Управление организационной, правовой, кадровой работы, информатизации и материально-технического снабжения; Отдел надзора, лицензирования и государственной аккредитации

Приложение 

к приказу Департамента образования, и науки Чукотского автономного округа от 30.12.2020 г. № 01-21/533
Обзор правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности в сфере образования Департамента образования и науки Чукотского автономного округа за 2019 год

В целях обеспечения единства практики применения федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, иных нормативных документов, обязательность применения которых установлена законодательством Российской Федерации, доступности сведений о правоприменительной практике Департамента  образования и науки Чукотского автономного округа за 2019 год  (далее – Департамент образования и науки), снижения количества нарушений обязательных требований, повышения уровня защищенности охраняемых законодательством Российской Федерации общественных отношений в сфере образования за счет обеспечения информированности о практике применения и соблюдения обязательных требований, а также совершенствования нормативных правовых актов Российской Федерации для устранения устаревших, дублирующих и избыточных обязательных требований, устранения избыточных контрольно-надзорных функций Комитетом проведен анализ правоприменительной практики при осуществлении им контрольно-надзорной деятельности.
Обзор правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности  Департамента образования и науки подготовлен во исполнение пункта 3 части 2 статьи 8.2 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ), на основании постановления Правительства Российской Федерации от 26.12.2018 № 1680 «Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами», с учетом Методических рекомендаций в соответствии по обобщению и анализу правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности, одобренными на заседании подкомиссии по совершенствованию контрольных (надзорных) и разрешительных функций федеральных органов исполнительной власти Правительственной комиссии по проведению административной реформы от 9 сентября 2016 года № 7.

Настоящий Обзор практики отражает основные направления и результаты деятельности Департамента образования и науки по осуществлению государственного контроля (надзора), лицензионного контроля в сфере образования за отчетный период, в том числе сведения о профилактике нарушений обязательных требований, а также аналитические материалы по результатам соблюдения обязательных требований при проведении контрольных (надзорных) мероприятий в отношении субъектов контроля.

Департаментом образования и науки не осуществляются контрольно-надзорные мероприятия в рамках регионального государственного контроля (надзора).
В соответствии со статьёй 7 Федерального закона № 273-ФЗ, Положением о Департаменте образования и науки Чукотского автономного округа, утвержденным постановлением Правительства Чукотского автономного округа от 21 декабря 2018 г. № 427, Департамент образования и науки Чукотского автономного округа является органом исполнительной власти Чукотского автономного округа, уполномоченным на осуществление переданных полномочий в сфере образования.
В рамках осуществления переданных полномочий Российской Федерации в сфере образования Департаментом образования и науки осуществляются следующие виды контроля (надзора):

1)  федеральный государственный надзор в сфере образования (ст. ст. 7, 93 Федерального закона № 273-ФЗ),

2) федеральный государственный контроль качества образования (ст. ст. 7, 93 Федерального закона № 273-ФЗ),

3) лицензионный контроль за образовательной деятельностью (ст. ст. 7, 91 Федерального закона № 273-ФЗ).
Осуществление государственных функций по контролю (надзору) осуществляются Департаментом образования и науки в соответствии с административными регламентами, утвержденными приказами Министерства образования и науки РФ:

- от 10 ноября 2017 г. № 1096 «Об утверждении административного регламента исполнения органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования, государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора в сфере образования», 
- от 14 июня 2017 г. № 546 «Об утверждении административного регламента исполнения органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования, государственной функции по осуществлению федерального государственного контроля качества образования»;

- от 7 декабря 2017 г. № 1197 «Об утверждении административного регламента исполнения органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования, государственной функции по осуществлению лицензионного контроля за образовательной деятельностью». 
 В связи с тем, что указанные приказы Министерства образования и науки Российской Федерации в 2020 году утратили юридическую силу, контрольно-надзорная деятельность по видам государственного контроля в рамках переданных полномочий в сфере образования Департаментом образования и науки осуществлялась в соответствии с приказами Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки:

-  от 30 июня 2020 г. № 710 «Об утверждении Административного регламента осуществления органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования, федерального государственного надзора в сфере образования» (с 3 октября 2020 г.);

- от 30.06.2020 г. № 709 «Об утверждении Административного регламента осуществления органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования, федерального государственного контроля качества образования» (с 25 августа 2020 г.;

- от 30 марта 2020 г. № 427 «Об утверждении Административного регламента осуществления органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования, лицензионного контроля за образовательной деятельностью» (с 18 июля 2020 г.).
Государственный контроль (надзор) в сфере образования (федеральный государственный надзор в сфере образования и федеральный государственный контроль качества образования), лицензионный контроль образовательной деятельности осуществлялся посредством проведения плановых и внеплановых проверок.
Субъекты контрольно-надзорных мероприятий в сфере образования на территории Чукотского автономного округа
Таблица 2

	№ п/п
	Вид государственного контроля (надзора)
	 Нормы НПА, устанавливающие требование
	Субъекты контроля (надзора) 


	1.
	Федеральный государственный надзор в сфере образования
	 Статьи 7, 93 Федерального закона № 273-ФЗ
	Организации, осуществляющие образовательную деятельность на территории Чукотского автономного округам (за исключением организаций, указанных в пункте 7 части 1 статьи 6 Федерального закона № 273-ФЗ).

	2.
	Федеральный государственный надзор в сфере образования
	Статьи 93 Федерального закона № 273-ФЗ.
Статьи 7, 77 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ)
	Органы местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования на территории муниципального образования Чукотского автономного округа и должностные лица органов местного самоуправления

	3.
	Федеральный государственный контроль качества образования
	Статьи 93 Федерального закона № 273-ФЗ.
	Организации, осуществляющие образовательную деятельность на территории Чукотского автономного округам (за исключением организаций, указанных в пункте 7 части 1 статьи 6 Федерального закона № 273-ФЗ).

	4.
	Лицензионный контроль образовательной деятельности
	Статья 91 Федерального закона № 273-ФЗ.

Статья 19 Федерального закона от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» (далее – Федеральный закон № 99-ФЗ)

 Положение о лицензировании образовательной деятельности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 28 октября 203 г. № 966 (далее – Положение о лицензировании образовательной деятельности).
	Организации, осуществляющие образовательную деятельность на территории Чукотского автономного округам (за исключением организаций, указанных в пункте 7 части 1 статьи 6 Федерального закона № 273-ФЗ).


На 01.01.2020 г. общее количество субъектов контроля (надзора) на территории Чукотского автономного округа, деятельность которых подлежала государственному контролю (надзору) в сфере образования со стороны Департамента образования и науки, составляло 87. 

Организация и проведение Департаментом образования и науки проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей включает в себя такие процедуры как: 

составление ежегодного плана проведения Департаментом образования и науки Чукотского автономного округа плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей; 
использование оснований для проведения внеплановых проверок;
разработка и издание распорядительных актов Департамента образования и науки о проведении проверки, их содержание;
выбор формы проведения проверки; 
исчисление и соблюдение сроков проведения проверки; 
соблюдение прав юридических лиц при организации и проведении проверки; 
оформление результатов проверки; 
работа с обращениями физических и юридических лиц, содержащими сведения о нарушении обязательных требований, причинении вреда или угрозе причинения вреда общественным отношениям в сфере образования. 
Ежегодный план проведения Департаментом образования и науки плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

В соответствии со статьей 9 Федерального закона № 294-ФЗ Департаментом образования и науки плановые проверки проводятся на основании разрабатываемых и утверждаемых ежегодных планов проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и органов местного самоуправления. 
В срок до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, Департамент образования и науки направляет проекты ежегодных планов проведения плановых проверок в органы прокуратуры. 
Органы прокуратуры рассматривают проекты ежегодных планов проведения плановых проверок на предмет законности включения в них объектов государственного контроля (надзора), объектов муниципального контроля в соответствии с частью 4 статьи 9 Федерального закона № 294-ФЗ и в срок до 1 октября года, предшествующего году проведения плановых проверок, вносят предложения Департаменту образования и науки об устранении выявленных замечаний и о проведении при возможности в отношении отдельных юридических лиц, индивидуальных предпринимателей совместных плановых проверок с органами контроля (надзора).  
Департамент образования и науки рассматривает предложения органов прокуратуры и по итогам их рассмотрения направляет в органы прокуратуры в срок до 1 ноября года, предшествующего году проведения плановых проверок, утвержденные ежегодные планы проведения плановых проверок. 
План проведения плановых проверок организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Чукотского автономного округа, на 2020 год утверждён приказом Департамента образования и науки от 31.10.2019 г.      № 01-21/562.

 План на 2020 год проверок деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования на территории Чукотского автономного округа, утвержден приказом Департамента от 26.09.2019 г.  № 01-21/517.
 При формировании плана учтены предусмотренные статьёй 9 Федерального закона № 294-ФЗ, статьёй 19 Федерального закона № 99-ФЗ периодичность проверок; особенности организации и проведения проверок при осуществлении государственного контроля (надзора) в отношении субъектов малого предпринимательства в 2019-2020 годах.

Осуществляемые Департаментом образования и науки виды государственного контроля (надзора) не предусмотрены перечнем видов государственного контроля (надзора), которые осуществляются с применением риск-ориентированного подхода. В связи с чем отнесение подконтрольных субъектов к определенной категории риска или к определенному классу (категории) опасности в настоящее время не осуществляется.

 Однако при формировании плана проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год, Департаментом образования и науки применены принципы «риск-ориентированного подхода (дифференцированный отбор) с учетом критериев, рекомендованных Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки в письме от 29.08.2016 г. «О направлении методических рекомендаций по отбору организаций для включения в ежегодный план проведения плановых проверок».
Принципы дифференцированного отбора организаций, осуществляющих образовательную деятельность на территории Чукотского автономного округа, включаемых Департаментом образования и науки в ежегодный план проверок, размещены на официальном сайте   в сети «Интернет».

В планы проведения проверок на 2020 год, согласованными в установленном порядке с Прокуратурой Чукотского автономного округа, и утверждёнными приказами Департамента образования и науки, были включены 20 объекта надзора (2 органа местного самоуправления и 18 образовательных организаций).
План проведения проверок органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления на 2020 год сформирован и утвержден Департаментом образования и науки   с учетом требований статьи 77 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ), 
Плановая проверка одного и того же органа местного самоуправления проводится не чаще 1 раза в два года. План проверок согласован прокуратурой Чукотского автономного округа и размещен на официальном сайте в сети «Интернет».
2 органа местного самоуправления проверены по вопросам соблюдения требований, установленных законодательством Российской Федерации в сфере образования.
Внесение изменений в ежегодный план проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей решением органа государственного контроля (надзора) или органом муниципального контроля допускается по основаниям, предусмотренным постановлением Правительства РФ от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

Внесение изменений в ежегодный план проверок органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления осуществляется по основаниям, предусмотренным приказом Генеральной прокуратуры Российской Федерации «О порядке формирования и согласования в органах прокуратуры ежегодного плана проведения государственными органами, уполномоченными на осуществление государственного контроля (надзора), проверок деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления и о порядке согласования в органах прокуратуры внеплановых проверок деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления».
В 2020 году Департамент образования и науки Чукотского автономного округа руководствовался постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей». 

В соответствии с вышеуказанным постановлением Правительства РФ приказами Департамента образования и науки Чукотского автономного округа из плана плановых проверок на 2020 год исключены 14 плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также 1 плановая проверка в отношении органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования
На официальном сайте Чукотского автономного округа в сети «Интернет»  чукотка.рф размещены Планы проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и Планы проведения проверок органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования и должностных лиц органов местного самоуправления на 2020 и 2021 годы, а также изменения, внесенные в указанные планы проверок в соответствии с постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
Основания для проведения внеплановых проверок, согласование проведения внеплановых выездных проверок с органами прокуратуры в установленных законодательством Российской Федерации

Организация и проведение внеплановых проверок регламентируется статьей 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ). 
Согласно части 4 статьи 10 Федерального закона № 294-ФЗ внеплановая проверка проводится в форме документарной проверки и (или) выездной проверки в порядке, установленном соответственно статьями 11 и 12 указанного Федерального закона.

Основания для проведения внеплановой проверки предусмотрены частью 2 статьи 10 Федерального закона № 294-ФЗ, частью 10 статьи 19 Федерального закона от 04.05.2011 г. «О лицензировании отдельных видов деятельности» (далее – Федеральный закон № 99-ФЗ), частью 8 статьи 93 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ). 
В 2020 году Департаментом образования и науки образования проведено 3 внеплановых проверки по следующим основаниям: 
2 внеплановых документарных проверки проведены в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 10 Федерального закона № 294-ФЗ, в связи с истечением срока исполнения юридическим лицом ранее выданного предписания Департаментом образования и науки об устранении выявленного нарушения обязательных требований в сфере образования; 
1 внеплановая выездная проверка – в соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 10 Федерального закона № 294-ФЗ, на основании приказа руководителя органа государственного контроля (надзора), изданный на основании требования прокурора о проведении внеплановой проверки в рамках надзора за исполнением законов по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям.
Частью 4 статьи 1 Федерального закона № 294-ФЗ предусмотрено, что особенности организации и проведения проверок, в том числе при осуществлении лицензионного контроля в установленной сфере деятельности, в части, касающейся вида, предмета, оснований проведения проверок, сроков и периодичности их проведения, уведомлений о проведении внеплановых выездных проверок и согласования проведения внеплановых выездных проверок с органами прокуратуры могут устанавливаться другими федеральными законами. Порядок организации и осуществления лицензионного контроля установлены статьей 19 Федерального закона № 99-ФЗ, пунктами 19-21 Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства РФ от 23.10.2013 г.      № 966. 
В 2020 году лицензионный контроль за образовательной деятельностью осуществлялся Департаментом образования и науки образования Чукотского автономного округа в рамках лицензирования в соответствии с частью 1 статьи 19 Федерального закона № 99-ФЗ в отношении лицензиата по истечению одного года со дня принятия решения о предоставлении лицензии. Согласование на проведение данной проверки с органами прокуратуры не требовалось. 
Внеплановые проверки в отношении органов местного самоуправления и должностных лиц органов местного самоуправления в 2020 году Департаментом образования и науки Чукотского автономного округа, предусмотренные статье 77   Федерального закона № 131-ФЗ не проводились.
Организация мероприятий во контролю в условиях новой коронавирусной инфекции
Во исполнение постановлением Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» приказами Департамента образования и науки  Чукотского автономного округа из плана плановых проверок на 2020 год исключены 14 плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также 1 плановая проверка в отношении органа местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования.

 С учетом вышеизложенного в 2020 году Департаментом образования и науки проведены 2 плановых проверки в отношении образовательных организаций, 2 внеплановых проверки по исполнению предписаний об устранении ранее выявленных нарушений законодательства об образовании, 1 проверка - в соответствии с приказом руководителя Департамента, изданного в соответствии с требованием Генеральной Прокуратуры и Прокуратуры Чукотского автономного округа.
Организация мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями
В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ Департаментом осуществляются мероприятия по контролю за соблюдением законодательства об образовании, при проведении которых не требуется взаимодействие Департамента с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями (далее - мероприятия по контролю без взаимодействия).

В рамках осуществления мероприятий по контролю без взаимодействия, в соответствии со статьёй 97 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации (далее –  Федеральный закон № 273-ФЗ) Департаментом образования и науки Чукотского автономного округа  (далее – Департамент) проводятся мониторинги деятельности образовательных организаций Чукотского автономного округа, в ходе которых анализируются информация, полученная  Департаментом без взаимодействия с образовательными организациями, без возложения на образовательные организации обязанностей по предоставлению указанной информации в Департамент, а именно: 

1) информация, размещенная на официальных сайтах образовательных организаций в сети «Интернет»;

2) информация, которая предоставлена в Департамент образовательными организациями и их учредителями,

3) информация, размещенная образовательными организациями в федеральных государственных информационных системах;

 4) информация, которая получена Департаментом из иных источников (в том числе в рамках межведомственного информационного взаимодействия) 

Нарушения требований законодательства об образовании, в том числе требований федеральных государственных образовательных стандартов, на основе данных мониторинга в системе образования, предусмотренного статьей 97 Федерального закона № 273-ФЗ, выявленные при проведении мероприятий по контролю без взаимодействия с проверяемыми лицами являются основанием для принятия Департаментом решений об осуществлении следующих мер, предусмотренных законодательством РФ:

1)  проведение внеплановых проверок организаций (в случаях, предусмотренных статьёй 10 Федерального закона № 294-ФЗ);

2) направление организациям предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований законодательства об образовании;

3) включение организаций в план проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на следующий год (в соответствии с риск-ориентированным подходом при планировании Департаментом ежегодных планов проверок, в соответствии с рекомендациями Рособрнадзора).
В 2020 году проведены мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при осуществлении Департаментом образования и науки федерального государственного контроля в сфере образования – мониторинги деятельности образовательных организаций Чукотского автономного округа в части:

1) кадрового обеспечения образовательной деятельности, наличия в образовательных организаций вакансий педагогических работников, исполнения полномочий по приёму на работу работников, распределение должностных обязанностей, создания условий и организация дополнительного профессионального образования работников.

2) размещения информации в подразделе «Образование» на официальном сайте организаций, осуществляющих образовательную деятельность, в сети «Интернет».

3) наполнения образовательными организациями Чукотского автономного округа федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) квалификации, документах об обучении (ФИС ФРДО) в части модулей «Школа», «Среднее профессиональное образование».

4) соблюдения порядка выдачи обучающимся медали «За особые успехи в учении» лицам, завершившим освоение образовательных программ среднего общего образования (далее - выпускники), успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию и имеющим итоговые оценки успеваемости "отлично" по всем учебным предметам, изучавшимся в соответствии с учебным планом, общеобразовательными организациями, в которых они проходили государственную итоговую аттестацию.

5) соблюдения законодательства об образовании при проведении государственной итоговой аттестации обучающимися с ограниченными возможностями здоровья;

6) соблюдения требований законодательства об образовании при размещении на официальных сайтах образовательных организаций в сети «Интернет» документов об осуществлении образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам.
Объявление Департаментом образования и науки предостережениях о недопустимости нарушений обязательных требований в сфере образования

В соответствии со статьёй 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ контролирующие органы, в том числе Департамент образования и науки обязаны объявлять юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований (далее – предостережения). 

Предостережение объявляется в том случае, если орган надзора без проведения проверки располагает данными о том, что обязательные требования могут быть нарушены  в ближайшее время или, возможно, уже нарушены.

 Такие данные могут поступить от любых источников, кроме анонимных жалоб (из СМИ, из заявлений и обращений граждан, организаций, органов власти), в т. ч. после проведенных самим органом мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с проверяемым.

Направление контролирующими органами предостережения предусмотрено частью 5 статьи 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ.

Выдача таких предостережений является профилактической мерой согласно части 4 статьи 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ. 

Законодательство устанавливает четкие критерии, исходя из которых объекту контроля (юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю) органом контроля (надзора) при обнаружении нарушений обязательных требований (например, требований законодательства об образовании) выдается предостережение:

•
 Юридическое лицо или индивидуальный предприниматель впервые привлекаются к ответственности за выявленное нарушение.

•
Федеральным законом № 294-ФЗ не установлены иные обязательные санкции за выявленное нарушение.

•
Выявленные нарушения не причиняют вред жизни, здоровью людей, вред животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, имуществу, не влекут возникновение пожара, ЧС либо не создают непосредственную угрозу названных последствий.

Если, напротив, такой вред уже причинен (либо есть угроза его причинения), то сотрудник надзорного органа, который выявил нарушение, составляет мотивированное представление о целесообразности внеплановой проверки по основаниям пункту 2 части 2 статьи 10 Федерального закона № 294-ФЗ и отправляет его вместе с имеющимися материалами руководителю надзорного органа (часть 5 статьи 8.3, часть 2 статьи 13.2, пункт 2 части 2 статьи 10 Федерального закона № 294-ФЗ). 

На основании мотивированного представления должностного лица руководитель надзорного органа вправе вынести распоряжение (приказ) о проведении внеплановой проверки.

Порядок составления и направления предостережения, подачи юридическим лицом и индивидуальным предпринимателем возражений  на предостережение, и  рассмотрения возражений органом контроля (надзора), а также уведомления об исполнении предостережения регламентируются Правилами составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения, утвержденными постановлением Правительства РФ от 10.02.2017 № 166 (далее – Правила).

Направление предостережения Департамента образования и науки.

В Перечень должностных лиц Департамента образования и науки, уполномоченных принимать решение о направлении предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований законодательства, который утвержден приказом Департамента образования и науки от 03.09.2019 г. № 01-21/447, входят начальник Департамента образования и науки, а также гражданские служащие отдела надзора, лицензирования и государственной аккредитации Департамента образования и науки.

Предложение о направлении предостережения может быть выдвинуто Департаментом образования и науки в следующих случаях (пункт 2 Правил):

1. В ходе реализации Департаментом образования и науки мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями (в том числе по результатам мониторингов соблюдения обязательных требований законодательства об образовании, требований федеральных государственных образовательных стандартов, лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности) получена информации о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований.

2. Сведения о нарушении обязательных требований содержатся в обращениях и заявлениях, поступивших в Департамент образования и науки (за исключением обращений и заявлений, авторство которых не подтверждено).

3. О нарушении обязательных требований в Департамент образования и науки сообщили органы власти, местного самоуправления, СМИ.

Предостережение Департамента образования и науки может быть отправлено любым доступным для адресата способом. Такие способы перечислены в пункте 6 Правил. Это может быть заказное письмо, но обязательно с уведомлением о вручении. Предусмотрена и пересылка предостережения по электронной почте или посредством федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг». Но тогда документ подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью (далее – УКЭП) лица, принявшего решение о направлении предостережения.

Список способов направления предостережения открытый, главным условием является доступность выбранного способа для адресата.

Предостережение Департамента образования и науки составляется и направляется не позднее 30 дней со дня получения должностным лицом Департамента образования и науки (гражданским   служащим отдела надзора, лицензирования и государственной аккредитации) вышеуказанных сведений.

Пункт 4 Правил содержит полный список сведений, которые должны быть включены в предостережение.

В предостережении Департамента образования и науки обязательно указываются: наименование контрольно-надзорного органа, дата и номер предостережения, адресат – юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, в адрес которого вынесено предупреждение, а также предложения уведомить Департамент образования и науки о выполнении предостережения и срок направления указанного уведомления (не менее 60 дней со дня направления предостережения), контактные данные Департамента образования и науки, а также указания на установленные требования.

В обязательном порядке предостережение должно содержать:

- информацию о том, какие действия получателя предостережения приводят или могут привести к нарушению обязательных требований законодательства об образовании (лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности);

- предложение адресату предостережения принять меры по обеспечению соблюдения названных требований.

Согласно пункту 5 Правил, требовать в предостережении от юридического лица или индивидуального предпринимателя предоставления каких-либо дополнительных сведений и документов недопустимо.

 

Подача возражений на предостережение.

Возможность подачи возражений на предостережение прописана в части 7 статьи 8.2 Закона № 294-ФЗ, а также в пункте 8 Правил. 

Алгоритм этих действий прописан в Правилах.

Направляя возражения, юридическое лицо должно не только указать стандартную информацию о себе (наименование, ИНН), о полученном предостережении (дата составления, номер), но и обосновать свою позицию в отношении названных в предостережении действий.

Возражения направляются в Департамент образования и науки. 

Способы направления могут быть перечислены в самом предостережении. Возражение также допустимо формировать в виде электронного документа. В этом случае оно подписывается УКЭП уполномоченного лица. Адрес, в том числе электронной почты, на который может быть отправлено возражение, прописывается в предостережении.

В течение 20 рабочих дней со дня получения возражений контрольно-надзорный орган направляет ответ.

 

Уведомление об исполнении предостережения.

Если юридическое лицо (индивидуальный предприниматель) подтверждает наличие фактов, указанных в предостережении Департамента образования и науки, то они должны в установленный срок проинформировать Департамент образования и науки о выполнении необходимых действий, направив соответствующее уведомление, – то есть предоставить сведения о принятых по результатам рассмотрения предостережения мерах по обеспечению соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Приказом Департамента образования и науки от 03.09.2019 г. № 01-21/445 утверждены формы документов, используемых Департаментом образования и науки Чукотского автономного округа при составлении и направлении предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения. Приказ размещен на официальном сайте Чукотского автономного округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
По результатам организации мероприятий Департамента образования и науки по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при осуществлении Департаментом образования и науки федерального государственного контроля в сфере образования объявлены 5 предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований,   а также по итогам мониторинга соблюдения требований законодательства  об образовании при размещении на официальных сайтах образовательных организаций в сети «Интернет»  документов об осуществлении образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам подготовлены проекты предостережений для направления  руководителям образовательных организаций в сроки, установленные Правилами составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения, утвержденными постановлением Правительства РФ от 10.02.2017 № 166   (в течение 30 дней с момента обнаружения).
Разработка и издание распорядительных актов Департамента образования и науки о проведении проверки и их содержание

На основании части 1 статьи 14 Федерального закона № 294-ФЗ приказы о проведении Департаментом образования и науки проверок разрабатываются и издаются в соответствии с типовой формой распоряжения (приказа) органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля о проведении проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя, утвержденной приказом Минэкономразвития России от 30.04.2009 № 141 (далее - Типовая форма). 
В приказах Департамента образования и науки о проведении проверки указываются сведения, предусмотренные частью 2 статьи 14 Федерального закона     № 294-ФЗ и Типовой формой.
Формы проведения проверок (документарная и (или) выездная проверка)

Установление формы проведения проверок регламентировано Федеральным законом № 294-ФЗ. В соответствии с частью 11 статьи 9 Федерального закона № 294-ФЗ плановая проверка проводится в форме документарной проверки и (или) выездной проверки в порядке, установленном соответственно статьями 11 и 12 Федерального закона № 294-ФЗ. 
Формы проведения внеплановой проверки (документарная и (или) выездная) установлены частью 4 статьи 10 Федерального закона № 294-ФЗ.

Выбор формы проведения проверок (документарной или выездной) осуществляется исходя из предмета и цели проверки. 
При выборе Департаментом образования и науки формы проверки принимаются во внимание результаты ранее проводившихся проверок (при наличии), а также информация и документы, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации размещаются на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Исчисление и соблюдение сроков проведения проверок

Частью 1 статьи 13 Федерального закона № 294-ФЗ предусмотрено, что срок проведения каждой документарной или выездной проверки не превышает двадцать рабочих дней. 
В отчетном периоде проверки в отношении юридических лиц, отнесенных в соответствии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства, не проводились. 

Соблюдение прав подконтрольных субъектов при организации проведения проверок

Руководствуясь статьей 18 Федерального закона № 294-ФЗ должностные лица Департамента образования и науки, осуществляющие контрольно-надзорные мероприятия, соблюдают законодательство Российской Федерации, права и законные интересы юридического лица, в отношении которого проводится проверка. 
При проведении проверок должностными лицами Департамента образования и науки соблюдались права руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя образовательной организации, установленные статьей 21 Федерального закона № 294-ФЗ, а именно: 
непосредственно присутствовать при проведении проверки, давать разъяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки; 
получать от должностных лиц Департамента образования и науки информацию, которая относится к предмету проверки и предоставление которой предусмотрено Федеральным законом № 294-ФЗ; 
знакомиться с документами и (или) информацией, полученными Департаментом образования и науки в рамках межведомственного информационного взаимодействия от Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Федерального медико-биологического агентства, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии. Федеральной налоговой службы, Федеральной службы безопасности Российской Федерации, Федеральной службы охраны Российской Федерации, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация;
 представлять документы и (или) информацию, запрашиваемые в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в Департамент образования и науки по собственной инициативе; 
знакомиться с результатами проверки и указывать в акте проверки о своем ознакомлении и согласии/несогласии с результатами проверки, а также с отдельными действиями должностных лиц Департамента образования и науки 
обжаловать действия (бездействие) должностных лиц Департамента образования и науки, повлекшие за собой нарушение прав юридического лица при проведении проверки, в административном и (или) судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Оформление результатов проверки

В соответствии с частью 1 статьи 16 Федерального закона от 26.12.2008   № 294-ФЗ по результатам проверок должностными лицами Департамента образования и науки, проводящими проверку, в двух экземплярах составляется акт по форме, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141. 
Содержание акта проверки, включая приложение к нему, его оформление, вручение осуществляются в соответствии с требованиями статьи 16 Федерального закона № 294-ФЗ. 
В акте проверки указываются следующие сведения: 
1) дата, время и место составления акта проверки; 
2) наименование органа, исполняющего государственную функцию; 
3) дата и номер распорядительного акта Департамента образования и науки; 
4) фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии) и должности должностных лиц Департамента образования и науки, уполномоченных на проведение проверки и привлеченных к проведению проверки экспертов; 
5) наименование образовательной организации, в отношении которой проведена проверка, фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) и должность уполномоченного представителя такой организации; 
6) дата, время, продолжительность и место проведения проверки; 
7) сведения о результатах проверки, в том числе о выявленных нарушениях обязательных требований, об установлении факта исполнения или неисполнения предписания, а также о лицах, допустивших нарушение; 
8) сведения об ознакомлении или отказе в ознакомлении с актом проверки уполномоченного представителя организации о наличии его подписи или об отказе от совершения подписи (в случае если составление акта проверки осуществляется непосредственно в организации); 
9) сведения о внесении в журнал учета проверок записи о проведенной проверке либо о невозможности внесения такой записи в связи с отсутствием у организации указанного журнала; 
10) подписи должностных лиц Департамента образования и науки, уполномоченных на проведение проверки. 
При устранении выявленного нарушения в период проведения проверки в акт проверки вносится соответствующая запись об устранении выявленного нарушения в присутствии проверяющего. 
Если проведение плановой или внеплановой выездной проверки оказалось невозможным в связи с отсутствием руководителя или иного должностного лица организации, либо в связи с фактическим неосуществлением деятельности организацией, либо в связи с иными действиями (бездействием) руководителя или иного должностного лица организации, повлекшими невозможность проведения проверки, составляется соответствующий акт. 
К акту проверки прилагаются: экспертные заключения, подготовленные экспертами, привлеченными к проведению проверки, протоколы или заключения проведенных исследований, испытаний и экспертиз, объяснения работников образовательных организаций, предписания (повторные предписания) об устранении выявленных нарушений и иные связанные с результатами проверки документы или их копии. 
В журнале учета проверок должностным лицом Департамента образования и науки, уполномоченным на проведение проверки, осуществляется запись о проведенной проверке, содержащая сведения о наименовании органа государственного контроля (надзора), датах начала и окончания проведения проверки, времени ее проведения, правовых основаниях, целях, задачах и предмете проверки, выявленных нарушениях и выданных предписаниях, а также указываются фамилии, имена, отчества и должности должностного лица Департамента образования и науки или должностных лиц Департамента образования и науки, уполномоченных на проведение проверки, его или их подписи. 
При отсутствии журнала учета проверок в акте проверки делается соответствующая запись. 
При проведении выездной проверки в случае отсутствия уполномоченного представителя организации, а также в случае его отказа дать расписку об ознакомлении либо об отказе в ознакомлении с актом проверки акт направляется заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении, которое приобщается к экземпляру акта проверки, хранящемуся в деле в Отделе надзора, лицензирования и государственной аккредитации Департамента образования и науки. 
В тех случаях, когда для проведения выездной проверки требовалось согласование ее проведения с органом прокуратуры, копия акта проверки направлялась в орган прокуратуры, которым принято решение о согласовании проведения проверки, в течение 5 рабочих дней со дня составления акта проверки.

При проведении документарной проверки первый экземпляр акта проверки должностным лицом Департамента образования и науки Чукотского автономного округа, уполномоченным на проведение проверки, представлялся в Департамент образования и науки, а второй экземпляр акта проверки направлялся в образовательную организацию заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении, которое приобщалось к экземпляру акта проверки, хранящемуся в деле Департамента образования и науки, или передавалось под расписку уполномоченному представителю образовательной организации. 
Уполномоченными должностными лицами Департамента образования и науки в соответствии с Правилами формирования и ведения государственной информационной системы государственного надзора в сфере образования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 20.08.2013 № 719, и Правилами формирования и ведения единого реестра проверок, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 28.04.2015 № 415, вносилась в государственную информационную систему государственного  надзора в сфере образования и единый реестр проверок информация о проведении проверок, их результатах, а также принятых мерах.
Правоприменительная практика соблюдения обязательных требований.

Типичные нарушения, выявленные Департаментом образования и науки в 2020 году при осуществлении федерального государственного надзора в сфере образования, федерального контроля качества образования, лицензионного контроля образовательной деятельности
С учетом высокой доли исключенных   плановых проверок (87%) определение типичных нарушений законодательства об образования осуществлялось по результатам мероприятий, осуществляемых без взаимодействия с подконтрольными субъектами - мониторингов деятельности образовательных организаций Чукотского автономного округа.
Нарушений лицензионных требований, установленных Положением о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации 28.10.2013 № 966, по результатам плановых и внеплановых проверок, мониторингов деятельности образовательных организаций в 2020 году не выявлено.

В тоже время по результатам мониторинга соблюдения требований законодательства об образовании при размещении на официальных сайтах образовательных организаций в сети «Интернет» документов об осуществлении образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам, проведенного в соответствии с приказом Департамента образования и науки от 21.12.2020 г. № 01-21/519 выявлены:

1) нарушения обязательных требований законодательства об образовании: пункта  1 части 2, части 3 статьи 29 Федерального закона № 273-ФЗ, подпункта «а» пункта 3 пункта 6 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации об образовательной организации (утв. постановлением Правительства РФ от 10 июля 2013 г. № 582), пункта 3.4 Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации (утв. приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785) приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки в части неполного размещения на официальном сайте документов и сведений о реализуемых образовательных программах, а также документов, являющихся необходимыми структурными  элементами программы в соответствии с пунктом 9 статьи 2 Федерального закона № 273-ФЗ (учебного плана, календарного учебного графика, рабочих программ предметов и курсов внеурочной деятельности и несвоевременного  обновления сведений, указанные в пунктах 3 - 5 Правил -  не позднее 10 рабочих дней после их изменений; 

2) нарушения части 7 статьи 12 Федерального закона № 273- ФЗ в части несоответствия содержания самостоятельно разработанных образовательными организациями основных общеобразовательных программ требованиям федеральных государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего, среднего общего образования, утвержденных приказами Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373, от 17 декабря 2010 г. № 1897, от 17 мая 2012 г. № 413.

Наиболее значимые риски несоблюдения подконтрольными субъектами обязательных требований:
отсутствие на официальном сайте подконтрольных субъектов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» предусмотренной законодательством об образовании информации;

нарушение установленных законодательством об образовании требований к организации и осуществлению образовательной деятельности в части наличия у образовательных организаций основных общеобразовательных программ и их структурных элементов, в том числе, разработанных на 2020-2021 учебный год учебного плана, календарного учебного графика, рабочих программ предметов и курсов внеурочной деятельности;

реализация образовательных программ, разработанных с нарушением требований соответствующего федерального государственного образовательного стандарта.
Информация об административных правонарушениях, выявленных Департаментом образования и науки в рамках осуществления федерального государственного надзора в сфере образования, лицензионного контроля образовательной деятельности, федерального государственного контроля качества образования в 2020 году
 Административные правонарушения в сфере образования в 2020 году выявлены не были, в связи с чем протоколы об административных нарушениях Департаментом образования и науки не составлялись.
 Информация о мероприятиях, осуществляемых Департаментом образования и науки в 2020 году в рамках обсуждения правоприменительной практики при осуществлении Департаментом образования и науки контрольно-надзорной деятельности по видам контроля, осуществляемым в рамках переданных полномочий Российской Федерации в сфере образования

Департаментом образования и науки в соответствии с Актуализированным планом-графиком проведения в 2020 году публичных мероприятий Департамента образования и науки Чукотского автономного округа по обсуждению результатов правоприменительной практики по итогам осуществления федерального государственного надзора в сфере образования, осуществления федерального государственного контроля качества образования, лицензионному контролю проведены 4 ежеквартальных публичных мероприятия по обсуждению результатов правоприменительной практики по видам государственного контроля (надзора). 
В связи с распространением новой коронавирусной инфекции все мероприятия проводились в формате видеоконференцсвязи.

	№

 п/п 
	Дата проведения ежеквартальных публичных мероприятий
	Краткие итоги проведенных ежеквартальных публичных мероприятий с отражением поступивших замечаний и предложений по дальнейшей работе

	1.
	09.04.2020
	В ходе публичного слушания заслушан доклад о результатах правоприменительной практики Департамента образования и науки за 2019 год, а также даны разъяснения по вопросам новых требований нормативных правовых актов в сфере образования и о типичных нарушениях лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности.

По итогам обсуждений были заданы вопросы, на которые были даны исчерпывающие ответы начальником Отдела надзора, лицензирования и государственной аккредитации Департамента образования и науки.

Информация Департамента образования и науки о предостережениях о недопустимости нарушений обязательных требований в сфере образования размещена на сайте Чукотского автономного округа по адресу: http://чукотка.рф в подразделе «Профилактика нарушений». Письма с разъяснениями на поступившие вопросы направлены также руководителям образовательных организаций округа.

	2.
	16.06.2020
	В ходе публичного слушания, проведенного в рамках селекторного совещания с директорами  общеобразовательных организаций  Чукотского автономного округа и ответственными по вопросам проведения оценочных процедур в рамках независимой оценки качества образования заслушан доклад начальника Отдела оценки и контроля качества образования Департамента образования и науки о соблюдении законодательства Российской Федерации в сфере образования при проведении государственной итоговой аттестации, Всероссийских проверочных работ, Национальных исследований качества образования, исследований компетенций учителей.

По итогам обсуждений участниками селекторного совещания были заданы вопросы, на которые были даны исчерпывающие ответы начальником Отдела оценки и контроля качества образования

	3.
	17.11.2020
	В ходе публичного слушания заслушан доклад начальника Отдела надзора, лицензирования  и государственной аккредитации об изменениях об изменениях нормативного правового регулирования в сфере образования по видам государственного контроля (надзора) в сфере образования, относящимся к компетенции Департамента образования и науки, а также даны разъяснения по  вопросам соблюдения в 2021 году новых лицензионных требований, установленных положением о лицензировании образовательной деятельности, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 18 сентября 2020 г. № 1490, а также  о новых требованиях, установленных в связи с изменением  нормативных правовых актов в сфере образования

Информация Департамента образования и науки об изменениях нормативного правового регулирования в сфере образования размещена на сайте Чукотского автономного округа по адресу: http://чукотка.рф в подразделе «Профилактика нарушений».  Письма об изменениях законодательства об образовании направлены руководителям образовательных организаций и органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования.

	4.
	18.12.2020
	В ходе публичного слушания заслушан доклад начальника Отдела надзора, лицензирования и государственной аккредитации о типичных нарушениях лицензионных требований,  требований законодательства об образовании, о несоответствиях  обязательным требованиям разработанных профессиональными организациями  основных профессиональных образовательных программ среднего профессионального образования и основных профессиональных программам профессионального обучения – профессиональной подготовки по профессиям рабочих и служащих, об изменениях нормативно-правового регулирования деятельности профессиональных образовательных организаций в 2021 году, а также о необходимости учета изменений действующего законодательства об образовании в локальных нормативных актах образовательной организации, о изменении структуры официального сайта образовательной организации в сети «Интернет» и новых требованиях к документам, размещаемым  на  официальном сайте.

 Информация Департамента образования и науки об изменениях нормативного правового регулирования в сфере образования размещена на сайте Чукотского автономного округа по адресу: http://чукотка.рф в подразделе «Профилактика нарушений».  


 Информация о проводимых мероприятиях, осуществляемых Департаментом образования и науки в рамках обсуждения правоприменительной практики при осуществлении контрольно-надзорной деятельности размещена на официальном сайте  Чукотского автономного округа, ссылка на соответствующие страницы  официального сайта Чукотского автономного округа в сети «Интернет», содержащую информацию о проведении ежеквартальных публичных мероприятий http://xn--80atapud1a.xn--p1ai/vlast/organy-vlasti/depobrazov/osushchestvlenie-peredannykh-polnomochiy-rf/gosudarstvennyy-kontrol-nadzor-v-sfere-obrazovaniya.php.

