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	ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА


П Р И К А З

	от 
	30.03.2023 г.
	
	№
	01-42/05
	г. Анадырь


	О внесении изменений в приказ Департамента образования и науки Чукотского автономного округа от 2 марта 2023 года № 01-42/02




В целях уточнение некоторых положений нормативного правового акта Департамента образования и науки Чукотского автономного округа, 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести следующие изменения в приказ Департамента образования и науки Чукотского автономного округа от 2 марта 2023 года № 01-42/02 «О проведении оценки последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося государственной собственностью Чукотского автономного округа, либо о реорганизации или ликвидации государственных образовательных организаций Чукотского автономного округа, образующих социальную инфраструктуру для детей, заключении государственной образовательной организацией Чукотского автономного округа, образующей социальную инфраструктуру для детей на территории Чукотского автономного округа, договора аренды и договора безвозмездного пользования в отношении закрепленных за ней объектов собственности»:
в Порядке создания комиссии по оценке последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося государственной собственностью Чукотского автономного округа, либо о реорганизации или ликвидации государственных образовательных организаций Чукотского автономного округа, образующих социальную инфраструктуру для детей, заключении государственной образовательной организацией Чукотского автономного округа, образующей социальную инфраструктуру для детей на территории Чукотского автономного округа, договора аренды и договора безвозмездного пользования в отношении закрепленных за ней объектов собственности и подготовки указанной комиссией заключений приложения 3 к приказу:

пункт 5 изложить в следующей редакции:
«5. Состав Комиссии формируется из числа представителей Департамента и представителей других заинтересованных исполнительных органов государственной власти автономного округа (по согласованию).

В состав Комиссии входят председатель Комиссии, заместитель председателя Комиссии, секретарь Комиссии и члены Комиссии.

Состав Комиссии должен составлять не менее 7 человек.»;

пункт 6 дополнить подпунктом 6.1. следующего содержания:

«6.1. Члены комиссии обладают равными правами при обсуждении вопросов, рассматриваемых на заседаниях Комиссии, участвуют в ее работе лично, делегирование полномочий не допускается.

Решения комиссии принимаются путем простого открытого голосования, при равенстве голосов членов комиссии, голос председателя считается решающим.

Решения комиссии оформляются протоколом, который подписывают председательствующий на заседании Комиссии, секретарь Комиссии и все присутствующие на заседании члены комиссии.»;
пункт 7 изложить с следующей редакции: 

«7. Заседание комиссии правомочно при наличии кворума, который составляет не менее двух третей членов состава Комиссии.

В целях принятия обоснованного и объективного решения для участия в заседаниях Комиссии могут приглашаться эксперты. Эксперты проводят свою работу на добровольной и безвозмездной основе. Правом голоса при принятии решения комиссией эксперты не обладают.».

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
И.о. начальника Департамента

                                       
                        Е.С. Пронин

