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Утверждена приказом Комитета государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа 

от  14 декабря 2021 г. № 46-од

Программа 

профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сферах естественных монополий и в области регулируемых государством цен (тарифов) на территории Чукотского автономного округа на 2022 год
Раздел 1. Анализ текущего состояния осуществления регионального государственного контроля (надзора) в сферах естественных монополий и в области регулируемых государством цен (тарифов) на территории Чукотского автономного округа, описание текущего развития профилактической деятельности, характеристика проблем, на решение которых направлена программа профилактики
Комитет государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа (далее – Комитет) является органом исполнительной власти Чукотского автономного округа, уполномоченным осуществлять государственное регулирование цен (тарифов) на товары (услуги) и региональный государственный контроль (надзор) в сферах естественных монополий и в области регулируемых государством цен (тарифов) на территории Чукотского автономного округа в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По состоянию на 1 октября 2021 года Комитет осуществляет региональный государственный контроль (надзор) в отношении 51 юридического лица и индивидуального предпринимателя (далее – подконтрольные субъекты).

Реестр подконтрольных субъектов размещается в разделе «Контрольная деятельность» на странице Комитета на официальном сайте Чукотского автономного округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также в федеральной государственной информационной системе «Единая информационно-аналитическая система».
В течение ряда лет при проведении плановых проверок регулируемых организаций округа в части соблюдения законодательства в области регулируемых государством цен (тарифов) Комитетом были выявлены незначительные нарушения, не приводящие к возникновению угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, имуществу физических и юридических лиц.

Выданные по итогам плановых проверок предписания неукоснительно выполнялись организациями с направлением в Комитет подтверждающих документов об устранении выявленных нарушений.

В 2020-2021 годах в соответствии с Порядком осуществления Комитетом отдельных видов государственного контроля, утвержденным приказом Комитета от 8 мая 2018 года № 31-од, специалистами Комитета проведены мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением стандартов раскрытия информации организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, а также в области обращения с твердыми коммунальными отходами.
Мероприятиями по контролю без взаимодействия охвачено 29 регулируемых организаций, осуществляющих деятельность на территории Чукотского автономного округа.
По результатам проведенных мероприятий составлены 39 административных протоколов за правонарушения, предусмотренные статьей 19.8.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, из них на 6 организаций наложены административные штрафы.

По результатам контрольных мероприятий без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями выявлены следующие нарушения: несоблюдение сроков, полнота раскрытия информации, несоответствие данных или полное отсутствие размещения информации, подлежащей раскрытию. 

В большинстве случаев регулируемыми организациями нарушения устранены в процессе рассмотрения административных дел. Дополнительно направлены профилактические письма о необходимости своевременно размещать информацию с последующим контролированием качества представленного материала.
В целях предупреждения нарушений контролируемыми лицами обязательных требований и норм законодательства, Комитетом разработан план профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений обязательных требований, соблюдение которых оценивается Комитетом государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа при проведении мероприятий по контролю в области регулируемых государством цен (тарифов) на 2020-2021 годы.
В целях реализации мероприятий, предусмотренных программой профилактики, а также согласно плану профилактических мероприятий в 2020 году, Комитетом проведена следующая работа:

1) актуализирован Перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю в области регулируемых государством цен (тарифов), а также текстов соответствующих нормативных правовых актов. Данный Перечень размещен на официальном сайте Чукотского автономного округа на странице Комитета. Перечень на постоянной основе корректируется и поддерживается в актуальном состоянии с учетом изменений норм законодательства в области государственного регулирования цен (тарифов);

2) на постоянной основе проводится:

· разъяснительная работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, о неукоснительном соблюдении всех норм и правил, предусмотренных законодательством Российской Федерации в области регулируемых государством цен (тарифов); 
· осуществляется методическая помощь регулируемым организациям округа, которым направляются предостережения о соблюдении сроков, форм предоставления информации, статистической отчетности и иных документов и материалов, предусмотренных нормативными правовыми актами;

· на странице Комитета на официальном сайте Чукотского автономного округа публикуются планы проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, которые также размещаются в ФГИС «Единый реестр проверок»;

· разработано Руководство по соблюдению обязательных требований, выполнение которых оценивается Комитетом государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области регулирования цен (тарифов) в регулируемых сферах деятельности;

3) в соответствии с утвержденным Планом профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушений, в подразделе «Контрольная деятельность» раздела «Деятельность Комитета» на странице Комитета на официальном сайте Чукотского автономного округа размещен Обзор практики осуществления государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов), с указанием наиболее часто встречающихся нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься.

За 2020 год специалистами Комитета проведено 32 профилактических мероприятия (включающие в себя разъяснительные работы, информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей).

Количество субъектов, в отношении которых проведены профилактические мероприятия, – 35.

В 2020 году Комитетом государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа в рамках осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов) проведены ежеквартальные публичные мероприятия. 
Информация публикуется на странице Комитета на официальном сайте Чукотского автономного округа http://chaogov.ru/vlast/organy-vlasti/komitetcen/deyatelnost-komiteta/kontrolnaya-deyatelnost.

Раздел 2. Цели и задачи Программы профилактики
Целями Программы профилактики являются:

1) предупреждение нарушений обязательных требований (снижение числа нарушений) в контролируемой сфере общественных отношений;
2) устранение существующих и потенциальных условий, причин и факторов, способных привести к нарушению обязательных требований;

3) формирование моделей социально ответственного, добросовестного правового поведения подконтрольных субъектов;

4) снижение административной нагрузки на контролируемые лица;

5) предотвращение рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям.
Задачами Программы профилактики являются:
1) выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушению обязательных требований законодательства в области регулируемого ценообразования, и определение способов их устранения или снижения рисков их возникновения;
2) формирование единообразного понимания обязательных требований, предусмотренных нормативными правовыми актами в области регулируемых государством цен (тарифов) у всех участников контрольно-надзорной деятельности;
3) повышение прозрачности системы государственного контроля за деятельностью подконтрольных субъектов в области регулируемых государством цен (тарифов);
4) создание инфраструктуры профилактики нарушений обязательных требований в части консультирования, информирования контролируемых лиц;
5) снижение количества правонарушений в области регулируемых государством цен (тарифов);

6) снижение административной нагрузки на подконтрольные субъекты;

7) создание мотивации к добросовестной деятельности подконтрольных субъектов.

4.
Ключевыми рисками возникновения нарушений обязательных требований и причинения вреда охраняемым законом ценностям являются:

· различное толкование содержания обязательных требований контролируемыми лицами, которое может привести к нарушению ими отдельных положений законодательства Российской Федерации и Республики Башкортостан;

· частые кадровые изменения на руководящих должностях в контролируемых лицах и, как следствие, изменение подходов к обеспечению системы соблюдения обязательных требований.
Раздел 3. Перечень профилактических мероприятий, сроки 
(периодичность) их проведения
Ответственными за организацию и проведение профилактических мероприятий, уполномоченных на выдачу при получении сведений о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований, являются:

1) заместитель председателя Комитета;

2) начальник отдела регулирования тарифов и контроля ценообразования в жилищно-коммунальном хозяйстве;

3) начальник отдела регулирования тарифов и контроля ценообразования в энергетической отрасли;

4) начальник отдела регулирования тарифов и контроля ценообразования на транспорте и других отраслей;

5) начальник организационно-правового отдела.

План мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований в сферах естественных монополий и в области регулируемых государством цен (тарифов) на территории Чукотского автономного округа, включает в себя:
1)
информирование;

2)
обобщение правоприменительной практики;

3)
объявление предостережения;

4)
консультирование;

5)
профилактический визит.
План мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований в сферах естественных монополий и в области регулируемых государством цен (тарифов) на территории Чукотского автономного округа
	№

п/п
	Наименование мероприятия
	Срок исполнения
	Ответственный исполнитель
	Ожидаемый результат

	1
	2
	3
	4
	5

	1.
	Информирование контролируемых лиц по вопросам соблюдения обязательных требований
	Постоянно в течение года, по мере изменения законодательства
	Начальники отделов
	Повышение информированности подконтрольных субъектов и заинтересованных лиц

	2.
	Обобщение правоприменительной практики 
	1 раз в год (готовится не позднее 15 марта года, следующего за отчетным) 
	Заместитель председателя
	Снижение количества нарушений обязательных требований; повышение прозрачности государственного контроля

	3.
	Объявление предостережений
	По мере появления сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям
	Начальники отделов
	Снижение количества нарушений обязательных требований; повышение прозрачности государственного контроля

	4.
	Консультирование

Должностные лица Комитета проводят в письменной форме при их письменном обращении либо в устной форме по телефону, посредством видео-конференц-связи или на личном приеме у должностного лица, в ходе осуществления контрольного (надзорного) мероприятия или публичного мероприятия
	Постоянно в течение года
	Структурные подразделения
	Снижение количества нарушений обязательных требований

	5.
	Профилактический визит
	В течение года в отношении контролируемых лиц, приступающих к осуществлению регулируемых видов деятельности в сфере естественных монополий и в области регулируемых государством цен (тарифов)
	Должностные лица Комитета, уполномоченные на осуществление регионального государственного контроля (надзора)
	


Раздел 4.
Показатели результативности и эффективности 

программы профилактики

Оценка результативности и эффективности Программы осуществляется по итогам соответствующего года её реализации.

Целевые показатели программы профилактики: 

- снижение количества нарушений обязательных требований, допущенных контролируемыми лицами и выявленные при проведении контрольных (надзорных) мероприятий (%), рассчитывается как отношение количества нарушений обязательных требований, выявленных в ходе проведения контрольных (надзорных) мероприятий, к количеству контролируемых лиц;

- влияние профилактических мероприятий на соблюдение контролируемыми лицами установленного порядка ценообразования (%), рассчитывается как отношение количества контрольных (надзорных) мероприятий, в ходе которых выявлены нарушения установленного порядка ценообразования, к общему количеству проведенных контрольных (надзорных) мероприятий за отчетный период;

- влияние профилактических мероприятий на соблюдение контролируемыми лицами стандартов раскрытия информации (%), рассчитывается как отношение количества выданных предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований (далее – предостережение) к общему числу контролируемых лиц, в отношении которых проведены мероприятия без взаимодействия в виде наблюдения за соблюдением обязательных требований, %;  

- уровень правовой ответственности контролируемых лиц (%), рассчитывается как соотношение количества контролируемых лиц, исполнивших предостережения, к общему количеству выданных предостережений;

- количество проведенных профилактических мероприятий (%), определяется соотношением количества контролируемых лиц, в отношении которых в отчетном периоде были проведены профилактические мероприятия, к общему количеству контролируемых лиц в отчетном периоде. 

Результативность программы профилактики

Основным результатом реализации Программы профилактики, является предупреждение (снижение количества) нарушений обязательных требований в сферах естественных монополий и в области регулируемых государством цен (тарифов).

Результат эффективности Программы профилактики определяется по итогам календарного года:

оценкой исполнения графика программных мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований;

соотношением количества показателей, достигнутых установленным Программой профилактики целевым значениям, к общему числу показателей по формуле:
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*100%, где

∑показ - сумма достигнутых целевых показателей по итогам года;

Опоказ - общее количество целевых показателей программ.

