

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента социальной политики Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов
«30» января 2019 года                               № 1                                     г. Анадырь

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Изучение членами Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента социальной политики Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов методических и нормативных материалов необходимых для осуществления обязанности гражданских служащих по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2019 году (за отчетный 2018 год).
СЛУШАЛИ: Ф.И.О. - начальника отдела кадровой работы и государственной службы Департамента социальной политики Чукотского автономного округа 
Членами Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента социальной политики Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов были представлены для ознакомления:
- Методические рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2019 году (за отчетный 2018 год) (далее – Методические рекомендации);
- Постановление Правительства Чукотского автономного округа от 2 июня 2014 г. № 265 «Об утверждении Положения о порядке представления лицом, поступающим на должность руководителя государственного учреждения (предприятия) Чукотского автономного округа, а также руководителем государственного учреждения (предприятия) Чукотского автономного округа сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;
- Основные новеллы к Методическим рекомендациям;
- Описание СПО версия 2.4.1;
- Инструкция о порядке заполнения справки о доходах с использованием СПО Справки БК.
РЕШИЛИ:
Поручить Отделу кадровой работы и государственной службы Департамента социальной политики Чукотского автономного округа:
1. направить в структурные подразделения Департамента социальной политики Чукотского автономного округа и руководителям подведомственных учреждений методические материалы, инструкции, программные продукты и нормативные акты  необходимых для осуществления обязанности гражданских служащих (руководителей) по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2019 году (за отчетный 2018 год).
2. организовать работу по размещению на официальной сайте Департамента социальной политики  Чукотского автономного округа в соответствующем разделе вышеназванных материалов.
