Разъяснения ФГБУ «ФЦРОХ» по п. 62.33 Правил охоты от 24.07.2020 № 477.
[bookmark: _GoBack]Анадырский лиман является частью Анадырского залива Берингова моря. В свою очередь Анадырский лиман делится на два других крупных залива — залив Онемен и Канчаланский лиман. При этом Ана́дырский зали́в — самый крупный залив Берингова моря.
В связи с этим, требования п. 62.33 Правил охоты от 24.07.2020 № 477 (далее — Правила охоты) распространяются в том числе и на береговую линию Анадырского лимана, залива Онемен и Канчаланского лимана.
Считаем необходимым обратить Ваше внимание на то, что это касается только любительской и спортивной охоты на водоплавающую дичь на территории общедоступных охотничьих угодий (далее — охота).
Также требования вышеупомянутого пункта Правил охоты не накладывают запрет на осуществление такой охоты коренными малочисленными народами Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации и их общинами, а также лицами, которые не относятся к указанным народам, но постоянно проживают на указанной территории.
Таким образом данную охоту может осуществлять любой постоянно проживающий житель Анадыря и других населенных пунктов расположенных в 15 километровой зоне от береговой линии вглубь материка.
В соответствии с частью 4 статьи 5 Водного кодекса Российской Федерации от 03.06.2006 N 74-ФЗ Береговая линия (граница водного объекта) определяется для моря - по постоянному уровню воды, а в случае периодического изменения уровня воды - по линии максимального отлива. При этом установление местоположения береговой линии (границы водного объекта) осуществляется на основании пункта 5 постановления Правительства Российской Федерации от 29.04.2016 № 377 «Об утверждении Правил определения местоположения береговой линии (границы водного объекта), случаев и периодичности ее определения и о внесении изменений в Правила установления на местности границ водоохранных зон и границ прибрежных защитных полос водных объектов» органами государственной власти субъектов Российской Федерации и Федеральным агентством водных ресурсов.
Поскольку в п. 62.33 Правил охоты говорится о запрете охоты на территории от береговой линии вглубь материка, то необходимо принимать во внимание, что осуществление такой охоты на территории от береговой линии в сторону моря не запрещено.
