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Пошаговые действия соискателей для получения 

лицензии на осуществление предпринимательской деятельности 

по управлению многоквартирными домами в Чукотском автономном округе
I. Направление заявления 

о предоставлении лицензии

После получения должностными лицами управляющих организаций или индивидуальными предпринимателями квалификационных аттестатов вторым и основным этапом в процессе лицензирования деятельности по управлению многоквартирными домами является получение лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами в Чукотском автономном округе (далее – лицензия). 
Регулируется состав и последовательность административных действий при предоставлении Инспекцией государственной услуги по лицензированию Административном  регламентом, утвержденным Приказом Департамента промышленной и слескохозяйственной политики Чукотского атономного округа от 08.11.2019 г. № 37 (С текстом  и приложениями Административного регламента можно ознакомиться на официальном сайте Чукотского автономного округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (чукотка.рф) в разделе Лицензирование управляющих организаций.
Для получения лицензии юридическое лицо (индивидуальный предприниматель) осуществляющее или намеренное осуществлять предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами в Чукотском автономном округе (далее – соискатель лицензии), в лице руководителя постоянно действующего исполнительного органа юридического лица или иного имеющего право действовать от имени этого юридического лица лицо или индивидуальный предприниматель (получившие квалификационный аттестат), направляют в Инспекцию заявление о предоставлении лицензии на право осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами (далее – заявление). 

Инспекция находится по адресу: 689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, улица Отке, дом 4, кабинет 120, телефон (42722)6-35-08.

Адрес электронной почты: D.Ermakov@dpprom.chukotka-gov.ru.
Основные требования, предъявляемые к заявлению:
В заявлении должно быть указано:

– полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование, в том числе фирменное наименование, и организационно-правовая форма юридического лица, адрес его места нахождения, адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности, государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица, данные документа, подтверждающие факт внесения сведений о юридическом лице в ЕГРЮЛ, с указанием адреса нахождения органа, осуществившего государственную регистрацию, а также номера телефона и (в случае, если имеется) адреса электронной почты юридического лица, адрес интерне-сайта;

– Фамилия, имя и (в случае, если имеется) отчество индивидуального предпринимателя, адрес его места жительства, адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности, данные документа, удостоверяющего  его личность, государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации индивидуального предпринимателя, данные документа, подтверждающие факт внесения сведений об индивидуальном предпринимателе в ЕГРИП, с указанием адреса нахождения органа, осуществившего государственную регистрацию, а также номера телефона и (в случае, если имеется) адреса электронной почты индивидуального предпринимателя;

– идентификационный номер налогоплательщика, данные документа о постановке соискателя лицензии на учет в налоговом органе;

– реквизиты документа, подтверждающего факт уплаты государственной пошлины за предоставление лицензии, либо иные сведения, подтверждающие факт уплаты указанной государственной пошлины.
В заявлении соискателю лицензии также необходимо указать следующие сведения о соответствии его лицензионным требованиям:

– о регистрации соискателя лицензии в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя на территории Российской Федерации;  

– об отсутствии у должностного лица соискателя  лицензии неснятой или непогашенной судимости в сфере экономики, преступления средней тяжести, тяжкие и особо тяжкие преступления;

– об отсутствии информации о  должностном лице  соискателя  лицензии в реестре дисквалифицированных лиц;

– о сайтах в информационно-телекоммуникационной сети Интернет и (или) официальных печатных средствах массовой информации, в которых соискатель лицензии раскрывает информацию о своей деятельности в соответствии с требованиями к раскрытию информации, установленных частью 10 статьи 161 Жилищного кодекса РФ (сведения указываются в случае осуществления соискателем лицензии предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами на дату обращения с заявлением).

К заявлению о предоставлении лицензии необходимо приложить копию квалификационного аттестата и опись прилагаемых документов.

Соискатель лицензии вправе приложить к заявлению дополнительные документы, подтверждающие сведения, указанные в заявлении, по собственной инициативе.
При подаче заявления, оформленного с нарушением указанных требований или предоставления не в полном объеме документов соискателю лицензии будет предложено устранить в тридцатидневный срок выявленные нарушения, о чем он будет уведомлен Инспекцией в течение 3 рабочих дней с момента выявления таких нарушений. 
Если нарушения не будут устранены соискателем лицензии в установленный срок, то заявление и прилагаемые документы будут ему возвращены.

После предоставления надлежащим образом оформленного заявления и   в полном объеме документов (сведений), либо устранения нарушений, заявление и документы принимаются Инспекцией к рассмотрению.  

Далее Инспекция информирует соискателя лицензии о приеме надлежаще оформленных документов к рассмотрению и осуществляет  проведение проверочных действий в отношении соискателя лицензии.

При  направлении заявления в адрес Инспекции соискателю лицензии необходимо обратить особое внимание на полноту и достоверность указанных в заявлении сведений и прилагаемых к заявлению документов. Также рекомендуется принять меры по обеспечению соблюдения соискателем лицензии: 
- требований части  2.3 статьи 161 Жилищного кодекса РФ;

- обязанностей по договору управления многоквартирным домом, предусмотренных частью 2 статьи 162 Жилищного кодекса РФ;

- требований Стандарта раскрытия информации организациями осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами.
II. Проверка полноты и достоверности предоставленных соискателем лицензии сведений и документов, а также внеплановая выездная проверка соблюдения лицензионных требований

В рамках предоставления государственной услуги по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами Инспекцией в отношении соискателя лицензии одновременно проводятся:
	Проверка полноты и достоверности сведений, указанных соискателем лицензии в заявлении и прилагаемых к заявлению документах 

(в течении 12 рабочих дней)
	Внеплановая выездная проверка на предмет соблюдения соискателем лицензии лицензионных требований

(в срок не более 21 рабочего дня)

	Посредством межведомственного взаимодействия проводится проверка сведений, указанных  в предоставленных документах:
	Посредством изучения информации, размещенной в сети Интернет, а также  документов и информации, предоставленной соискателем лицензии, в результате визуального осмотра в ходе проведения выездной проверки, Инспекцией устанавливается: 

	1) о регистрации соискателя лицензии в качестве юридического лица или индивидуального предпринимателя на территории РФ;
	1) достоверность сведений о месте нахождения юридического лица, их соответствие фактическому  месту нахождения юридического лица;

	2) об отсутствии информации о  должностном лице  соискателя  лицензии в реестре дисквалифицированных лиц;
	2) правовые основания нахождения многоквартирных домов в управлении соискателя лицензии, предусмотренные ст.161 ЖК РФ 

	3) об отсутствии у должностного лица соискателя лицензии неснятой или непогашенной судимости за преступления в сфере экономики, за преступления средней тяжести, тяжкие и особо тяжкие преступления;
	3) соблюдения требований, предъявляемых к договору управления многоквартирными домами ст.162 ЖК РФ

	4) об отсутствии в сводном федеральном реестре лицензий информации об аннулировании лицензии, ранее выданной соискателю лицензии.
	4) соблюдение лицензиатом требований к размещению информации, установленных частью 10.1 статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации:

- Управляющая организация обязана обеспечить свободный доступ к информации об основных показателях ее финансово-хозяйственной деятельности, об оказываемых услугах и о выполняемых работах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, о порядке и об условиях их оказания и выполнения, об их стоимости, о ценах (тарифах) на предоставляемые коммунальные услуги посредством ее размещения в системе. Порядок, состав, сроки и периодичность размещения в системе информации о деятельности по управлению многоквартирным домом и предоставления для ознакомления документов, предусмотренных настоящим Кодексом, товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом, осуществляющими управление многоквартирным домом (без заключения договора с управляющей организацией), устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере информационных технологий, совместно с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере жилищно-коммунального хозяйства, если иной срок размещения в системе указанной информации не установлен федеральным законом.


	5) об оплате государственной пошлины за предоставление государственной услуги
	

	
	

	
	5) в ходе проведения проверки Стандарта Инспекцией проверяется своевременность внесения изменений в соответствующие источники информации:

а) на официальных сайтах в сети Интернет - в течение 7 рабочих дней со дня изменения соответствующих сведений;

б) на информационных стендах - в течение 10 рабочих дней со дня изменения соответствующих сведений.

	По результатам проверки Инспекция готовит краткое заключение о полноте или не полноте, достоверности или недостоверности предоставленных сведений и документов
	По результатам проведенной внеплановой выездной проверки Инспекцией составляется акт проверки, а также краткое заключение о соответствии соискателя лицензии лицензионным требованиям предусмотренным пунктами 1, 6 части 1 статьи 193 ЖК РФ и соблюдения требований, предусмотренных ч.2.3 ст.161, ч.2 ст.162 ЖК РФ


III. Получение лицензии 

(отказа в получении лицензии)
По результатам проведенных проверок Инспекцией готовится  мотивированное заключение о выдаче или об отказе в выдаче лицензии, которое передается в Лицензионную комиссию для принятия соответствующего решения.

В течение 10 рабочих дней с момента получения из Инспекции материалов лицензионного дела  Лицензионной комиссией принимается решение о выдаче (отказе в выдаче) лицензии.
Вручение лицензии заявителю осуществляется Инспекцией в течение 3 рабочих дней после дня подписания и регистрации лицензии под роспись или путем направления лицензиату заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении. Также лицензиат может быть уведомлен о выдаче лицензии через средства связи и путем размещения соответствующей информации на официальном сайте Чукотского автономного округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (чукотка.рф).
В случае принятия Лицензионной комиссией решения об отказе предоставления лицензии, Инспекция вручает соискателю лицензии уведомление об отказе в предоставлении лицензии или направляет его заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.
В уведомлении об отказе указываются мотивировочные обоснования причин отказа со ссылкой на конкретные положения нормативных правовых актов и иных документов являющихся основанием такого отказа.

Если причиной отказа является установленное в ходе внеплановой выездной проверки на соответствие соискателя лицензии лицензионным требованиям, указываются реквизиты акта проверки. 

Уведомление об отказе в предоставлении лицензии может быть также направлено соискателю лицензии посредствам информационно-коммуникационных технологий. 
IV. Срок предоставления государственной услуги
Общий срок рассмотрения заявления о предоставлении лицензии и принятия решения о предоставлении (об отказе в предоставлении) составляет  45 рабочих дней со дня поступления в Инспекцию надлежащим образом оформленного заявления о предоставлении лицензии и в полном объеме прилагаемых к нему документов. В этот срок входит период рассмотрения Лицензионной комиссией материалов лицензионных дел и принятия соответствующих решений.
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