Уведомление о проведении с 27 апреля по 15 мая 2023 года публичного обсуждения доклада о правоприменительной практике Департамента образования и науки Чукотского автономного округа за 2022 год

Департамент образования и науки Чукотского автономного округа (далее – Департамент) информирует о проведении публичного обсуждения проекта доклада о правоприменительной практике при осуществлении Департаментом федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования за 2022 год.
Доклад подготовлен в соответствии со статьей 47 Федерального закона от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», пунктом 15 Положения о федеральном государственном контроле (надзоре) в сфере образования, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 г. № 997, во исполнение Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении Департаментом федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования на 2023 год.
Срок проведения публичного обсуждения составляет 10 рабочих дней – с 27 апреля по 15 мая 2023 года
Задачей проведения публичного обсуждения является предоставление подконтрольным субъектам и всем иным заинтересованным лицам информации по предупреждению нарушений обязательных требований, устранению причин, факторов и условий, способствующих нарушению законодательства об образовании и сбор предложений заинтересованных лиц по вопросам, содержащимся в представленном проекте Доклада.
Участники публичных обсуждений могут направлять свои предложения и замечания по проекту по адресу г. Анадырь, ул. Беринга, д.7 - приёмная Департамента, а также по адресу электронной почты: nadzor.chao@mail.ru
Предложения включают: данные об участнике публичного обсуждения (юридическом или физическом лице), контактные телефоны и адреса для обратной связи (персональные данные заполняются при согласии участника); замечания по содержанию доклада, предложения по итогам рассмотрения доклада.
[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения к проекту, поступившие по итогам публичного обсуждения, носят рекомендательный характер.
Доклад будет утвержден приказом Департамента и размещен на официальном сайте Департамента не позднее 1 июня 2023 года.
