[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении общественных обсуждений АО «Рудник Каральвеем» по объекту государственной экологической экспертизы - проектной документации «Проект разработки запасов глубоких горизонтов и флангов Каральвеемского золоторудного месторождения».

АО «Рудник Каральвеем» предоставляет возможность заинтересованной общественности ознакомиться с материалами по объекту государственной экологической экспертизы - проектной документации «Проект разработки запасов глубоких горизонтов и флангов Каральвеемского золоторудного месторождения», включая «Материалы по оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду».
АО «Рудник Каральвеем» совместно с Администрацией муниципального образования Билибинского муниципального района уведомляют о начале общественных обсуждений (в форме слушаний) по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации «Проект разработки запасов глубоких горизонтов и флангов Каральвеемского золоторудного месторождения», включая материалы по оценке воздействия на окружающую.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Разработка запасов глубоких горизонтов и флангов Каральвеемского золоторудного месторождения».
Цель намечаемой деятельности: разработка запасов Каральвеемского месторождения согласно лицензиям на пользования недрами АНД 01217 БР и АНД 12801 БЭ.
Местоположение намечаемой деятельности: территория АО «Рудник Каральвеем» (Российская Федерация, 689450, Чукотский автономный округ, г. Билибино, в 17 км на северо-запад, территория «Рудник Каральвеем»).
Заявитель: АО «Рудник Каральвеем»: ОГРН 1038700020974, ИНН 8703009509, юр. адрес: 689450, Чукотский автономный округ, район Билибинский, территория рудник Каральвеем, сооружение 1/1, этаж 2 кабинет 16; факт. адрес: Российская Федерация, 689450, Чукотский автономный округ, г. Билибино, в 17 км на северо-запад, территория «Рудник Каральвеем»; тел: 8(42738)2-33-02; эл. почта: sekretar@goldpro.ru
Документация выполнена ООО «ГОЛД ПЛЮС»: ОГРН 1044900023453, ИНН 4909912097, юр. адрес: 15533, город Москва, Нагатинская ул., д. 5, этаж 5 офис 518; тел: +7(495) 739-25-59; эл. почта: korneychuk@goldpro.ru.
Срок проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС): 2024 год.
Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация МО Билибинского муниципального района Чукотского автономного округа: 689450, ЧАО, город Билибино, улица Курчатова 6; тел: 8(42738)2-35-01; эл. почта: info@bilchao.ru.
Форма проведения общественных обсуждений: общественные слушания. 
Общественные слушания пройдут в актовом зале администрации муниципального образования по адресу: 689450, ЧАО, город Билибино, улица Курчатова 6, 6 марта 2024 года в 18 часов в 00 минут.
Форма представления замечаний и предложений: устно (по телефону, через интернет, по электронной почте, и при проведении общественных слушаний); письменно (по месту размещения бумажной версии материалов).
С документацией можно ознакомиться с 16 февраля по 16 марта 2024 г. Электронная версия доступна на интернет-сайтах: администрация МО Билибинского муниципального района (http://bilchao.ru/), сайт заказчика (https://www.goldpro.ru/). С бумажной версией можно ознакомиться по адресам: 
689450, Чукотский АО, г. Билибино, ул. Микрорайон Восточный, д. 1, корпус 7, секция1, режим работы: понедельник-пятница с 9.00 до 17.00, суббота - воскресенье выходные дни. 
689450, Чукотский АО, г. Билибино, улица Курчатова, дом 6, каб. 105, режим работы: понедельник-пятница с 9.00 до 17.30, суббота - воскресенье выходные дни. 
Вопросы, замечания, предложения по обсуждаемому документу можно направлять до 26 марта 2024 г. включительно по адресу: в письменном виде 689450, ЧАО,  г. Билибино, м-н. Восточный, д. 1, корп. 7, секция 1 в офисе АО «Рудник Каральвеем», 689450, Чукотский АО, г. Билибино, улица Курчатова, дом 6, каб. 105, Администрация МО БМР, по электронной почте: sekretar@goldpro.ru, по тел: 8(42738)2-33-02.


