Уведомление о начале общественных обсуждений по объекту 
[bookmark: m_-210717330425163930__Hlk70113938]государственной экологической экспертизы – проектной документации 
«Электроснабжение Баимского ГОК. ПС 330 кВ Порт»,
 включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду
 
Администрация городского округа Певек и OOO «ГДК Баимская» (в соответствии со ст. 9 Федерального закона №174-ФЗ «Об экологической экспертизе») уведомляют о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы – проектной документации «Электроснабжение Баимского ГОК. ПС 330 кВ Порт», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
Наименование и адрес заказчика: OOO «ГДК БАИМСКАЯ», 689000, Россия, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Дежнёва, д.1.
Ременникова Мария Владимировна, Руководитель отдела охраны окружающей среды, тел. +7 (925) 235-20-30, e-mail: Maria.Remennikova@kazminerals.com 
Наименование исполнителя работ по оценке воздействия на окружающую среду:
ООО «НСК-ПРОЕКТ», 630004, Россия, г. Новосибирск, пр. Димитрова, 4/1, тел. +7 (383) 363-56-54, e-mail: info@nskproekt.ru.
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 0.09.2020 - 15.05.2022.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация городского округа Певек, адрес: 689400, Чукотский автономный округ, Чаунский район, г. Певек, ул. Обручева, д. 29, тел. +7 (42737)4-21-42, e-mail: chaunadmin@mail.ru. 
Заместитель начальника управления – начальник отдела информационно-аналитической работы и мониторинга Администрации городского округа Певек Артюх Наталия Викторовна, тел. (42737) 4-23-70, эл. адрес: chaunadmin@mail.ru.
[bookmark: _Hlk100557456]         Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности:       
«Электроснабжение Баимского ГОК. ПС 330 кВ Порт».
[bookmark: _Hlk100557498]         Место реализации:
Российская Федерация, Чукотский автономный округ, район мыса Наглейнын.
         Цель осуществления хозяйственной деятельности:
Обеспечить потребность в электрической энергии объектов инфраструктуры Баимского горно-обогатительного комбината.
[bookmark: _Hlk100557664]         Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:
10.01.2022 – 02.07.2022
Место доступности объектов общественного обсуждения:
С документацией по объекту государственной экологической экспертизы «Электроснабжение Баимского ГОК. ПС 330 кВ Порт» можно ознакомиться в бумажной форме в общественных приемных по адресам: Чукотский автономный округ, Чаунский район, г. Певек, ул. Обручева, д. 29; Чукотский автономный округ, Чаунский район, с. Айон, ул. Пугачева, 16; Чукотский автономный округ, Чаунский район, с. Рыткучи, ул. Мира, д. 3; в электронной форме журнал ведет представитель Заказчика Руководитель отдела охраны окружающей среды Ременникова Мария Владимировна для регистрации обращений, поступающих на электронный почтовый ящик Maria.Remennikova@kazminerals.com, в электронной форме на официальном сайте Администрации городского округа Певек http://go-pevek.ru/, на сайте заказчика http://baimskaya.ru/.
Сроки доступности объектов общественного обсуждения:
02.06.2022 – 02.07.2022.
Форма общественных обсуждений – общественные слушания.
Дата, время и место проведения общественных слушаний по вопросам намечаемой деятельности: 22 июня 2022 года в 14:30 (по местному времени) по адресу: Чукотский автономный округ, Чаунский район, г. Певек, ул. Обручева, д. 29, каб. № 40.
Форма проведения общественных обсуждений:
Очно.
[bookmark: m_-210717330425163930__Hlk70352600]Форма и место представления замечаний и предложений:
Участники могут представить свои предложения и замечания: в письменном виде в журналах приема замечаний и предложений в общественных приемных по адресам:                            - Чукотский автономный округ, Чаунский район, г. Певек, ул. Обручева, д. 29; 
- Чукотский автономный округ, Чаунский район, с. Айон, ул. Пугачева, 16; 
- Чукотский автономный округ, Чаунский район, с. Рыткучи, ул. Мира, д. 3
- письменно в электронной форме на электронные почтовые ящики chaunadmin@mail.ru, Maria.Remennikova@kazminerals.com.
Места размещения объектов общественного обсуждения: 
С документацией по объекту государственной экологической экспертизы «Электроснабжение Баимского ГОК. ПС 330 кВ Порт» можно ознакомиться в бумажной форме в общественных приемных по адресам: Чукотский автономный округ, Чаунский район, г. Певек, ул. Обручева, д. 29; Чукотский автономный округ, Чаунский район, с. Айон, ул. Пугачева, 16; Чукотский автономный округ, Чаунский район, с. Рыткучи, ул. Мира, д. 3; в электронной форме на официальном сайте Администрации городского округа Певек http://go-pevek.ru/, на сайте заказчика http://baimskaya.ru/.


