Уведомление

о проведении публичных обсуждений проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора) на 2022 год 

Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора) на 2022 год размещен: 

https://xn--80atapud1a.xn--p1ai/vlast/organy-vlasti/komitet-prirod-resurs-i-eko/ 
Экспертные заключения, предложения, замечания к проекту Программы профилактики просим направлять в срок до 01 ноября 2021 года (в течение 30 дней со дня размещения проекта) по адресу:

689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Отке, д. 26, Департамент природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа, Управление природопользования и охраны окружающей среды (каб. 17).

Контактное лицо для направления экспертного заключения, предложения, замечания:  Литвинов Виталий Витальевич,  тел.(42722) 6-35-62,   e-mail:  V.Litvinov@dpsh.chukotka-gov.ru, dspkoops@ dpsh.chukotka-gov.ru. 
