Уведомление о проведении общественных обсуждений
[bookmark: _Hlk68526536][bookmark: _Hlk68010989]Непубличное акционерное общество «Чукотская торговая компания» совместно с Администрацией городского округа Эгвекинот Чукотского АО, в соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 г. №999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», информирует общественность о начале процедуры общественных обсуждений материалов объекта государственной экологической экспертизы – проектной документации «Рекультивация нарушенных земель поверхностного комплекса шахт №№ 200-203, 126-127, 128, 130 и участка «Косой» месторождения руч. Пеньёльхин», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, откорректированные по замечаниям экспертной комиссии государственной экологической экспертизы.
Название намечаемой деятельности: Рекультивация нарушенных земель поверхностного комплекса шахт №№ 200-203, 126-127, 128, 130 и участка «Косой» месторождения руч. Пеньёльхин.
Цель намечаемой деятельности: рекультивация нарушенных земель, арендованных для размещения комплекса горнотехнических сооружений для разработки месторождения руч. Пеньёльхин.
Местоположение проведения работ: РФ, Чукотский АО, г.о. Эгвекинот, близ пос. Восточный, лицензионный участок месторождения россыпного золота руч. Пеньельхин, левого притока р. Ванкарем. Общая площадь арендованных земель составляет 146,1 га; площадь подлежащих рекультивации - 44,83 га.
Заказчик ОВОС: Непубличное акционерное общество «Чукотская торговая компания», 689202, Российская Федерация, Чукотский АО, пгт. Эгвекинот, ул. Ленина, д. 12, тел.: +7(427) 342-30-10. Контактное лицо: Акмуллина Регина Эдуардовна - тел.: 8(42722)6-10-25, akmullina@chtcom.ru
Разработчик ОВОС: АО «НИЦ «ТЕХНОПРОГРЕСС», 109548, г. Москва, Проектируемый проезд 4062-й, д. 6, стр. 16. Контактное лицо: Федотов Евгений Николаевич - тел.: 8(495) 411-94-36, доб. 7031, efedotov@tpcorp.ru
Орган ответственный за проведение и организацию общественных обсуждений: Администрация городского округа Эгвекинот Чукотского автономного округа Российской Федерации.
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: начало – III квартал 2021 г., окончание – II квартал 2022 г.
Объект общественных обсуждений: проектная документация, предварительные материалы ОВОС.
Место доступности объекта общественных обсуждений: 
1. [bookmark: _Hlk69298699]Администрация городского округа Эгвекинот Чукотского АО (в рабочие дни с 9.00 до 18.00 по адресу: 689202, Чукотский АО, Иультинский район, пгт. Эгвекинот, ул. Ленина, 9, тел.:8(42734)2-31-14);
2. на официальном сайте Администрации городского округа Эгвекинот – http://эгвекинот.рф
Сроки доступности объекта общественного обсуждения: 21.01.2022-22.02.2022 гг.
Предполагаемая форма общественных обсуждений: простое информирование.
Место сбора замечаний, комментариев и предложений:
Прием замечаний и предложений от граждан, общественных организаций и юридических лиц осуществляется до 07.03.2022 г. через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» в адрес Заказчика работ - akmullina@chtcom.ru, Исполнителя – efedotov@tpcorp.ru, Администрации городского округа Эгвекинот Чукотского АО – admin@go-egvekinot.ru, а также письменно в журнале учета замечаний и предложений в Администрации городского округа Эгвекинот по адресу: Чукотский АО, Иультинский район, пгт. Эгвекинот, ул. Ленина, 9. 
