[bookmark: _GoBack]Уведомляем о проведении публичного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сферах естественных монополий и в области регулируемых государством цен (тарифов) на территории Чукотского автономного округа на 2025 год
Комитет государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа проводит в соответствии с нормами Постановления Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» общественное обсуждение проекта приказа Комитета государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сферах естественных монополий и в области регулируемых государством цен (тарифов) на территории Чукотского автономного округа на 2025 год» 
(далее по тексту – Программа).
Проект Программы размещен на официальном сайте Комитета в разделе «Контрольная деятельность», подраздел «Программа профилактических мероприятий» (https://чукотка.рф/komcost/activity/kontrolnaya-deyatelnost/programma-profilakticheskikh-meropriyatiy.php).
Замечания и предложения к проекту Программы просим направлять в Комитет в срок до 01.11.2024 года по адресу: 689000, г. Анадырь, ул. Отке, д.4 на электронный адрес: rek_chao@anadyr.ru с пометкой «Проект Программы профилактики рисков на 2025 год». Контактные телефоны: (42722)6-35-27, 6-35-43.
