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о работе Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа 
в августе 2023 года 

	Наименование антикоррупционного органа
	Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа (далее – Управление)

	Ф.И.О. руководителя антикоррупционного органа
	Павлюкевич Елена Михайловна, заместитель Руководителя Аппарата - начальник Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа

	Численность антикоррупционного органа (штатная/фактическая)
	6/5



Взаимодействие с высшим должностным лицом (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти) субъекта Российской Федерации

	Количество рабочих встреч руководителя антикоррупционного органа с высшим должностным лицом субъекта (с указанием даты)
	2 августа проведена рабочая встреча:
- о соблюдении служащими требований к предотвращению конфликта интересов при выполнении иной оплачиваемой работы;
- о необходимости профессионального развития и служащих, осуществляющих проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Чукотского автономного округа, муниципальных нормативных правовых актов, а также их проектов на соответствие региональному и федеральному законодательству;
- об утверждении плана проведения контрольных мероприятий в исполнительной органах власти Чукотского автономного округа по реализации статей 10 и 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в 2023 году.

	Количество докладов высшему должностному лицу субъекта (тематика)
	- о состоянии работы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Чукотского автономного округа, муниципальных нормативных правовых актов, а также их проектов на соответствие федеральному и региональному законодательству.



Деятельность антикоррупционного органа
	Сведения о проверках (мониторинге) организации деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления, подведомственных организациях и учреждениях, иных организациях с госучастием, а также об иных проведенных разъяснительных мероприятиях с указанными органами (организациями)
	Осуществлен контроль:
- исполнения решений Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа со сроками исполнения в августе 2023 года, в части разработки и утверждения критериев оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа по размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов органов власти;
- в соответствии с утвержденным Губернатором Чукотского автономного округа планом, осуществлен контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции и реализации мер по профилактике коррупционных правонарушений в ГКУ «Центр цифрового развития и информационной безопасности Чукотского автономного округа» (учредитель – Департамент промышленной политики). Результаты контроля будут направлены в установленные сроки.
- в соответствии с утвержденным Губернатором Чукотского автономного округа планом, осуществлен контроль за реализацией требований статей 10 и 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» в Департаменте промышленной политики Чукотского автономного округа. Результаты контроля будут направлены в установленные сроки.

Проведен мониторинг:
- исполнения требований Порядка уведомления лицами, замещающими должности государственной гражданской службы в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа, представителя нанимателя (руководителя) о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и регистрации этих уведомлений, утвержденного Распоряжением Губернатора Чукотского автономного округа от 4 июля 2016 года № 178-рг;
- сайтов органов исполнительной власти и органов местного самоуправления на предмет исполнения абзаца «ж» пункта 1 Указа Президента РФ № 968 от 29.12.2022.  На основании проведенного мониторинга в органы власти направлены информационные письма об устранении выявленных нарушений.

Осуществлено 14 (четырнадцать) консультаций по вопросам:
- реализации норм Указа Президента РФ № 968 от 29.12.2022;
- изменения в региональном законодательстве в связи с принятием Федерального закона от 10 июля 2023 года № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»
- реализация распоряжения Губернатора Чукотского автономного округа от 30 августа 2023 года № 226-рг «Об утверждении Порядка проведения оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа по размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов»;
- актуализации сведений, отражаемых в ежеквартальных отчетах о реализации ведомственных планов мероприятий по противодействию коррупции;
- о заполнении справок о доходах в соответствии с новой версией программы «Справки БК».

Профессиональное обучение:
- направлено информационное письмо об обучении в ООО «Межрегиональный центр делового и профессионального развития» 13-14 сентября в дистанционном формате по теме «Особенности применения профессионального стандарта «Специалист по предупреждению коррупционных правонарушений»: организация трудовой деятельности специалиста, ответственного за профилактику коррупции в организации»;
- направлено информационное письмо об обучении в НОУ ДПО «Классическая академия бизнеса» по реализации федерального законодательства о закупочной деятельности.

	Сведения об участии в работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, образованных в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления
	Участие не принимали.


	Сведения о деятельности по взаимодействию с общественностью, научно-практической и просветительской деятельности
	- 20 августа 2023 сотрудники Управления приняли участие во флэшмобе посвященном Дню Государственного флага Российской Федерации.
- 30 августа 2023 проведена рабочая встреча 
с руководством МБОУ «СОШ №1 г. Анадыря» 
о привлечении сотрудников Управления к проведению занятий по профилактике коррупционных правонарушений. 

	Сведения о деятельности по информированию общественности о результатах антикоррупционной работы (работа со СМИ) 
	В отчетном периоде в разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Чукотского автономного округа ЧУКОТКА.РФ размещены следующие материалы: 
в подразделе «Новости»:
- «Владислав Кузнецов провел заседание Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе» https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/?ELEMENT_ID=17351 ; 
- «22 августа отмечается День Государственного флага Российской Федерации!» https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/?ELEMENT_ID=17419 ;
- «В Государственной думе рассматривается законопроект о лишении свободы за мелкое взятничество» https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/?ELEMENT_ID=17418. 

в подразделе «Планы»:
- план проведения контрольных мероприятий в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа по реализации статей 10 и 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в 2023 году.
https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/plany/plan-na-2023-god/ 

в подразделе «Доклады, отчёты, обзоры, статистическая информация»:
- информация о проделанной работе Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа в июле 2023 года
https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/informatsiya-o-deyatelnosti-upravleniya-po-profilaktike-antikorupt-agip/informatsiya-o-deyatelnosti-upravleniya-po-profilaktike-korruptsionnykh-i-inykh-pravonarusheniy-chuk/;
 - «Обзор по наполнению раздела «Противодействие коррупции,» официальных сайтов органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа за 2 квартал 2023 года» https://чукотка.рф/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/monitoringi/ 
 

	Сведения о нормотворческой деятельности
	Приняты:
- Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 3 августа 2023 года               № 153 «Об утверждении Положения о порядке получения государственными гражданскими служащими Чукотского автономного округа разрешения представителя нанимателя участвовать на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями»;
- Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 3 августа 2023 года               № 154 «Об утверждении Положения о порядке участия государственного гражданского служащего Чукотского автономного округа на безвозмездной основе в управлении коммерческой организацией, являющейся организацией государственной корпорации, государственной компании или публично-правовой компании, более 50 процентов акций (долей) которой находится в собственности государственной корпорации, государственной компании или публично-правовой компании, в качестве члена коллегиального органа управления этой организации»;
- Постановление от 7 августа 2023 года № 157 Губернатора Чукотского автономного округа «О внесении изменений в приложение к Постановлению Губернатора Чукотского автономного округа от 15 июля 2015 года № 57 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы в органах исполнительных власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками»;
- Распоряжение Губернатора Чукотского автономного округа от 30 августа 2023 года № 226-рг «Об утверждении Порядка проведения оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа по размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов».

Разработаны:
- проект закона Чукотского автономного округа «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Чукотского автономного округа» в связи принятием Федерального закона от 10 июля 2023 года № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».



1. Результаты работы по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, а также запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Проверки соблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, возможности его возникновения

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	Не назначались.

	Результаты проверок 
	

	Проверки соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	На основании распоряжения Губернатора Чукотского автономного округа от 21 июня 2023 № 150-рг осуществляется внеплановая проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции и реализации мер по профилактике коррупционных правонарушений в Автономной некоммерческой организации «Чукотский арктический научный центр».

	Результаты проверок
	В стадии проведения

	Мероприятия, проведенные в соответствии с утвержденным планом мероприятий по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации

	В части направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов.
	- Проведен анализ личных дел граждан, поступивших на государственную гражданскую службу Чукотского автономного округа в Аппарат Губернатора и правительств Чукотского автономного округа;
- Осуществлена проверка юридических и финансовых данных кандидатов для назначения на государственные должности Чукотского автономного округа и должности государственной гражданской службы в Аппарат Губернатора и Правительство Чукотского автономного округа с использованием справочно-аналитической системы «Интерфакс» СПАРК. 

	В части направленных на обеспечение соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции.
	- Осуществлен мониторинг организации работы должностными лицами кадровых подразделений органов исполнительной власти и органов местного самоуправления округа, ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений, по обеспечению соблюдения служащими требований предварительного уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. 


	Взаимодействие с правоохранительными органами, государственной органами, органами местного самоуправления, организациями, гражданами, средствами массовой информации

	Количество информации, поступившей из правоохранительных органов о выявленных фактах возникновения конфликта интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	Поступила информация из УМВД России по Чукотскому автономному округу, УФСБ России по Чукотскому автономному округу об отсутствии фактов совершения государственными гражданскими служащими Департамента культуры, спорта и туризма и Департамента образования и науки коррупционных правонарушений и преступлений.

	Количество обращений, поступивших от граждан о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	Не поступали. 

	Количество проанализированных сообщений СМИ о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В результате мониторинга региональных СМИ сообщений о фактах нарушения должностными лицами исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления округа запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, а также возможного возникновения конфликта интересов не выявлено.


Деятельность комиссий по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации

	Проведение заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации (с указанием даты и рассмотренных вопросов)
	4 августа 2023 года под председательством временно исполняющего обязанности Губернатора Чукотского автономного округа Владислава Кузнецова прошло заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе со следующей повесткой дня:
1. [bookmark: _Hlk141371284][bookmark: _Hlk141267519]О реализации ведомственного плана мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции в Департаменте культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа.
2. [bookmark: _Hlk141266953][bookmark: _Hlk141375126]О реализации мер по предотвращению и минимизации коррупционных рисков при реализации Национального проекта «Образование».  
3. [bookmark: _Hlk141377313]О состоянии работы по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Чукотского автономного округа, муниципальных нормативных правовых актов, а также их проектов на соответствие федеральному и региональному законодательству.
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