
ИНФОРМАЦИЯ 
о работе Управления по профилактике коррупционных и иных 
правонарушений Чукотского автономного округа 
в апреле 2023 года

	Наименование антикоррупционного органа
	Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа (далее – Управление)


	Ф.И.О. руководителя антикоррупционного органа
	Павлюкевич Елена Михайловна, заместитель Руководителя Аппарата - начальник Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа


	Численность антикоррупционного органа (штатная/фактическая)
	6/5


Взаимодействие с высшим должностным лицом (руководителем 
высшего исполнительного органа государственной власти) субъекта 
Российской Федерации
	Количество рабочих встреч руководителя антикоррупционного органа с высшим должностным лицом субъекта (с указанием даты)
	В апреле проведена одна рабочая встреча с Временно исполняющим обязанности Губернатора Чукотского автономного округа (далее – Врио Губернатора) по рассмотрению представления прокуратуры Чукотского автономного округа.

	Количество докладов высшему должностному лицу субъекта (тематика)
	- о результатах социологического исследования об уровне коррупции в 2022 году;
- об организации деятельности комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе.


Деятельность антикоррупционного органа
	Сведения о проверках (мониторинге) организации деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления, подведомственных организациях и учреждениях, иных организациях с госучастием, а также об иных проведенных разъяснительных мероприятиях с указанными органами (организациями)
	Осуществлен детальный анализ:
- 50 (пятьдесят) справок о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими муниципальные должности и членов их семей;
- 77 (семьдесят семь) заявлений о несовершении в 2022 году сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3                                Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ лицами, замещающими муниципальные должности депутатов представительных органов сельских поселений Чукотского автономного округа на непостоянной основе, их супругов, несовершеннолетних детей; 

Осуществлен анализ:
- организации работы органов исполнительной власти и органов местного самоуправления по обеспечению соблюдения лицами замещающими государственные должности Чукотского автономного округа, лицами, замещающими муниципальные должности, лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа и лицами, замещающими должности муниципальной службы запретов, ограничений, требований о предотвращении (урегулировании) конфликта интересов, исполнении обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции в 2022 году. Результаты анализа отражены в сводном докладе Врио Губернатора;
- организации работы органов исполнительной власти и органов местного самоуправления в части проведения антикоррупционных проверок в отношении лиц, замещающих государственные должности Чукотского автономного округа, лиц, замещающих муниципальные должности, лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа и лиц, замещающих должности муниципальной службы в 2022 году. Результаты анализа отражены в сводном докладе Врио Губернатора;
- организации работы органов исполнительной власти и органов местного самоуправления в части обеспечения деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственных гражданских (муниципальных) служащих в 2022 году. Результаты анализа отражены в сводном докладе Врио Губернатора;
- организации работы органов исполнительной власти и органов местного самоуправления по антикоррупционному просвещению, взаимодействию с населением и структурами гражданского общества в 2022 году. Результаты анализа отражены в сводном докладе Врио Губернатора;
- организации работы органов исполнительной власти и органов местного самоуправления по совершенствованию правовой основы противодействия коррупции в Чукотском автономном округе в 2022 году. Результаты анализа отражены в сводном докладе Врио Губернатора.

Осуществлен контроль:
- исполнения решений Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа со сроками исполнения в апреле 2023 года, в части:
- ежеквартального рассмотрения хода реализации планов мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции на совещаниях, коллегиях, комиссиях исполнительных органов государственной власти, органов местного самоуправления Чукотского автономного округа;
- представления отчетов об итогах выполнения планов мероприятий, направленных на профилактику и противодействие коррупции в Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа для подготовки сводного доклада Губернатору Чукотского автономного округа;
- исполнения соответствующих пунктов Программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2021-2024 годы и реализации мер по противодействию коррупции в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа в части касающейся, со сроками исполнения в апреле 2023 года;
- в соответствии с утвержденным Губернатором Чукотского автономного округа планом, осуществлен контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции и реализации мер по профилактике коррупционных правонарушений в Департаменте природных ресурсов и экологии  Чукотского автономного округа. Результаты контроля будут направлены в проверяемый орган исполнительный власти в установленные сроки.

Осуществлен мониторинг:
- соблюдения гражданами, замещавшими должности государственной гражданской (муниципальной) службы Чукотского автономного округа, отвечающие критериям, указанным в статье 12 Федерального закона «О противодействии коррупции», уволившихся в 1 квартале 2023 года. Результаты мониторинга обобщены, информация направлена в прокуратуру Чукотского автономного округа;
- организации работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов государственных гражданских (муниципальных) служащих в первом квартале 2023 года. Результаты мониторинга обобщены, информация направлена в прокуратуру Чукотского автономного округа;
- официальных сайтов органов исполнительной власти и органов местного самоуправления по наполнению подразделов:
- «Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции» в части размещения нормативных и иных актов в сфере противодействия коррупции, принятых в 1 квартале в органах власти (п.п. 3.4.2 региональной Программы). Результаты мониторинга обобщены, информация о выявленных нарушениях направлена в органы местного самоуправления, органы исполнительной власти.
- «Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» в части размещения протоков заседаний Комиссий, состоявшихся в 1 квартале 2023 года, а также актуализированных локальных (муниципальных) правовых актов, определяющих положение о Комиссиях и состав (п.п. 1.5.4 региональной Программы). Результаты мониторинга обобщены, должностные лица, ответственные за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений информированы о выявленных нарушениях. 

Методическое обеспечение:
разработаны рекомендации: 
- по организации работы Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;
- по заполнению годовой формы статистической отчетности Мониторинг-К Экспресс (версия 2.0) и представлению сведений о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа;
- по представлению сведений по отдельным разделам мониторинга реализации мер по противодействию коррупции;
- по наполнению разделов «Противодействие коррупции» на официальных сайтах органов исполнительной власти и органов местного самоуправления»
- брошюра «Противодействие коррупции на официальных сайтах»
- обзор типичных ошибок, допускаемых при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
 
разработаны презентации:
- «Конфликт интересов на муниципальной службе и порядок его урегулирования»;
- «Основания и порядок проведения проверок по фактам коррупционных правонарушений»;
- «Обеспечение эффективного взаимодействия органов местного самоуправления с правоохранительными органами по вопросам противодействия коррупции»;
- «Организация работы со сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих, руководителей подведомственных организаций»;
- «Система мер по обеспечению соблюдения муниципальными служащими антикоррупционных стандартов»; 
- «Обеспечение доступа граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления о противодействии коррупции»;
- «Организация и проведение контрольно- проверочных мероприятий соблюдения муниципальными служащими требований, запретов, ограничений, исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции».
Разработанные материалы направлены в органы местного самоуправления.

подготовлены доклады:
- «Обеспечение деятельности Комиссий по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов»;
- «Обеспечение соблюдения муниципальными служащими антикоррупционных процедур»;
- «Организация работы со сведениями о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и муниципальных служащих, руководителей подведомственных организаций»;
- «Осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции в муниципальных учреждениях, предприятиях, организациях, находящихся в ведомственном подчинении органов местного самоуправления»;
- «Порядок формирования статистической отчетности». 

проведены мероприятия:
6 – 10 апреля проведена краткосрочная стажировка должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений в органах местного самоуправления Чукотского автономного округа. 
 
7 апреля – с должностными лицами, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти, органах местного самоуправления Чукотского автономного округа проведен семинар-совещание по вопросу соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией. 

Проведено 17 (семнадцать) индивидуальных консультаций по вопросам:
-  заполнения соответствующей формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими;
- заполнения формы отчетности по запросу Минтруда России;
- заполнения ежеквартальной формы отчета «Мониторинг К – Экспресс»;
- рассмотрения уведомлений об участии в некоммерческих организациях на безвозмездной основе; 
- размещения на официальных сайтах органов местного самоуправления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с нормами Указа Президента РФ от 29.12.2022 №968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции»;
- размещения протоколов заседаний комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, а также актуализированных локальных (муниципальных) правовых актов, определяющих положение о Комиссиях и о составах Комиссий.

	Сведения об участии в работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, образованных в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления
	Участие не принимали.


	Сведения о деятельности по взаимодействию с общественностью, научно-практической и просветительской деятельности
	- Управление выступило спонсором женской волейбольной команде «Эйс» для участия в соревнованиях за кубок мэра города Анадыря, предоставив спортивную форму с антикоррупционной символикой.
- 10 апреля – рабочая встреча с руководством Музейного центра «Наследие Чукотки» и Департаменту культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа по вопросам взаимодействия в сфере противодействия коррупции, вручение Благодарственных писем за содействие в организации стажировки;
- 15 апреля – сотрудники Управления приняли участие в лекции «Финансовая грамотность», проводимой Молодежным клубом.
- 18 апреля – сотрудники управления приняли участие в «Прямом разговоре» с Временно исполняющим обязанности Губернатора Чукотского автономного округа;
- 21 апреля – рабочая встреча с коллективом Центра управления регионом Чукотского по вопросам взаимодействия в сфере противодействия коррупции, вручение Благодарственных писем за содействие в организации стажировки;
 - 22 апреля сотрудники Управления приняли участие в общешкольном мероприятии по награждению лучших учеников МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 города Анадырь», в том числе, вручение ученику 8 класса Благодарственного письма за активное участие в региональной краткосрочной стажировке должностных лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений по теме: «Коррупция как угроза благосостояния граждан»;
- 25 апреля – рабочая встреча с дизайнерами ООО РПК «Белая ворона» по разработке дизайна продукции антикоррупционной направленности для закупки в 2023 году в рамках исполнения государственного контракта № 0188200001223000002.

	Сведения о деятельности по информированию общественности о результатах антикоррупционной работы (работа со СМИ) 
	В отчетном периоде в разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Чукотского автономного округа ЧУКОТКА.РФ размещены: 
в подразделе «Новости»:
- 6 апреля – новость «Вектор задан» (о начале стажировки должностных лиц органов местного самоуправления, ответственных за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений);
- 7 апреля:
- новость «Давайте пообщаемся» (о состоявшемся семинаре-совещании должностных лиц, ответственных за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений);
- новость «Трудно в учении» о втором дне региональной стажировки должностных лиц, ответственных за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений);
- 8 апреля – новость «Это ты, Чукотка!» (об экскурсии в музейный центр «Наследие Чукотки»);
- 10 апреля - новости:
«Мы стали сплоченнее» (о завершении региональной стажировки, ответственных за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений);
«Население должно доверять органам власти» об участии сотрудников Центра управления регионов в региональной должностных лиц, ответственных за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений);
«Молодежь против коррупции» (об участии школьника в краткосрочной стажировке);
«Вместе мы быстрее, выше, сильнее!» (об оказании помощи в экипировке спортивной волейбольной команды);
- 18 апреля – «Главная задача – улучшение качества жизни населения региона» (о состоявшемся прямом разговоре с временно исполняющим обязанности Губернатора Чукотского автономного округа);
- 24 апреля – «Благодарим за участие» (о вручении сотрудникам Центра управления регионом» Благодарственных писем за содействие в проведении региональной стажировке должностных лиц, ответственных за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений).

в подразделе «Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции» размещен
- размещена актуализированная версия Постановления Губернатора от 15.07.2015 года №57 в связи с внесенными изменениями;
- созданы вкладки:
«Изменения законодательства о противодействии коррупции»;
«Реестр (база данных) локальных правовых и иных актов по вопросам противодействия коррупции, принятых органами исполнительной власти»;
«Реестр (база данных) муниципальных правовых и иных актов по вопросам противодействия коррупции, принятых органами местного самоуправления»

в подразделе «Доклады, отчёты, обзоры, статистическая информация» размещена информация о проделанной работе Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа за март 2023 года».

	Сведения о нормотворческой деятельности
	При участии Управления:
утверждены:
- Распоряжение Губернатора Чукотского автономного округа от 21.04.2023 №99-рг            «О внесении изменения в Распоряжение Губернатора Чукотского автономного округа от 16.12.2015 №288-рг «О составе Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе»;
заключено:
[bookmark: _GoBack]- Соглашение о взаимодействии и обмене информации в области противодействия коррупции с УМВД России по Чукотскому автономному округу  от 24.04.2023 №23. 


Результаты работы по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, 
а также запретов и ограничений, установленных в целях
противодействия коррупции
	Проверки соблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, возможности его возникновения

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	не назначались

	Результаты проверок 
	не проводились

	Проверки соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	не назначались

	Результаты проверок
	не проводились

	Мероприятия, проведённые в соответствии с утвержденным планом мероприятий по противодействию коррупции 
в субъекте Российской Федерации

	В части направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов.
	- анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и иной информации в целях выявления признаков возможного конфликта интересов.

	В части направленных на обеспечение соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции.
	- посредством использования системы «СПАРК-Интерфакс» осуществлена проверка:               - наличия возможного конфликта интересов при заключении договоров между руководителем органа исполнительной власти и контрагентом (индивидуальным предпринимателем);
- наличия возможного конфликта интересов при осуществлении безвозмездного участия руководителя органа исполнительной власти в управлении некоммерческой организации.    

	Взаимодействие с правоохранительными органами, государственными органами, органами местного самоуправления, организациями, гражданами, средствами массовой информации

	Количество информации, поступившей из правоохранительных органов о выявленных фактах возникновения конфликта интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	Не поступала

	Количество обращений, поступивших от граждан о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В отчетном периоде не поступали.


	Количество проанализированных сообщений СМИ о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В результате мониторинга федеральных и региональных СМИ сообщений о фактах нарушения должностными лицами исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления округа запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, а также возможного возникновения конфликта интересов не выявлено.


Деятельность комиссий по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации
	Проведение заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации (с указанием даты и рассмотренных вопросов)
	В апреле 2023 года заседания Комиссии не проводились. 
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