
ИНФОРМАЦИЯ 
о работе Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа 
в июле 2023 года 

	Наименование антикоррупционного органа
	Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа (далее – Управление)

	Ф.И.О. руководителя антикоррупционного органа
	Павлюкевич Елена Михайловна, заместитель Руководителя Аппарата - начальник Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа

	Численность антикоррупционного органа (штатная/фактическая)
	6/5



Взаимодействие с высшим должностным лицом (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти) субъекта Российской Федерации

	Количество рабочих встреч руководителя антикоррупционного органа с высшим должностным лицом субъекта (с указанием даты)
	7 июля проведена рабочая встреча по вопросам:
- проведения очередного заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе;
- соотношения штатной численности государственных гражданских служащих субъекта (муниципальных служащих) штатной численности лиц, не занимающих должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа (муниципальной службы) и возможности возникновения коррупционных рисков при осуществлении функций по обеспечению исполнения полномочий органов государственной (муниципальной) власти округа лицами, не замещающими должности государственной гражданской (муниципальной службы).

	Количество докладов высшему должностному лицу субъекта (тематика)
	О результатах мониторинга соотношения штатной численности государственных гражданских служащих субъекта (муниципальных служащих) штатной численности лиц, не занимающих должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа (муниципальной службы).



Деятельность антикоррупционного органа

	Сведения о проверках (мониторинге) организации деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления, подведомственных организациях и учреждениях, иных организациях с госучастием, а также об иных проведенных разъяснительных мероприятиях с указанными органами (организациями)
	Осуществлен контроль:
- исполнения решений Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа со сроками исполнения в июле 2023 года, в части:
- реализации ведомственных планов профилактики и противодействия коррупции исполнительными органами власти и муниципальных программ профилактики и противодействия коррупции органами местного самоуправления округа (ежеквартально);   
- реализации мер по противодействию коррупции в органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа (ежеквартально).

Проведен мониторинг:
- исполнения соответствующих пунктов Программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2021-2024 годы и реализации мер по противодействию коррупции в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа в первом полугодии 2023 года, результаты мониторинга направлены в адрес руководителей органов власти; 
- соотношения штатной численности государственных гражданских служащих субъекта (муниципальных служащих) штатной численности лиц, не занимающих должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа (муниципальной службы);
- реализации мер по противодействию коррупции в исполнительных органах власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа в первом полугодии 2023 года;
- наполнения подраздела «Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции» раздела «Противодействие коррупции» официальных сайтов органов исполнительной и муниципальной власти округа, результаты мониторинга направлены в адрес руководителей органов власти;
- наполнения подраздела «Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (аттестационная комиссия)» раздела «Противодействие коррупции» официальных сайтов органов исполнительной и муниципальной власти округа, результаты мониторинга направлены в адрес руководителей органов власти.
 
Осуществлен анализ:
- реализации мероприятий, предусмотренных ведомственными планами профилактики и противодействия коррупции исполнительных органах власти и муниципальными программами профилактики и противодействия коррупции органов местного самоуправления округа в первом полугодии 2023 года. Информация направлена руководителям органов власти;
- результатов проведения декларационной кампании 2023 года в муниципальных образованиях округа. Информация направлена в адрес глав администраций и председателей советов депутатов муниципальных образований;
[bookmark: _Hlk134183266]- деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в исполнительных органах власти и органов местного самоуправления во втором квартале 2023 года.
- соблюдения требований статьи 12 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (сведения о поступлении уведомления о трудоустройстве бывшего служащего/заключении с ним гражданско-правового договора);
- практики привлечения служащих к дисциплинарной ответственности в связи с несоблюдением ими запретов, ограничений, обязанностей, предусмотренных антикоррупционным законодательством, в том числе в связи с утратой доверия, не привлекались.

Методическое обеспечение:
- подготовлен и направлен в органы исполнительной власти и органы местного самоуправления округа «Обзор изменений в антикоррупционном законодательстве во втором квартале 2023 года»;
- для использования в практической деятельности в органы исполнительной и муниципальной власти округа направлен «Обзор правоприменительной практики в части невозможности представить по объективным и уважительным причинам сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», подготовленный Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

Осуществлены консультации по вопросам:
- организации и предоставления информации о доступных курсах повышения квалификации для руководителей отделов кадров и стажировке должностных лиц, ответственных за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа;
- порядка согласования членами Правительства Чукотского автономного округа проектов нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции, разработанных Управлением по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа;
- заполнения формы отчета «Мониторинг К – Экспресс» за второй квартал 2023 года. 

Профессиональное обучение:
- в целях организации профессиональной подготовки служащих по дополнительным программам профессионального обучения в адрес органов исполнительной и муниципальной власти округа направлено информационное письмо о запланированном АНО ДПО «Межрегиональный центр делового профессионального развития» курсе повышения квалификации по теме: «Антикоррупционная политика в учреждениях госсектора в 2023 году: диагностика коррупционной ситуации, практика снижения рисков и профилактические мероприятия».

	Сведения об участии в работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, образованных в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления
	- 6 июля начальник Управления принял участие в заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента культуры, спорта и туризма Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов;

- 21 июля заместитель начальника Управления принял участие в заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Избирательной комиссии Чукотского автономного округа и урегулированию конфликта интересов.

	Сведения о деятельности по взаимодействию с общественностью, научно-практической и просветительской деятельности
	- 6 июля начальник Управления принял участие в рабочей встрече руководителей Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа и Управления Федерального казначейства по Чукотскому автономному округу по вопросу участия представителя регионального антикоррупционного органа во Всероссийском антикоррупционном форуме финансово-экономических органов в г. Уфе;
- 11 июля заместитель начальника Управления принял участие в проведении «Круглого стола», организованном Федеральным казначейством Российской Федерации в режиме видеоконференцсвязи по теме «Региональные подходы к противодействию коррупции»;
- в период с 18 по 19 июля заместитель начальника Управления принял участие во Всероссийском антикоррупционном форуме финансово-экономических органов в г. Уфе;
- в целях популяризации в молодежной среде стандартов антикоррупционного поведения в адрес органов исполнительной и муниципальной власти округа, подведомственных им организаций, направлено анонсная информация о Международном молодёжном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!», проходящем под эгидой генеральной прокуратурой Российской Федерации.

	Сведения о деятельности по информированию общественности о результатах антикоррупционной работы (работа со СМИ) 
	В отчетном периоде в разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Чукотского автономного округа ЧУКОТКА.РФ размещены следующие материалы: 
    на главной странице официального сайта Правительства Чукотского автономного округа ЧУКОТКА.РФ:
- «Чукотка принимает участие во Всероссийском антикоррупционном форуме финансово-экономических органов» https://xn--80atapud1a.xn--p1ai/press-tsentr/novosti-chao/

в подразделе «Новости»:
- «В Уфе состоится Всероссийский антикоррупционный форум финансово-экономических органов» https://xn--80atapud1a.xn--p1ai/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/;
- «Подписаны законы об освобождении от ответственности за несоблюдение антикоррупционных требований при чрезвычайных обстоятельствах» https://xn--80atapud1a.xn--p1ai/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/;
- «Минтрудом России подготовлен                    обзор правоприменительной практики невозможности по объективным и уважительным причинам представления сведений о доходах» https://xn--80atapud1a.xn--p1ai/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/
- «Участникам Форума предстоит задать вектор дальнейшего развития в сфере антикоррупционной политики» https://xn--80atapud1a.xn--p1ai/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/;
- «О спорт, ты - мир!» https://xn--80atapud1a.xn--p1ai/gossluzhba/antikorruptsionnaya-deyatelnost/novosti/.

    в подразделе «Доклады, отчёты, обзоры, статистическая информация»:
- Сведения о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах исполнительной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа за 2 квартал 2023 года https://xn--80atapud1a.xn-p1ai/files/docs/%D0%A7%D1%83%D0%BA%D0%BE%D1%82%D0%BA%D0%B0_%D0%9E%D1%82%D1%87%D0%B5%D1%82_2%D0%BA%D0%B22023.xlsx

    в подразделе «Методические материалы»:
- размещен «Обзор правоприменительной практики в части невозможности представить по объективным и уважительным причинам сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», подготовленный Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации

	Сведения о нормотворческой деятельности
	Разработан проект Постановления Губернатора Чукотского автономного округа «О внесении изменений в приложение к Постановлению Губернатора Чукотского автономного округа от 15 июля 2015 года № 57 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы в органах исполнительных власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками».

-  Осуществлена актуализация реестра (базы данных) нормативных правовых и иных актов по вопросам противодействию коррупции, принятых органами исполнительной власти и органами местного самоуправления.



1. Результаты работы по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, а также запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Проверки соблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, возможности его возникновения

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	

	Результаты проверок 
	

	Проверки соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	На основании распоряжения Губернатора Чукотского автономного округа от 21.06.20023 № 150-рг осуществляется   внеплановая проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции и реализации мер по профилактике коррупционных правонарушений в Автономной некоммерческой организации «Чукотский арктический научный центр».

	Результаты проверок
	В стадии проведения

	Мероприятия, проведенные в соответствии с утвержденным планом мероприятий по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации

	В части направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов.
	- Проведен анализ личных дел граждан, поступивших на государственную гражданскую службу Чукотского автономного округа в Аппарат Губернатора и правительств Чукотского автономного округа;
- Осуществлена проверка юридических и финансовых данных кандидатов для назначения на государственные должности Чукотского автономного округа и должности государственной гражданской службы в Аппарат Губернатора и Правительство Чукотского автономного округа с использованием справочно-аналитической системы «Интерфакс» СПАРК. 

	В части направленных на обеспечение соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции.
	- Осуществлен мониторинг соотношения штатной численности государственных гражданских служащих Чукотского автономного округа (муниципальных служащих) штатной численности лиц, не занимающих должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа (муниципальной службы). Информация доведена до временно-исполняющего обязанности Губернатора – Председателя Правительства Чукотского автономного округа Кузнецова В.Г.  
- Проведена актуализация Перечня должностей государственной гражданской службы в органах исполнительных власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками», муниципальными нормативными правовыми актами. Подготовлен и отправлен на согласование в прокуратуру округа проект Постановления Губернатора Чукотского автономного округа «О внесении изменений в приложение к Постановлению Губернатора Чукотского автономного округа от 15 июля 2015 года № 57».

	Взаимодействие с правоохранительными органами, государственной органами, органами местного самоуправления, организациями, гражданами, средствами массовой информации

	Количество информации, поступившей из правоохранительных органов о выявленных фактах возникновения конфликта интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	[bookmark: _GoBack]Проведен анализ информации, поступившей в рамках запроса Управления из Управления Федеральной службы безопасности по Чукотскому автономному округу и Прокуратуры Чукотского автономного округа и фактах несоблюдения государственными  служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, либо совершения коррупционных правонарушений и преступлений.
Факты нарушений - отсутствуют.

	Количество обращений, поступивших от граждан о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	Не поступали. 

	Количество проанализированных сообщений СМИ о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В результате мониторинга региональных СМИ сообщений о фактах нарушения должностными лицами исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления округа запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, а также возможного возникновения конфликта интересов не выявлено.



Деятельность комиссий по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации

	Проведение заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации (с указанием даты и рассмотренных вопросов)
	Не проводились.
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