Маркировка лекарств, обуви и табака стала обязательной
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С 1 июля в России вступил в силу запрет на оборот немаркированных специальными средствами идентификации лекарств, обуви и табака.
Маркировка позволит проследить весь путь товара: от производства до прилавка магазина или аптеки. Это даст уверенность потребителю в том, что товары произведены законно и их качество соответствует заявленному.
Торговля маркированной продукцией не повлечет за собой какого-либо дефицита, однако в ряде случаев может повлиять на стоимость продукции, так как предприниматели в новых условиях вынуждены нести дополнительные затраты.

Поверка и замена электросчетчиков – забота энергосбыта и сетевиков
1 июля 2020 года вступили в силу поправки к Закону от 26 марта 2003 г. № 35-ФЗ "Об электроэнергетике", которыми полностью пересматриваются отношения по учету потребляемого электричества (Федеральный закон от 27 декабря 2018 г. № 522-ФЗ). Если до этой даты все связанные со счетчиками электричества обязанности: иметь счетчик, следить за сроками поверки и организовывать поверку ИПУ, заменять на новый, если старый сломался, передавать показания, были у потребителей, то с начала июля коммерческий учет электроэнергии обеспечивают гарантирующие поставщики и сетевые организации. Причем это правило касается как простых граждан-потребителей коммунальных услуг по электроснабжению, так и остальных потребителей электроэнергии (мощности) на розничных рынках.

ПЦР-анализ на COVID-19 для пациента, который планово ложится в больницу, должно осуществляться за счет средств ОМС
Федеральный фонд ОМС разъяснил (письмо ФФОМС от 17 июня 2020 г. № 7996/30/и), что лабораторные исследования биоматериала пациента (мазок из носо- и ротоглотки) на наличие 2019-nCoV методом амплификации нуклеиновых кислот перед плановой госпитализацией на догоспитальном этапе (не ранее 7 календарных дней до поступления) и при госпитализации пациентов для оказания специализированной медпомощи (в том числе ВМП) осуществляются за счет средств ОМС.
Потому что страховое обеспечение в рамках базовой программы ОМС устанавливается исходя из стандартов медпомощи и порядков оказания медпомощи. А порядком оказания медпомощи в целях профилактики COVID-19 (Приказ Минздрава № 198н) как раз  установлена необходимость исследования биологического материала пациента (мазок из носо- и ротоглотки) на наличие КОВИД-19 методом ПЦР перед плановой госпитализацией.
