В I квартале 2023 проведено два заседания Комиссии по соблюдению требований служебного поведения государственных гражданских служащих Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа                         и урегулированию конфликта интересов, на которых рассмотрены вопросы                          по следующим темам:
 Протокол № 1 от 07 февраля 2023 года

1) Обзор Методических рекомендаций Минтруда России по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки                   в 2023 году (за отчётный 2022 год).
Докладчиком выступила заместитель начальника Департамента                                 по административно-правовой работе Алесько Татьяна Леонидовна, которая пояснила, что в рамках реализации пункта 25 Указа Президента Российской Федерации                       от 02.04.2013 № 309 «О противодействии коррупции» Министерством труда                           и социальной защиты Российской Федерации подготовлены обновлённые Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки (Справка БК) для использования в ходе декларационной компании 2023 года (за отчётный период 2022 года). Данные Методические рекомендации разъясняют отдельные ситуации, возникающие  при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Положения новых Методических рекомендаций (далее – Рекомендации) актуализированы с учетом изменений нормативных актов Российской Федерации. 
Председатель Комиссии Алесько Т.Л. просила руководителей Управлений Департамента в ходе использования в работе указанных Методических рекомендаций донести информацию до сведения всех государственных гражданских служащих вверенных им Управлений и провести  с личным составом разъяснительную работу               по заполнению сведений  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчётный период 2023 года с предложением обратить внимание на следующие новеллы:
– Методические рекомендации учитывают особенности представления сведений лицами, замещающими публичные должности на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, а также отдельными категориями лиц в связи с проведением специальной военной операции;
– в Методических рекомендациях предлагается определенная иерархия организации работы по оказанию консультативной и методической помощи                   в представлении сведений;
– в пункте 20 Методических рекомендаций подчеркнуто,                                    что квалифицирующим признаком для возникновения обязанности представить сведения в рамках декларационной кампании, по общему правилу, являются правоотношения, имеющиеся на 31 декабря отчетного года;
– пунктом 37 Методических рекомендаций отмечено, что уточненные сведения за предыдущие декларационные кампании не представляются, но в рамках текущей декларационной кампании к сведениям могут быть приложены применимые пояснения (например, ситуации, связанные с выявлением счета в кредитной организации, отрытого в 2021 году, но не отраженного в справке, представленной                      в рамках декларационной кампании 2022 года); 
– в пункте 44 Методических рекомендаций отдельно указаны полномочия субъектов Российской Федерации и муниципальных образований                                    в регулировании вопросов невозможности представления сведений отдельными категориями лиц:
В период проведения специальной военной операции и до издания соответствующих нормативных правовых актов Российской Федерации Сведения                 не представляют военнослужащие, сотрудники и лица, принимающие (принимавшие) участие в специальной военной операции или непосредственно выполняющие (выполнявшие) задачи, связанные с ее проведением, на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и Украины, а также лица, направленные (командированные)              для выполнения задач на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, замещающие должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять Сведения.
Данное положение также затрагивает лиц, которые ранее направлены (командированы) для выполнения задач на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области                               и Херсонской области, но уже вернулись на постоянное место прохождения службы (работы) (вне зависимости от продолжительности и периода выполнения задач).
Лица, призванные на военную службу по мобилизации или заключившие                             в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 г.                     № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» контракт о прохождении военной службы либо контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, Сведения                                   не представляют.
Приостановление правоотношений, предусмотренное федеральными нормативными правовыми актами, в связи с призывом на военную службу                       по мобилизации или в связи с заключением в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ  «О воинской обязанности                           и военной службе» контракта о прохождении военной службы либо контракта              о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, предполагает, что приостанавливается осуществление установленных по основному месту службы (работы) прав и обязанностей, в том числе касающихся представления Сведений;
– указана необходимость оценки использования актуальной версии специального программного обеспечения «Справки БК» на дату представления сведений;
– в пункте 53 Методических рекомендаций обращено внимание на ситуации, получения денежных средств от реализации товаров (работ или услуг)                                     и одновременном их распоряжении в пользу третьих лиц (так, если служащий (работник) продает принадлежащий ему на праве собственности объект имущества              и распоряжается о перечислении денежных средств, вырученных за счет такой продажи, на счет иного лица, например дальнего родственника служащего (работника), то денежные средства подлежат отражению в рассматриваемом разделе справки служащего (работника);
– актуализирован перечень выплат, которые могут быть признаны доходом для целей законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, а также перечень денежных средств, которые не являются таким доходом;
– также повторно отмечено,что доход от операций с ценными бумагами выражается в величине суммы финансового результата;
– уточнены положения Методических рекомендаций, касающиеся цифровых финансовых инструментов;
– в пункте 181 Методических рекомендаций акцентировано внимание                 на особенностях владения инвестиционными паями паевых инвестиционных фондов. Следует обращать внимание, что в случае наличия в общем имуществе паевого инвестиционного фонда иностранных финансовых инструментов, служащим (работником), владеющим инвестиционным паем такого фонда, будет нарушаться запрет, предусмотренный Федеральным законом от 7 мая 2013 г. № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами" (в случае распространения на него указанного запрета). Данное положение, а также иные особенности владения государственными гражданскими служащими Российской Федерации ценных бумаг содержатся в письме Минтруда России от 22 сентября 2022 г. № 28-7/10/В-12862.
[bookmark: sub_10]Рассмотрев Положения новых Методических рекомендаций, Комиссия приняла решение дать поручение руководителям Управлений  Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа, подведомственных Департаменту учреждений и организаций:
1.1. организовать в структурных подразделениях Департамента изучение Методических рекомендаций лицами, замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечёт за собой обязанность представлять Справки БК.       
О результатах проведённой разъяснительной  работы в срок до 01.03.2023 доложить заместителю председателя Комиссии,  начальнику Отдела организационной, правовой и кадровой работы Департамента Белозеровой В.Б.;
1.2. обеспечить в срок до 30.04.2023 неукоснительное соблюдение требований законодательства в части ежегодного представления сведений                      о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими Департамента, руководителями подведомственных Департаменту учреждений и организаций. 

2) О необходимости предоставления лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Департамента природных ресурсов                           и экологии Чукотского автономного округа, руководителями подведомственных Департаменту учреждений Сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов            в информационно-телекоммуникационной сети  «Интернет» (далее – Сведений). Обзор Методических рекомендаций по заполнению формы представления Сведений.

Докладчиком выступила Свиридова Т.В., советник Отдела организационной, правовой и кадровой работы Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа, которая напомнила членам Комиссии о ежегодной обязанности лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Департамента, руководителей подведомственных государственных учреждений,               в срок до 31.03.2023 года предоставить в Отдел организационной, правовой                         и кадровой работы Департамента Сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов          в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых они в 2022 году размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие                       их идентифицировать.
Заслушав информацию, Комиссия решила обязать соответствующих должностных лиц обеспечить в срок до 01.04.2023 неукоснительное соблюдение требований законодательства в части ежегодного представления в Отдел организационной, правовой и кадровой работы Департамента сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственными гражданскими служащими Департамента            в 2022 году размещалась общедоступная информация, а также данные, позволяющие их идентифицировать.

Протокол № 2 от 28 марта 2023 года

1) Рассмотрение уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы 
Докладчиком выступила советник Отдела организационной, правовой                         и кадровой работы Департамента Свиридова Т.В., которая информировала членов Комиссии, независимых экспертов, что согласно части 2 статьи 14 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ  «О государственной гражданской службе Российской Федерации» 28 марта 2023 года уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу подала начальник отдела (данные изъяты).
[bookmark: _GoBack]Государственный гражданский служащий Департамента Зомонова О.В. намерена осуществлять в порядке внешнего совместительства работу учителя китайского языка (данные изъяты)в период         с 28 марта по 31 мая 2023 года. 
Рассмотрев уведомление, комиссия установила, что в данном случае                                не содержится признаков личной заинтересованности, которая может привести                            к конфликту интересов при выполнении иной оплачиваемой работы государственным гражданским служащим Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа.

