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ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, руководителей государственных учреждений Чукотского автономного округа, находящихся в ведомственном подчинении Департамента социальной политики Чукотского автономного округа, и урегулированию конфликта интересов
«01» февраля 2024 года                                     № 2                                        г. Анадырь

Приказом Департамента социальной политики Чукотского автономного округа (далее – Департамент) от 31 января 2024 года № 74 «Об утверждении состава Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента, руководителей государственных учреждений (предприятий) Чукотского автономного округа, находящихся в ведомственном подчинении Департамента, и урегулированию конфликта интересов» утвержден состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Департамента, руководителей государственных учреждений (предприятий) Чукотского автономного округа, находящихся в ведомственном подчинении Департамента, и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Внесение изменений в Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 15 июля 2015 года № 57 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками».
СЛУШАЛИ: Коновалову Т.Г. о необходимости внесения изменений в раздел 5 «Департамент социальной политики Чукотского автономного округа» в таблицу раздела II «Должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа, отнесенные к главной, ведущей и старшей группам должностей» Перечня должностей государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками, утвержденного Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 15 июля 2015 года № 57.
РЕШИЛИ:

Поручить Управлению дополнительного пенсионного обеспечения и государственной службы Департамента (Коноваловой Т.Г.) подготовить и направить в Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа Перечень должностей государственной гражданской службы в Департаменте социальной политики Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками, для внесения соответствующих изменений в Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 15 июля 2015 года № 57 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы в органах исполнительной власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками»
