
ИНФОРМАЦИЯ 
о работе Управления по профилактике коррупционных и иных 
правонарушений Чукотского автономного округа 
в феврале 2023 года

	Наименование антикоррупционного органа
	Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа (далее – Управление)


	Ф.И.О. руководителя антикоррупционного органа
	Павлюкевич Елена Михайловна, заместитель Руководителя Аппарата - начальник Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Чукотского автономного округа


	Численность антикоррупционного органа (штатная/фактическая)
	6/5


Взаимодействие с высшим должностным лицом (руководителем 
высшего исполнительного органа государственной власти) субъекта 
Российской Федерации
	Количество рабочих встреч руководителя антикоррупционного органа с высшим должностным лицом субъекта (с указанием даты)
	не проводились

	Количество докладов высшему должностному лицу субъекта (тематика)
	[bookmark: _GoBack]- о деятельности Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе в 2022 году.


Деятельность антикоррупционного органа
	Сведения о проверках (мониторинге) организации деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления, подведомственных организациях и учреждениях, иных организациях с госучастием, а также об иных проведенных разъяснительных мероприятиях с указанными органами (организациями)
	Осуществлен детальный анализ:
- 43 (сорок три) справки о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный 2022 год представленных лицами, замещающими муниципальные должности и членов их семей;
- 95 (девяносто пять) заявлений о несовершении в 2022 году сделок, предусмотренных частью 1 статьи                              3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ лиц, замещающих муниципальные должности депутатов представительных органов сельских поселений Чукотского автономного округа на непостоянной основе, их супругов, несовершеннолетних детей. 

Осуществлен контроль:
- исполнения решений Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления Чукотского автономного округа со сроками исполнения в феврале 2023 года;
- исполнения соответствующих пунктов Программы профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2021-2024 годы и реализации мер по противодействию коррупции в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа в части касающейся, со сроками исполнения в феврале 2023 года;
- в соответствии с утвержденным Губернатором Чукотского автономного округа планом, осуществлен контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции и реализации мер по профилактике коррупционных правонарушений в Департаменте промышленной политики Чукотского автономного округа. По результатам контроля составлен и направлен в адрес руководителя Акт проверки;

Осуществлен мониторинг: 
- исполнения протокольных решений Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе в части реализации мер по соблюдению законодательства о противодействии коррупции в органах исполнительной власти, органах местного самоуправления округа, государственных (муниципальных) учреждениях, предприятиях и организациях, находящихся в ведомственном подчинении органов власти;
- хода реализации мер по противодействию коррупции в органах государственной власти и органах местного самоуправления округа в четвертом квартале 2022 года по форме отчетности «Мониторинг К-экспресс». Подготовлен сводный отчет;
- реализации органами местного самоуправления Чукотского автономного округа подпункта «а» пункта 1 Национального плана противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы в части совмещения должности главы муниципального образования, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе, с должностью в органе местного самоуправления этого муниципального образования и (или) должностью руководителя учреждения либо предприятия этого муниципального образования;
- соответствия размещения и наполнения подразделов, посвященных противодействию коррупции, официальных сайтов исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления округа Чукотского автономного округа требованиям приказа Министерств труда и социальной защиты Российской Федерации от      7 октября 2013 г. N 530н;
- правовых актов, действующих в органах местного самоуправления и исполнительных органах государственной власти Чукотского автономного округа на соответствие с действующим законодательством.

Методическое обеспечение:
- подготовлен и распространен среди декларантов обзор типичных ошибок, допускаемых декларантами при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера;
- подготовлен и распространен среди декларантов обзор типичных ошибок, допускаемых лицами, замещающими муниципальные должности Анадырского муниципального района при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера;
- распространены среди государственных гражданских служащих исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа и муниципальных служащих органов местного самоуправления, лиц, замещающих государственные и муниципальные должности Чукотского автономного округа, памяток по заполнению справок о доходах.

Проведено 35 (тридцать пять) индивидуальных консультаций по вопросам:
-  заполнения соответствующей формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности;
- заполнения годовой формы отчета «Мониторинг К – Экспресс»;
- порядка действий декларанта в случае невозможности представления сведений о доходах на супругу (супруга), несовершеннолетних детей;
- порядка представления сведений о доходах вновь избранными депутатами, осуществляющими свои полномочия на непостоянной основе;
-  реализации положений Федерального закона от 06.02.2023 № 12-ФЗ депутатами, осуществляющими свои полномочия на непостоянной основе, в декларационную кампанию 2023 года;
- порядке действий работника государственного казенного учреждения, назначенного исполняющим обязанности начальника указанного учреждения, в случае возникновения прямой подчиненности супруги;
 - подключения и использования АИС «Посейдон» в государственных органах власти, органах местного самоуправления;
- вопросам внесения изменений в перечень должностей государственной гражданской службы в органах исполнительных власти Чукотского автономного округа, исполнение должностных обязанностей по которым связано с коррупционными рисками;
- порядке ведения реестра муниципальных нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции.


	Сведения об участии в работе комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, образованных в органах исполнительной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления
	- 7 февраля начальник Управления участвовала в заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Департамента культуры, туризма и спорта Чукотского автономного округа;

- 21 февраля начальник Управления участвовала в заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Департамента культуры, туризма и спорта Чукотского автономного округа.


	Сведения о деятельности по взаимодействию с общественностью, научно-практической и просветительской деятельности
	- 2 февраля сотрудники Управления приняли участие в семинаре – совещании «Антикоррупционное декларирование. Методические рекомендации», организованном в режиме видеоконференцсвязи Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации;
- 3 февраля сотрудники отдела антикоррупционного просвещения и правового обеспечения антикоррупционной деятельности Управления приняли участие в семинаре: «Создание контента: содержание и оформление», организованного Центром управления регионом;
- 3 февраля сотрудники отдела анализа, мониторинга и проверок Управления провели рабочую встречу с председателем Совета депутатов поселка городского типа Угольные Копи по вопросу организации и проведения декларационной кампании 2023 года;
- 14 февраля заместителем начальника Управления проведена рабочая встреча с сотрудниками кадровой службы Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа по вопросам реализации антикоррупционных мер в Аппарате Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа;   
- 16 февраля состоялась рабочая встреча с представителями Чукотского филиала «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова» по вопросу заключения соглашения о сотрудничестве в сфере противодействия коррупции и проведении совместных мероприятий во втором квартале 2023 года;
-  20 февраля сотрудники Управления приняли участие в заседании девятой сессии Совета депутатов IV созыва Анадырского муниципального района Чукотского автономного округа по актуальным вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и обзором типичных ошибок, допускаемых декларантами при заполнении соответствующей формы справки.


	Сведения о деятельности по информированию общественности о результатах антикоррупционной работы (работа со СМИ) 
	В разделе «Противодействие коррупции» официального сайта Чукотского автономного округа ЧУКОТКА.РФ размещены: 
во вкладке «Комиссия по координации работы по противодействию коррупции»:
- протокол заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе от 17.02.2023 №26.

во вкладке «Новости»:
- 02.02.2023 – «Семинар – совещание «Антикоррупционное декларирование. Методические рекомендации»;
- 03.02.2023 – «Обучение по созданию пабликов в социальных сетях»;
- 13.02.2023 –  «Новый порядок предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера региональными и муниципальными депутатами, осуществляющими деятельность на непостоянной основе»;
- 16.02.2023 – «Стартовали ежегодные проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции в исполнительных органах государственной власти округа и подведомственных им организациях»;
- 16.02.2023 – «Декларационная кампания 2023 года идёт полным ходом»;
- 17.02.2023 – «Лучше предупредить!»;

во вкладке «Социологический опрос в целях определения уровня коррупции в Чукотском автономном округе»:
- аналитический отчет по результатам социологического исследования по  
«Оценка уровня коррупции в Чукотском автономном округе 2022 год»;

во вкладке «Антикоррупционное правовое просвещение»:
- памятка «Помоги себе сам»;
- памятка по заполнению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год»;

во вкладке «Методические материалы»: 
- «Информационно – методический материал Генеральной прокуратуры РФ Памятка для предпринимателей»;
- презентация Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации «Антикоррупционное декларирование. Методические рекомендации»; 

во вкладке «Планы»:
- план – график семинаров – совещаний по актуальным вопросам организации работы по профилактике и противодействию коррупции в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономного округа на 2023 год;

во вкладке «Доклады, отчёты, обзоры, статистическая информация»:
- информация о деятельности Управления за январь 2023 года.


	Сведения о нормотворческой деятельности
	Утверждено Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 17.02.2023 № 37 «О внесении изменений в Постановление Губернатора Чукотского автономного округа от 15 июля 2015 года № 57».



Результаты работы по выявлению случаев несоблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, 
а также запретов и ограничений, установленных в целях
противодействия коррупции
	Проверки соблюдения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, возможности его возникновения

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	- на основании подпункта в) пункта 2.1 части 1 Указа Президента РФ от 21 сентября 2009 года № 1066 в отношении лица, замещающего муниципальную должность назначена проверка объективности непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу за 2022 год депутатом Совета депутатов городского округа Певек.


	Результаты проверок 
	проводятся проверочные мероприятия.

	Проверки соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции

	Наименование должностей и количество лиц, в отношении которых начаты проверки
	- начата проверка объективности непредставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругу за 2022 год депутатом Совета депутатов городского округа Певек;

- осуществляется контроль за расходами государственного гражданского служащего Департамента промышленной политики Чукотского автономного округа, ее супруга и несовершеннолетних детей.

	Результаты проверок
	Проводятся проверочные мероприятия.

	Мероприятия, проведённые в соответствии с утвержденным планом мероприятий по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации

	В части направленных на предотвращение и урегулирование конфликта интересов.
	- анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и иной информации в целях выявления признаков возможного конфликта интересов.


	В части направленных на обеспечение соблюдения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции.
	- посредством использования системы «СПАРК-Интерфакс» проведен анализ соблюдения ограничений и обязанностей, налагаемых на лиц, замещающих муниципальные должности в части запрета замещать другие должности в органах государственной власти и органах местного самоуправления, заниматься предпринимательской деятельностью лично.
 

	Взаимодействие с правоохранительными органами, государственной органами, органами местного самоуправления, организациями, гражданами, средствами массовой информации

	Количество информации, поступившей из правоохранительных органов о выявленных фактах возникновения конфликта интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В отчетном периоде не поступала.
 

	Количество обращений, поступивших от граждан о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В отчетном периоде не поступали.


	Количество проанализированных сообщений СМИ о фактах возникновения конфликтов интересов, нарушения запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, результаты их рассмотрения
	В результате мониторинга федеральных и региональных СМИ сообщений о фактах нарушения должностными лицами исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления округа запретов и ограничений, установленных в целях противодействия коррупции, а также возможного возникновения конфликта интересов не выявлено.



Деятельность комиссий по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации
	Проведение заседаний комиссии по координации работы по противодействию коррупции в субъекте Российской Федерации (с указанием даты и рассмотренных вопросов)
	17 февраля проведено заседание Комиссии со следующей повесткой:
1. О совершенствовании работы по профилактике правонарушений коррупционной направленности при реализации регионального проекта «Экология».
2. О деятельности регионального антикоррупционного органа в 2022 году и задачах на 2023 год.
3.  О деятельности Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе в 2022 году и о проекте плана работы Комиссии на 2023 год.

Протокол заседания размещен на официальном сайте Чукотского автономного округа ЧУКОТКА.РФ, направлен членам Комиссии, в исполнительные органы власти и органы местного самоуправления для исполнения в части касающейся. 
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