Мониторинг деятельности Общественного совета 
при Комитете государственного регулирования цен и тарифов 
Чукотского автономного округа на 1 января 2018 года

           В целях обеспечения благоприятного инвестиционного климата Чукотского автономного округа и взаимодействия между Комитетом государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа (далее-Комитет), гражданами Российской Федерации, организациями и общественными объединениями при реализации государственной политики в области государственного регулирования цен (тарифов) образован Общественный совет при Комитете, действующий на постоянной основе, в состав которого включены представители  потребителей электрической энергии.
С июля по декабрь 2017 года проведено 20 заседаний Правления Комитета, в 10 из них приняли участие представители Общественного совета при Комитете. На повестке заседания обсуждались вопросы:
- установление тарифов на  электрическую энергию, поставляемую населению и приравненным к нему категориям потребителей Чукотского автономного округа, на 2018 год;
- установление тарифов на электрическую энергию (мощность), поставляемую энергоснабжающими организациями округа (ГП ЧАО «Чукоткоммунхоз», МП ЖКХ Билибинского муниципального района, МУП «Айсберг», МУП ЖКХ «Иультинское», МП «ЧРКХ») покупателям на розничном рынке Чукотского автономного округа, на 2018 год;
- установление тарифов на электрическую энергию (мощность), производимую филиалом АО «Концерн Росэнергоатом» «Билибинская атомная станция», на 2018 год;
- установление тарифов на электрическую энергию (мощность), поставляемую АО «Чукотэнерго» покупателям на розничном рынке Чукотского автономного округа, на 2018 год;
- установлении тарифов на электрическую энергию (мощность), поставляемую покупателям на розничном рынке Чукотского автономного округа, с учетом субсидии на возмещение недополученных доходов гарантирующим поставщикам в связи с доведением цен (тарифов) на электрическую энергию (мощность) до базовых уровней цен (тарифов) на электрическую энергию (мощность), на 2018 год;
- корректировка долгосрочных тарифов в сфере теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения регулируемых организаций округа на 2018-2019 годы;
- корректировка долгосрочных тарифов на тепловую энергию (мощность), поставляемую АО «Чукотэнерго» потребителям,  на 2018 год;
[bookmark: _GoBack]- установление платы за технологическое присоединение к электрическим сетям энергоснабжающих организаций округа на 2018 год.



