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Антикоррупционное просвещение 
государственных и муниципальных служащих 

Уважаемые участники форума!

Формирование в обществе нетерпимого отношения к коррупции является первоочередной мерой по профилактике коррупции, определённой Федеральным законом «О противодействии коррупции». Одним из основных средств внедрения в правовую культуру граждан нетерпимости к коррупционному поведению выступает антикоррупционное просвещение.
На государственном уровне антикоррупционное просвещение рассматривается как важнейшая задача противодействия коррупции. В целях обеспечения её выполнения распоряжением Правительства Российской Федерации была утверждена Программа по антикоррупционному просвещению на 2014 – 2016 годы, определившая целый комплекс первоочередных мероприятий по антикоррупционному просвещению на государственной и муниципальной службе, правовому просвещению граждан, повышению уровня их правосознания и популяризации антикоррупционных стандартов поведения. 
В целях реализации антикоррупционной политики государства и обеспечения государственных и муниципальных служащих Чукотского автономного округа нормативной базой в сфере противодействия коррупции на региональном уровне принят ряд правовых актов, определяющих задачи, принципы и основные меры профилактики коррупции в Чукотском автономном округе. Прежде всего, это закон Чукотского автономного округа «О профилактике коррупции в Чукотском автономном округе», распоряжение Правительства Чукотского автономного округа «О Программе профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2017-2019 годы», распоряжение Губернатора Чукотского автономного округа «Об утверждении комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению государственными гражданскими служащими исполнительных органов государственной власти Чукотского автономного округа запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, на 2017-2018 годы».  
Однако не всегда наличие антикоррупционой законодательной базы бывает достаточно для создания здорового нравственного климата в коллективах и неукоснительного соблюдения государственными и муниципальными служащими ограничений, запретов и обязанностей, связанных с прохождением гражданской (муниципальной) службы. Это связано с тем, что отношение служащих к коррупции, как правило, базируется на их мировоззренческих позициях, общем уровне культуры и образования, стереотипах, сложившихся в обществе. Поэтому деятельность государственных и общественных структур по антикоррупционному просвещению государственных и муниципальных служащих должна быть направлена, прежде всего, на формирование у служащих антикоррупционного мировоззрения, развитие антикоррупционного сознания, выработки стандартов антикоррупционного поведения, привитие норм антикоррупционной культуры. А результатом антикорупционного просвещения должно стать приобретение служащими знаний, достаточных для самостоятельного выявления признаков коррупции в конкретных отношениях в служебной деятельности и осознанного отказа от совершения коррупционных правонарушений.
При этом антикоррупционное просвещение служащих должно начинаться ещё на этапе поступления гражданина на государственную (муниципальную) службу, когда только закладывается фундамент служебных отношений. 
Так, при проведении конкурсных процедур на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Чукотского автономного округа претенденты проходят тестирование на знание основ российского законодательства, в том числе, в сфере противодействия коррупции.
При заключении служебного контракта с гражданами, впервые поступающими на государственную (муниципальную) службу Чукотского автономного округа, сотрудники кадровых подразделений проводят вводные персональные беседы по разъяснению основных обязанностей, запретов, ограничений, требований к служебному поведению, налагаемых на государственного (муниципального) служащего в целях противодействия коррупции. Организуется ознакомление граждан с локальными нормативными правовыми актами по вопросам противодействия коррупции. 
В целях выработки у служащих стандартов антикоррупционного поведения ответственными лицами регулярно организуются лекции и обучающие семинары, в ходе которых разъясняется порядок действий, которому служащие должны следовать для соблюдения ограничений, запретов, обязанностей и требований, установленных в целях противодействия коррупции, рассматриваются актуальные вопросы исполнения антикоррупционного законодательства. К участию в данных мероприятиях приглашаются сотрудники правоохранительных органов, подразделения по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа.
Обеспечение ознакомления служащих с  новыми нормативными правовыми актами в сфере противодействия коррупции и изменениями, произошедшими в антикоррупционном законодательстве, а также порядком применения правовых норм, осуществляется, как правило, в рамках служебных совещаний.
Удачный формат широко обсуждения актуальных вопросов реализации антикоррупционной политики выбран Департаментом образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа.
Так, площадкой обсуждения широким кругом участников проблемных вопросов реализации законодательства в сфере противодействия коррупции стала ежегодная Коллегия Департамента, участие в которой на постоянной основе принимает представитель прокуратуры округа, освещающий типичные нарушения антикоррупционого законодательства, допускаемые государственными и муниципальными служащими округа.
В рамках расширенного совещания руководителей муниципальных органов, осуществляющих управление в сферах образования, культуры, спорта и молодёжной политики, руководителей образовательных организаций и учреждений культуры и спорта Чукотского автономного округа при участии сотрудника Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата Губернатора и Правительства Чукотского автономного округа были рассмотрены актуальные вопросы представления служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Традиционной формой широкого обсуждения ключевых вопросов противодействия коррупции, правоприменительной практики антикорррупционного законодательства, других проблемных аспектов реализации полномочий в сфере противодействия коррупции органов государственной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа стали «круглые столы». 
Например, сегодня, 8 декабря, в конференц – зале здания Правительства Чукотского автономного округа, с участием представителя Прокуратуры Чукотского автономного округа и должностных лиц кадровых подразделений государственных органов власти округа и лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, государственных учреждений и предприятий, подведомственных исполнительным органам государственной власти Чукотского автономного округа будет проходить заседание «круглого стола» по теме «Проблемы кадровых подразделений государственных органов при реализации полномочий в сфере противодействия коррупции».
[bookmark: _GoBack]Важным звеном антикоррупционного просвещения является изучение и распространение опыта успешного государственного управления и совершенствование кадровой работы в системе мер по профилактике и противодействию коррупции. С этой целью в адрес исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа регулярно направляются обзоры антикоррупционной деятельности и передовых практик организации работы по профилактике коррупции. 
Например, для ознакомления и использования в работе должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, органов исполнительной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа направлен обзор направлений антикоррупционной деятельности и передовых практик Правительства Москвы и материалы семинара – совещания, проведённого Генеральной прокуратурой Российской Федерации совместно с Правительством Москвы в апреле текущего года по теме «Профилактика коррупционных правонарушений. Актуальные вопросы применения законодательства и правового просвещения в сфере противодействия коррупции».
Обмен опытом в сфере противодействия коррупции осуществляется и посредством ознакомления служащих с методическими разработками коллег, при этом безусловным является ссылка на авторский коллектив материалов. Таким образом, пускай и дистанционно, представляется возможным обменяться мнением и опытом работы в сфере противодействия коррупции с представителями разных регионов страны. 
Ознакомление служащих с методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации осуществляется в рамках занятий аппаратной учебы.
Для использования методических материалов широким кругом пользователей, информация размещается в подразделе официальных сайтов органов государственной власти и местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Другим вектором повышения правовой грамотности государственных (муниципальных) служащих является антикоррупционное образование. 
Ежегодно в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации и других учебных заведений, осуществляющих подготовку и повышение квалификации по согласованным с Администрацией Президента Российской Федерации программам дополнительного профессионального обучения, проходят плановую подготовку должностные лица органов государственной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа, ответственные за организацию работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 
На региональном уровне в рамках учебного модуля «Организация деятельности по противодействию коррупции» антикоррупционное обучение государственных и муниципальных служащих округа осуществляет  Государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования (повышения квалификации) специалистов Чукотского автономного округа «Чукотский институт развития образования и повышения квалификации».  
В завершении своего выступления хотелось бы еще раз отметить, что обретение государственными и муниципальных служащими знаний о правовой природе коррупции, её формах и негативных последствиях является действенным профилактическим средством, несомненно, способствующим формированию у служащих стандартов поведения в соответствии с правовыми и морально-этическими нормами. При этом антикоррупционое просвещение не должно ограничиваться кругом государственных и муниципальных служащих, а также должно распространяться на работников организаций, учреждений и предприятий, находящихся в ведомственном подчинении исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления регионов.
Уверен, что сегодняшнее обсуждение насущных вопросов противодействия коррупции станет подспорьем для перехода к новым, современным формам антикоррупционного просвещения.

Благодарю за внимание!
