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О мерах принимаемых органами государственной власти 
Чукотского автономного округа по противодействию коррупции


Уважаемый Роман Валентинович, участники совещания!

Деятельность исполнительных органов государственной власти округа по реализации государственной политики в области противодействия коррупции осуществляется в соответствии с федеральным и региональным законодательством, ведомственными Программами профилактики и противодействия коррупции в Чукотском автономном округе на 2017-2019 годы.
Одним из главных направлений обеспечения государственной политики в сфере противодействия коррупции является совершенствование правового регулирования.
В целях приведения нормативной правовой базы Чукотского автономного округа в соответствие с федеральным законодательством по вопросам профилактики и противодействия коррупции в 5 законов Чукотского автономного округа 2017 году внесены изменения.
Губернатором и Правительством Чукотского автономного округа вновь приняты, а также приведены в соответствие с действующим законодательством 11 нормативных правовых актов антикоррупционной направленности. 
В органах местного самоуправления течение 2017 года внесены изменения в 30 нормативных правовых актов и приняты 50 нормативных правовых актов в сфере противодействия коррупции. 
Для определения качества подготовки нормативных правовых актов и их проектов в отчётном периоде проведена антикоррупционная экспертиза в отношении 1282 и 1994 нормативных правовых актов и их проектов исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономного округа соответственно. В 64 нормативных правовых актах выявлены и исключены коррупциогенные факторы.
В целях обеспечения доступа независимых экспертов и общественности к проектам нормативных правовых актов Чукотского автономном округе  распоряжением Губернатора Чукотского автономном округе от 5 июля 2017 года № 192-рг создан специализированный портал антикоррупционной экспертизы Чукотского автономного округа, разработанного Минэкономразвития России на основе Типового программного решения. 
Рассмотрение хода реализации мероприятий, направленных на  профилактику и противодействие коррупции в исполнительных органах государственной власти и органах местного самоуправления Чукотского автономном округе, осуществляется на заседаниях Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе.  
В отчётном периоде проведено 3 заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе, в ходе которых рассмотрены наиболее актуальные вопросы противодействия коррупции в регионе. Решения, принятые по итогам заседаний комиссии в 2017 году – исполнены. 
Для обеспечении соблюдения государственными гражданскими и муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, во всех органах местного самоуправления округа созданы и функционируют комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов. 
В отчётном периоде исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления проведено 27 и 36 заседаний комиссии соответственно.
По результатам заседаний комиссий в исполнительной органах государственной власти выявлено 22 нарушения, в органах местного самоуправления 25 нарушений. К дисциплинарной ответственности по результатам комиссий привлечены 9 гражданских и 7 муниципальных служащих. В отношении остальных служащих представитель нанимателя согласился с решениями комиссии не привлекать служащих к ответственности в связи с отсутствием умысла и малозначительности допущенных ими нарушений.
В отчетном периоде комиссиями по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов выявлены 5 нарушений, касающихся требований к урегулированию конфликта интересов. В результате 3 служащих привлечены к дисциплинарной ответственности, 1 – уволен в связи с утратой доверия.
Результаты работы комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в органах исполнительной власти и местного самоуправления Чукотского автономном округе  рассматриваются на заседаниях Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чукотском автономном округе.
В рамках совершенствования кадровой работы в системе мер по профилактике и противодействию коррупции в органах исполнительной власти и местного самоуправления Чукотского АО ежегодно проводится анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также соблюдения служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. 
В 2017 году кадровыми подразделениями исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления Чукотского автономном округе проанализированы сведения о доходах, в отношении 363 государственных гражданских служащих и 346 муниципальных служащих. По результатам анализа назначены 25 проверок сведений о доходах, представленных гражданскими служащими и 9 проверок сведений о доходах муниципальных служащих. По результатам указанных проверок к дисциплинарной ответственности привлечены 8 гражданских служащих и 7 муниципальных служащих.
Сведения о соблюдении запретов, ограничений и требований проанализированы в отношении 312 государственных гражданских служащих и 343 муниципальных служащих. По результатам проведённого анализа в отношении 3 государственных и 2 муниципальных служащих назначены проверки соблюдения ограничений и запретов, связанных с прохождением государственной службы. К дисциплинарной ответственности привлечен 1 государственный гражданский служащий.
В 2017 году в соответствии с планом проведения контрольных проверок сотрудниками Управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений проведено 7 контрольных мероприятий по анализу сведений о доходах, представленных лицами, замещающие государственные должности Чукотского АО в органах исполнительной власти, должности гражданской службы категории «руководители» и руководителями подведомственных государственных учреждений. 
В ходе анализа сведений о доходах выявлены 33 факта, содержащих признаки нарушений, связанных с предоставлением гражданскими служащими и руководителями государственных учреждений в справках за 2016 год сведений о доходах; недвижимом имуществе, находящемся в собственности и пользовании; наличии счетов в банках, которые в справках за предыдущие отчётные периоды 2014 и 2015 года не отражались.
Также в ходе проведения контрольных мероприятий Управлением установлен факт несоблюдения гражданским служащим требования, установленного ч. 2 ст. 14 Федерального Закона «О государственной гражданской службе», в части предварительного уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
Во всех органах исполнительной власти по выявленным фактам проведены проверки, итоги которых рассмотрены на заседаниях комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В результате к 5 гражданским служащим и 3 руководителям государственных учреждений применены меры юридической ответственности в виде «замечания».
На основании материалов поступивших из Департамента социальной политики в отчётном периоде Управлением осуществлён контроль за расходами 1 гражданского служащего в соответствии с Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». 
Во исполнение распоряжения Губернатора Чукотского АО Управлением проведена проверка в отношении Главы сельского поселения Усть-Белая Анадырского муниципальной района по факту несоблюдения запрета для лиц, замещающих муниципальные должности, установленного части 3 статьи 12.1 Федерального Закона «О противодействии коррупции», а именно заниматься другой оплачиваемой деятельностью, кроме преподавательской, научной и иной творческой деятельности.
За совершенное коррупционное правонарушение решением Совета депутатов сельского поселения Усть-Белая полномочия главы сельского поселения были досрочно прекращены.
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