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	ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ, КУЛЬТУРЫ И СПОРТА 

ЧУКОТСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА


П Р И К А З

	от
	    06.10.2016 г.
	
	№
	01-42/006 
	г. Анадырь


	О внесении изменений в Приложение к приказу Департамента образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа                                    от 14 июля 2016 года № 01-42/004




В целях приведения нормативного правового акта Чукотского автономного округа в соответствие с законодательством Российской Федерации,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Приложение к приказу Департамента образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа от 14 июля 2016 года № 01-42/004 «Об утверждении Административного регламента Департамента образования, культуры и спорта Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Региональный государственный надзор за состоянием, содержанием, сохранением, использованием, популяризацией и государственной охраной объектов культурного наследия регионального значения, объектов культурного наследия местного (муниципального) значения, выявленных объектов культурного наследия» следующие изменения:
в Разделе 3 «Административные процедуры исполнения государственной функции»:
1) в пункте 3.2.:

абзац двенадцатый подпункта 3.2.1 после слов «плановую проверку,» дополнить словами «при проведении плановой проверки совместно, указываются наименования всех участвующих в такой проверке органов.»;
абзац первый подпункта 3.2.6 изложить в следующей редакции:
«3.2.6. Внесение изменений в План проверок допускается только в случае невозможности проведения плановой проверки деятельности юридического лица в связи с его ликвидацией или реорганизацией, либо прекращения юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем деятельности, эксплуатации (использования) объектов защиты, подлежащих проверке, с наступлением обстоятельств непреодолимой силы, а также принятием Департаментом решения об исключении соответствующей проверки из ежегодного плана в случаях, предусмотренных статьей 26.1 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
2) подпункт 3.3.10 пункта 3.3. изложить в следующей редакции:
«3.3.10. В случае проведения проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по основанию, предусмотренному частью 3 подпункта 3.3.1. настоящего Административного регламента, должностные лица Отдела вправе приступить к проведению внеплановой выездной проверки незамедлительно с извещением органов прокуратуры о проведении мероприятий по контролю в течение двадцати четырех часов. В этом случае прокурор или его заместитель принимает решение о согласовании проведения внеплановой выездной проверки в день поступления соответствующих документов.»;
3) подпункт 3.5.4.11 пункта 3.5 после слов «к предмету документарной проверки,» дополнить словами «а также сведения и документы, которые могут быть получены Департаментом от иных органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля.»;
4) подпункт 3.6.10.2 пункта 3.6. изложить в следующей редакции:

«3.6.10.2. предписание об устранении нарушений, предписание о приостановлении работ выдается в срок, установленный подпунктом 3.6.10.1 настоящего Административного регламента.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Департамента





 











     А. Г. Боленков









