Информация 
Департмента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа о результатах конкурса 

Департамент природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа информирует, что по результатам первого этапа конкурса объявленного                           в Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа 01.03.2022 года, считать несостоявшимся, в связи с отсутствием кандидатов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа: 
- начальник Отдела бухгалтерского учета - Управления бухгалтерского учёта и финансово-экономической деятельности;
- начальник Отдела организационной, правовой и кадровой работы.
Документы претенденту, участвующему в признанном не состоявшимся конкурсе, могут быть возвращены по письменному заявлению с 1500 до 1745 часов в отделе организационной, правовой и кадровой работы по адресу Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа: 689000, г. Анадырь, ул. Отке, д. 26, кабинет № 7.
В отношении вакантной должности:
- советник отдела природопользования и государственной экологической экспертизы Управления природопользования и охраны окружающей среды назначен второй этап конкурса.
Кандидатам направлены уведомления о допуске ко второму этапу конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа.




