Информация 

о результатах конкурса на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности государственной гражданской службы в Департаменте культуры и туризма Чукотского автономного округа, объявленного 4 октября 2024 года

Департамент культуры и туризма Чукотского автономного округа информирует, что конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантной должности государственной гражданской службы в Департаменте культуры и туризма Чукотского автономного округа, объявленный 4 октября 2024 года, состоялся.


По результатам конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей государственной гражданской службы в Департаменте культуры и туризма Чукотского автономного округа в список кадрового резерва для замещения должностей государственной гражданской службы в Департаменте культуры и туризма Чукотского автономного округа включены:

- по главной группе должностей: 5 (пять) претендентов. 
Руководствуясь пунктом 25 раздела II  Положения о кадровом резерве на государственной гражданской службе Чукотского автономного округа, утвержденного Постановлением Губернатора Чукотского автономного округа от 27 июня 2018 года № 51, Комиссией принято решение об отказе в приеме документов 1 (одного) претендента на включение в список кадрового резерва по главной группе должностей (в связи с его несоответствием квалификационным требованиям для замещения должностей гражданской службы, на включение в кадровый резерв для замещения  которых объявлен конкурс);

- по ведущей группе должностей:  9 (девять) претендентов. 
1 (один) кандидат, уведомленный надлежащим образом, на 2 этап конкурса не явился, в связи с чем в кадровый резерв не включен.

Всем участникам конкурса по результатам конкурса направлены уведомления.
