ОБЪЯВЛЕНИЕ
о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Аппарате

Избирательной комиссии Чукотского автономного округа

Избирательная комиссия Чукотского автономного округа объявляет о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы ведущий специалист 3 разряда – системный администратор территориальной избирательной комиссии городского округа Анадырь Информационного центра Аппарата Избирательной комиссии Чукотского автономного округа по категории ОБЕСПЕЧИВАЮЩИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ВЕДУЩЕЙ группы должностей.
Квалификационные требования, предъявляемые к претенденту: высшее образование, без предъявления требований к стажу.

1. Требования, предъявляемые к претендентам:

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации и Чукотского автономного округа о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.

2. Прохождение гражданской службы и замещение должности гражданской службы осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Кодексом Чукотского автономного округа от 24.12.1998 № 46-ОЗ «О государственной гражданской службе Чукотского автономного округа», другими законами и иными нормативными правовыми актами о гражданской службе, а также Должностным регламентом.

3. Граждане, желающие принять участие в конкурсе, представляют следующие документы:

а) личное заявление;

б) согласие на обработку персональных данных;

в) заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии;

г) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

д) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту службы (работы), или иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина;

- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту службы (работы);

е) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению;

ж) иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

4. Гражданские служащие, замещающие должности гражданской службы в ином государственном органе, желающие принять участие в конкурсе, представляют заявление на имя председателя Избирательной комиссии Чукотского автономного округа или лица его замещающего, согласие на обработку персональных данных и заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданские служащие замещают должности гражданской службы, анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии.

5. Документы принимаются по адресу: Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Тевлянто, д. 8 (Избирательная комиссия Чукотского автономного округа) в течение 21 календарного дня с 16 мая 2022 года по 5 июня 2022 года, с 9.00 до 17.45, с перерывом на обед с 13.00 до 14.30.

Телефон для справок: (42722) 2-64-86.

6. Предполагаемая дата проведения конкурса 8 июня 2022 года по адресу: Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Тевлянто, д. 8 (Избирательная комиссия Чукотского автономного округа).

Оценка профессиональных и личностно-деловых качеств кандидатов будет осуществляться на основе анализа представленных документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также тестирования с использованием письменных тестов с целью оценки уровня владения кандидатами государственным языком Российской Федерации (русским языком), знаниями основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации о государственной службе и о противодействии коррупции, знаниями и умениями в сфере информационно-коммуникационных технологий, а также иными знаниями и умениями в зависимости от профессиональной служебной деятельности вакантной должности.

Граждане и гражданские служащие не допускаются к участию в конкурсе в связи с несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы Чукотского автономного округа, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

Гражданские служащие не допускаются к участию в конкурсе в случае наличия у него дисциплинарного взыскания, предусмотренного пунктом 2 или 3 части 1 статьи 57 либо пунктом 2 или 3 статьи 59.1 Федеральным законом от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

Несвоевременное предоставление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления, несоответствие сведений, содержащихся в копиях документах, их оригиналам являются основанием для отказа в допуске граждан и гражданским служащих к участию в конкурсе.

S3341305
S3341305

