ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Чукотского автономного округа «Об утверждении Положения о региональном государственном геологическом контроле (надзоре) на территории Чукотского автономного округа»


Проект постановления Правительства Чукотского автономного округа «Об утверждении Положения о региональном государственном геологическом контроле (надзоре) на территории Чукотского автономного округа» (далее – проект постановления) подготовлен отделом промышленности и недропользования Управление промышленности Департамента промышленной политики Чукотского автономного округа в целях реализации положений Федеральных законов от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ) и от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Федеральным законом № 248-ФЗ установлено, что порядок организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) устанавливается положением о виде регионального государственного контроля (надзора), утверждаемым высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
В целях реализации указанных Федеральных законов разработан проект постановления, который устанавливает приоритет профилактических мероприятий по отношению к контрольным (надзорным), новые виды профилактических и контрольных (надзорных) мероприятий, возможность уменьшения количества проверок не только за счет приоритета профилактики нарушений, но и посредством введения более мягких (по сравнению с проверками) контрольных (надзорных) мероприятий, а также сокращение сроков проведения проверок.
Основной нормативный правовой акт, регулирующий отношения в сфере разработки и принятия указанного проекта:
- Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; 
- Федеральный закон  от 11.06.2021 № 170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]После вступления в силу настоящего постановления подлежит признанию утратившим силу приказ Департамента промышленной политики Чукотского автономного округа от 19 октября 2021 года № 3 «Об утверждении Административного регламента Департамента промышленной политики Чукотского автономного округа по исполнению государственной функции «Организация и осуществление регионального государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр местного значения».
Последствием принятия проекта постановления станет осуществление регионального государственного жилищного надзора в соответствии с Федеральным законом № 248.

