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исх. от 19.06.2018 г. № 21
Прогноз прохождения весеннего половодья на реках

 Чукотского автономного округа в 2018 году с 20 по 26 июня
В прошедшую неделю после повышения температуры воздуха до 18-22ºС наблюдалось интенсивное таяние снега в верховьях р. Малый Анюй и р. Анадырь. Это вызвало резкий подъем уровней воды на р. Малый Анюй – с. Илирней до 481 см, что выше отметки ОЯ на 31 см. В течение двух суток ситуация стабилизировалась, уровни понизились ниже отметки НЯ. В с.Островное и с. Анюйск уровни воды незначительно превышали отметки НЯ.
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Рисунок 1 – Спутниковый снимок от 18.06.2018 года
В верховьях р. Анадырь наблюдался интенсивный рост уровней воды. 17 июня в с. Марково и в с. Усть-Белая уровни воды превысили отметки ОЯ и продолжают постепенно повышаться.

По прогнозу погоды на ближайшую неделю в центральных районах Чукотки ожидается понижение температуры, что вызовет уменьшение притока талой воды с верховьев р. Анадырь. В связи с тем, что снега в горах еще много (рис. 1), приток талой воды замедлится, но не прекратится.
В с. Марково 20 июня ожидается небольшое повышение уровней воды с дальнейшим постепенным понижением.
В с. Усть-Белая 20-21 июня ожидается повышение уровня воды до 800-805 см с дальнейшим постепенным понижением.

Опасные гидрологические явления:
На р. Анадырь – с. Марково, с. Усть-Белая  наблюдается прохождение максимальных уровней воды весеннего половодья с отметками выше ОЯ.
Понижение уровня воды ниже отметки НЯ в с. Марково ожидается 23-25 июня, в с. Усть-Белая 25-28 июня. 

20-21 июня на р. Малый Анюй – с. Островное, с. Анюйск и на р. Анадырь - с. Ламутское сохранятся уровни воды выше отметки НЯ.

Прогноз передается ГМО Анадырь  каждую неделю по вторникам, в случае возникновения опасных явлений штормовое предупреждение будет дано немедленно.
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