Уведомление
о проведении обязательного общественного обсуждения по проекту приказа Департамента социальной политики Чукотского автономного округа «Об утверждении Административного регламента Департамента социальной политики Чукотского автономного округа по предоставлению государственной услуги «Предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта»


Настоящим Департамент социальной политики Чукотского автономного округа уведомляет о проведении обязательного общественного обсуждения проекта приказа Департамента социальной политики Чукотского автономного округа «Об утверждении Административного регламента Департамента социальной политики Чукотского автономного округа по предоставлению государственной услуги «Предоставление государственной социальной помощи на основании социального контракта» (далее – Проект приказа).
Сроки проведения обязательного общественного обсуждения: 24.07.2024 – 08.08.2024.
Предлагаем ознакомиться с Проектом приказа, в течении указанного периода необходимо направлять по электронной почте на адрес zam1-uspn@dsp.chukotka-gov.ru.
[bookmark: _GoBack]Ответственный исполнитель по вопросам рассмотрения замечаний и предложений, поступивших в ходе общественного обсуждения Проекта приказа: Медведева Александра Николаевна, заместитель начальника Управления социальной поддержки населения Департамента социальной политики, тел. 6-21-16, с 9-00 до 12-45, с 14- 30 до 18-00, по рабочим дням.
Предложения и замечания, поступившие во время проведения обязательного общественного обсуждения по Проекту приказа, будут учтены при его доработке.
Предложения и замечания, поступившие после срока окончания проведения обязательного общественного обсуждения по Проекту приказа, не будут учитываться при доработке названных проектов.
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