[bookmark: sub_20131][bookmark: _GoBack]Информация об объявлении результатов рассмотрения заявок и документов на предоставление субсидии некоммерческим организациям на финансовое обеспечение затрат, связанных с созданием этнопарка в п. Эгвекинот

1) дата, время и место проведения рассмотрения заявок – заявка была рассмотрена 10 марта в 16:00 в Департаменте культуры, спорта и туризма Чукотского АО по адресу ул. Ленина 18а, г. Анадырь, Чукотский АО, 689000;
[bookmark: sub_20132]2) информация об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены – рассмотрена единственная заявка от Некоммерческой организации «Фонд развития туризма, международных и межрегиональных проектов Чукотского автономного округа»;
[bookmark: sub_20133]3) информация об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки – заявки не отклонялись;
[bookmark: sub_20134]4) наименование получателя (получателей) субсидии, с которым заключается соглашение, и размер предоставляемой ему субсидии – получатель субсидии Некоммерческая организация «Фонд развития туризма, международных и межрегиональных проектов Чукотского автономного округа», размер субсидии 75 000 000, 00 (семьдесят пять миллионов) рублей. 

