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Дорогие друзья! 
Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации началась работа по созданию экосистемы цифровых сервисов в сфере экологии и природопользования для каждого из нас. В режиме «одного окна» будет обеспечена реализация необходимых услуг, которые позволят нам использовать природные ресурсы, сохранять и заботится об окружающей среде. 
Большая команда экспертов изучает жизненные ситуации и потребности, которые возникают у каждого из нас в сфере экологии и природопользования. Нам ОЧЕНЬ ВАЖНО узнать именно Ваше мнение о том, какие услуги (сервисы) в этих сферах Вы считаете важными для работы, бизнеса, досуга. Помогите сделать эти сервисы по-настоящему простыми в реализации, предложите новые, которых, по Вашему мнению, не хватает. 
Для удобства мы составили опрос, который не займет больше 20-30 минут Вашего времени. Сделайте свой уникальный вклад в проектирование будущей цифровой экосистемы страны – домена «Экология». 
Пройти опрос можно в любое время по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/6298d927750e717d4886c046/ (для клиентского пути «гражданин»); 
https://forms.yandex.ru/u/6298c9d396abaf0e88eb8f4b/ (для клиентского пути «Промышленное предприятие»). 
Если Вы располагаете желанием более развернутого высказать свое мнение о необходимых для создания (улучшения) цифровых сервисов в сфере экологии и природопользования, можете пройти глубинное интервью по ссылке: 
https://forms.yandex.ru/u/6299ed6a47e26861b8828e05/ (для клиентского пути «гражданин»); 
https://forms.yandex.ru/u/6299c28f66478f995d72068b/ (для клиентского пути «Промышленное предприятие»).

