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ДЕПАРТАМЕНТ природных ресурсов и экологии  

ЧУКОТСКОГО  АВТОНОМНОГО  ОКРУГА

689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Отке, д.26; факс 2-35-56, телефон 6-35-65,  e-mail: info@priroda.chukotka-gov.ru

ОБЪЯВЛЕНИЕ

О повторном проведении конкурса от 20.09.2021 для замещения вакантной должности государственной гражданской службы в Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа

В связи с несвоевременным уведомлением одного из участников конкурса о его допуске ко второму этапу, в соответствии с Указом  Президента Российской Федерации от 01.02.2005 № 112 «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» Департамент природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа объявляет                             об отмене итогов конкурса от 20.09.2021 и о повторном проведении второго этапа конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа (далее – Департамент):

· Управление по обращению с отходами:
· отдел по взаимодействию с региональными операторами по обращению  с твёрдыми коммунальными отходами: заместитель начальника Управления, начальник отдела;
Предполагаемая дата проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа – 01.11.2021 в 1500 часов по фактическому местонахождению Департамента: 689000, Чукотский автономный округ, г. Анадырь, ул. Отке, дом 26. 

Проведение конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы в Департаменте природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа будет осуществлено путём индивидуального собеседования                          и тестирования.
Дополнительную информацию о месте, времени приёма документов                        и проведении конкурса можно узнать в Отделе административно-правовой и кадровой работы Департамента природных ресурсов и экологии Чукотского автономного округа (кабинет 7, телефон (42722) 6-35-60).
