Изменение размера платы граждан за коммунальные услуги
с 1 декабря 2022 года
В соответствии со статьей 157.1 Жилищного кодекса Российской Федерации повышение размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги не допускается выше предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях. 
Порядок расчета и применения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги определен в постановлении Правительства Российской Федерации от 30 апреля 2014 года № 400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации».

Постановлением Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2022 года № 2053 «Об особенностях индексации регулируемых цен (тарифов) с 1 декабря 2022 г. по 31 декабря 2023 г. и внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» установлены:

· индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по субъектам Российской Федерации на декабрь 2022 года в размере 9%;
· индексы по субъектам Российской Федерации и предельно допустимые отклонения по отдельным муниципальным образованиям от величины индексов по субъектам Российской Федерации с 1 января 2023 года по 31 декабря 2023 года в размере 0%.
С 1 декабря 2022 года рост тарифов на холодную и горячую воду, водоотведение, отопление, твердое печное топливо составит – 107,0%, на электрическую энергию – 109,0% по отношению к ноябрю 2022 года, на услугу регионального оператора в области обращения с твердыми коммунальными отходами на уровне ноября 2022 года (за исключением го Анадырь).

На основании вышеуказанных ограничений, постановлением Губернатора Чукотского автономного округа – от 25 ноября 2022 года о предельных (максимальных) индексах изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях Чукотского автономного округа – в среднем по субъекту с 1 декабря 2022 года предельный уровень роста платы граждан установлен для всех муниципальных образований автономного округа в размере с 1 декабря 2022 года – 8,8%; с 1 января 2023 года по 31 декабря 2023 года – 0%.
Исходя из степени благоустройства домов, набора коммунальных услуг, нормативов потребления и установленных тарифов, индексы роста платежей граждан по муниципальным образованиям составили от 7,8% до 10,4%.
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 года № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» с 1 января 2017 года при отсутствии индивидуальных приборов учета электрической энергии, холодной воды, горячей воды и в случае наличия обязанности установки такого прибора учета, размер платы за коммунальную услугу по холодному водоснабжению, горячему водоснабжению и (или) электроснабжению может рассчитываться исходя из норматива потребления коммунальной услуги по холодному водоснабжению, горячему водоснабжению, электроснабжению с применением повышающего коэффициента –1,5.
При расчете предельных индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги не подлежит учету разница в размере платежей, возникающая вследствие применения повышающих коэффициентов к тарифам и нормативам.
Контроль за правильностью применения регулируемых государством тарифов осуществляется Комитетом государственного регулирования цен и тарифов Чукотского автономного округа.

Информация об установленных тарифах размещается на сайте органа регулирования, на официальном сайте правовой информации parvo.gov.ru, а также правовых системах Гарант, Консультант.
