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В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2020 году на территории Чукотского автономного округа выполнен ремонт 5 объектов, в том числе: 

- 3 объекта регионального значения (автодорога Эгвекинот-Мыс Шмидта, км 11+016 – км 12+100, км 12+100 – км 13+600, автодорога Подъезд до нефтебазы от 15 км а/д «Автоподъезд до аэропорта от г. Анадырь», км 1+020 – 1+120). 
Общая протяженность приведенных в нормативное состояние региональных автодорог составила 2,7 км.
- 2 объекта Анадырской городской агломерации (автодорога по ул. Строителей, км 0+196 – км 0+735, Объездная ГМ ТЭЦ, км 0+000 – км 0+860). 
Общая протяженность приведенных в нормативное состояние автодорог Анадырской городской агломерации составила 1,4 км. 
Всего в 2020 году приведено в нормативное 4,1 км регионального и местного значения. 
Объем финансирования регионального проекта «Дорожная сеть» в текущем году составляет 79,6 млн. рублей. 
В настоящее время ремонт на объектах завершен, объекты приняты в эксплуатацию. Освоение средств федерального и консолидированного бюджета в полном объеме обеспечено на 100 %.
В рамках реализации регионального проекта «Дорожная сеть» в 2020 году в Чукотском автономном округе обеспечено достижение следующих целевых показателей: 
- Доля автомобильных дорог регионального значения, соответствующих нормативным требованиям - 63,2 %;

- Доля дорожной сети городских агломераций, находящаяся в нормативном состоянии – 51,6 %. 
В рамках регионального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» на участке региональной автомобильной дороги «Эгвекинот-Мыс Шмидта» выполнены работы по установке интеллектуальных транспортных систем, систем контроля и управления линией электроосвещения. 
Объем финансирования регионального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» за счет средств окружного бюджета в 2020 году составил 528,6 тыс. рублей.

В 2021 году в рамках национального проекта планируется выполнить работы по ремонту автомобильной дороги регионального значения «Певек-Апапельгино-Янранай» протяженностью 5,5 км, а также по ремонту 3-х участков автомобильных дорог местного значения городского округа Анадырь общей протяженностью 1,2 км, в том числе: ул. Партизанская, ул. Мира, ул. Тевлянто.



