Обобщение практики контрольно-надзорной деятельности при осуществлении регионального государственного надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Чукотского автономного округа 
В период 2016-2019 годов Департаментом промышленной политики Чукотского автономного округа проведено 6 плановых проверок соблюдения законодательства в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности, при использовании автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения Чукотского автономного округа (далее - автомобильных дорог), в том числе при перевозке тяжеловесных и крупногабаритных грузов, использовании полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог.
В ходе проведенных проверок выявлены типовые нарушения требований нормативных правовых актов Российской Федерации, в том числе:
- отсутствие оформленного путевого листа на транспортное средство, осуществляющего перевозку груза (нарушение пункта 2 статьи 6 Федерального закона от 8 ноября 2007 года № 259 – ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»);
[bookmark: _GoBack]- отсутствие регистрации путевого листа в Журнале учета путевых листов (нарушение пункта 17 Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 18 сентября 2008 года № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»).
В целях недопущения вышеуказанных нарушений юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям в дальнейшей деятельности по перевозке грузов автомобильным транспортом рекомендуется принять к сведению данную информацию и соблюдать все требования нормативных правовых актов, регулирующих данную сферу деятельности.
